*
KUNSTSTC
"ECHNIK

PRODUKTKATALOG 201/




@
P
I
S)
L
N
o
L
>
%)
5
=
I
Z

/ARNRIEMEN

Sl ZAHNRIEMEN T2,56 — PROFIL 8 MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN T5 PU MIT STAHLLITZEN/MIT ARAMID
ZAHNRIEMEN TS PU MIT STAHLLITZEN
ZAHNRIEMEN TS PU MIT ARAMID

AREEN ZAHNRIEMEN T10 PU 13 MIT STAHLLITZEN/MIT ARAMID
ZAHNRIEMEN T10 PU MIT STAHLLITZEN
ZAHNRIEMEN T10 PU MIT ARAMID

ZAHNRIEMEN T20 PU MIT STAHLLITZEN/MIT ARAMID
ZAHNRIEMEN T20 PU MIT STAHLLITZEN
ZAHNRIEMEN T20 PU MIT ARAMID

Sl 7 AHNRIEMEN AT3 PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN AT5 PU MIT STAHLLITZEN/MIT E-STAHLLITZEN/
MIT ARAMID

ZAHNRIEMEN ATS5 PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN ATS PU MIT E-STAHLLITZEN

3.1.1.7

ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT STAHLLITZEN/MIT E-STAHLLITZEN/
MIT L-STAHLLITZEN/MIT ARAMID

ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT E-STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT L- STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN ATN10 PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN AT20 PU MIT STAHLLITZEN/MIT L-STAHLLITZEN
ZAHNRIEMEN AT20 PU MIT STAHLLITZEN
ZAHNRIEMEN AT20 PU MIT L-STAHLLITZE

AN /AHNRIEMEN HTD 3M NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG

ZAHNRIEMEN HTD 5M PU MIT STAHLLITZE
ZAHNRIEMEN AT3 PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN HTD 8M PU MIT STAHLLITZE/
MIT GLASFASERZUGSTRANG
ZAHNRIEMEN HTD 8M PU MIT STAHLLITZE

ZAHNRIEMEN HTD 14M PU MIT STAHLLITZE/
MIT GLASFASERZUGSTRANG
ZAHNRIEMEN HTD 14M PU MIT STAHLLITZE

ZAHNRIEMEN 2/25% (MXL) PU MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/
MIT GLASFASERZUGSTRANG

SERVICE-HOTLINE P/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

SEITE

10
10-14
10
10-14
15-19
15-17
17-19
19-22
19-21
21-22
23-25
25-29

25-27
27-29

29-36
29-31
31-32
33-34
356-36

37-40
37-38
38-40

41

41-43
41-43

43-45

43-45

46-47

46-47

48-49

Angaben ohne Gewahr



()
z
SEITE S
&
ZAHNRIEMEN 2/25" (MXL) PU MIT STAHLLITZE 48 %
ZAHNRIEMEN 2/25* (MXL) PU MIT ARAMID 48 =
ZAHNRIEMEN 2/25" (MXL) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG 49 z
gREE] ZAHNRIEMEN 1/5% (XL) PU MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/ 49-52
MIT GLASFASERZUGSTRANG
ZAHNRIEMEN 1/5" (XL) PU MIT STAHLLITZE 49-51
ZAHNRIEMEN 1/5" (XL) PU MIT ARAMID 51
3.2.3. ZAHNRIEMEN 1/5* (XL) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG 51
3.2.3. ZAHNRIEMEN 1/5* (XL) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG 52
ZAHNRIEMEN 3/8% (L) PU MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/ 53-57
MIT GLASFASERZUGSTRANG
ZAHNRIEMEN 3/8" (L) PU MIT STAHLLITZE 53-55
ZAHNRIEMEN 3/8* (L) PU MIT ARAMID 65-56
ZAHNRIEMEN 3/8* (L) PU MIT ARAMID 57
ZAHNRIEMEN 1/2% (H) PU MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/ 58-63
MIT GLASFASERZUGSTRANG
ZAHNRIEMEN 1/2" (H) PU MIT STAHLLITZE 68-60
ZAHNRIEMEN 1/2" (H) PU MIT ARAMID 60-61
ZAHNRIEMEN 1/2* (H) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG 62-63
ZAHNRIEMEN 7/8% (XH) PU MIT STAHLLITZE 63-64
ZAHNRIEMEN HTD 14M PU MIT STAHLLITZE 63-64
BESCHICHTUNGEN
Sl MATERIALUBERSICHT 66
MATERIALIEN 67-78
CHROMLEDER (LED), NOVOFLIES (NOVO), PA-GEWEBE (PAR) 67
CELLOFLEX (CELL), SYLOMER-G (SYG), SYLOMER-R (SYR) 68
SYLOMER-L (SYL), SYLOMER-M (SYM), SYLOMER-P (SYP) 69
PU-FOLIE 85° (HV), PU-FOLIE 60° (PUB0), PU-LANGSRILLE (PU-LR) 70
PU-GELB (PU-GE), PU-GRAU (PU-GR), POLYTHAN (POLY) 71
PVC-BLAU (PVC-B), PVC-WEISS (PVC-W), NOPPEN WEISS (NW) 72
FISCHGRAT-PROFIL (FG), SAGEZAHN-PROFIL (S2), SUPERGRIP-GRUN (SG-G) 73
SUPERGRIP-WEISS (SG-W), SUPERGRIP-PETROL (SG-P), SUPERGRIP-SCHWARZ (SG-S) 74
POROL (PO), EPDM (EPDM), GUMMI-WEISS (GU-W) 75
CORREX (CO), LINATEX (LIN), LINATRILE (LNL) 76
ELASTOMER-GRUN (ELAST), SCHWAMMGUMMI (SCH), TEFLON (TEF) 77
MAGNETFOLIE (MAG), RP400 (RP400G), VITON (VIT) 78
Sl FORDERZAHNRIEMEN INKLUSIVE BESCHICHTUNGEN 79-80

\ SERVICE-HOTLINE /4 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr 3




%)
% SEITE
BEARBEITUNG
5
% BEARBEITUNGS-VARIANTEN 82
MECHANISCHE BEARBEITUNG 82-83
FORDERNOCKEN
PRl STANDARDNOCKEN 85-86
EPPMl  ERSATZZAHNE FUR T10 87
ERSATZZAHNE FUR T20 87
ERSATZZAHNE FUR AT10 88
EEFY RSATZZAHNE FUR AT20 88
RPN AUFSCHWEISSTABELLE 89
/AHNSCHEIBEN
YR Z/HNSCHEIBEN TYP T2 91
SMEE) Z/HNSCHEIBEN TYP T2,5 91-92
ZAHNSCHEIBEN TYP T5 92-93
AN 7/HNSCHEIBEN TYP T10 94-95
BBEl 7AHNSCHEIBEN TYP AT3 95-96
ZAHNSCHEIBEN TYP AT5 97-98
ZAHNSCHEIBEN TYP AT10 99-100
KOMPONENTEN
METRISCHETEILUNG
LAGERPROGRAMM TYP B MIT EXZENTER, LAUFFLACHE GLATT 102-103
LAGERPROGRAMM TYP B MIT FLANSCH 103-104
LAGERPROGRAMM TYP B MIT EXZENTER, LAUFFLACHE GLATT 104-405

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




<2}

P4

5

SEITE 2

N

i

Bl | AGERPROGRAMM TYP B MIT EXZENTER, LAUFFLACHE VERZAHNT 105 %

RCK SPANNSATZE Z
RN SPANNSATZ RCK11 SELBSTZENTRIEREND 107-108
SPANNSATZ RCK13 SELBSTZENTRIEREND 108-109
SPANNSATZ RCK15 SELBSTZENTRIEREND 110-111
SPANNSATZ RCK16 SELBSTZENTRIEREND M-112
SPANNSATZ RCK19 13
SPANNSATZ RCK40 114-115
SPANNSATZ RCK45 115-116
SPANNSATZ RCK50 116-117
SPANNSATZ RCK 55 18
SPANNSATZ RCK60 19
SPANNSATZ RCK®6T 120
SPANNSATZ RCK70 121
SPANNSATZ RCK71 122-123
Rl SPANNSATZ RCK80 124-125
EBE SPANNSATZ RCK95 125-126

KLEMMVERBINDER

S KLEMMVERBINDER T2,5 MIT UND OHNE BOHRUNGEN 127
KLEMMVERBINDER T5 MIT UND OHNE BOHRUNGEN 128
KLEMMVERBINDER T10 MIT UND OHNE BOHRUNGEN 129-130
EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG 130
ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG 130
KLEMMVERBINDER T20 MIT UND OHNE BOHRUNGEN 131-132
EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG 129
ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG 130

N SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr 5




@
P
I
S)
L
N
o
L
>
%)
5
=
I
Z

KLEMMVERBINDER AT3 MIT UND OHNE BOHRUNGEN

S KLEMMVERBINDER AT5 MIT UND OHNE BOHRUNGEN
EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG
ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

RNl KLEMMVERBINDER AT10 MIT UND OHNE BOHRUNGEN
EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG
ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KLEMMVERBINDER AT20 MIT UND OHNE BOHRUNGEN
EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG
ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KLEMMVERBINDER HTD 5M MIT UND OHNE BOHRUNGEN

KLEMMVERBINDER HTD 8M MIT UND OHNE BOHRUNGEN

KLEMMVERBINDER HTD 14M M MIT UND OHNE BOHRUNGEN
SPANNPLATTEN

SPANNPLATTEN T5 TYPII

SPANNPLATTEN T5 TYPIII

SPANNPLATTEN T10 TYPII

SPANNPLATTEN T5 TYPIII

SPANNPLATTEN AT5/ ATL5 TYPII

SPANNPLATTEN AT5/ ATLS TYP Il

SPANNPLATTEN AT10/ ATL10 TYPII

SPANNPLATTEN AT10/ ATL10 TYPIII

EASY DRIVE

Rl ~UR T2 — PROFIL
FUR T2,5 — PROFIL
FUR T5 — PROFIL

FUR T10 — PROFIL

SERVICE-HOTLINE N E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

SEITE
133
134-135
134

135
136-137
136
137
138-193
138
139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

152

1563-154

155

156

Angaben ohne Gewahr



9]
P
T
SEITE S
N
i
FUR AT3 — PROFIL 157-158 7
FUR AT5 — PROFIL 159-160 z
el ~UR AT10 — PROFIL 161
FUR HTD 3M — PROFIL 162-163
FUR HTD 5M — PROFIL 164-165
e ~UR HTD 8M — PROFIL 166
FUR 2/25 — PROFIL (MXL) 167-168
FUR 1/5 — PROFIL (XL) 169
FUR 3/8 — PROFIL (L) 170
FUR 1/2 — PROFIL (H) 171
(WS, SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
\\jJ +4905121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr 7




N}
A \EMEN




S BREITE 500 mm

ENSCHEIBEN UND -WELLEN
BIS BREITE 1500 mm




Sl /AHNRIEMEN T2,5 — PROFIL
MIT STAHLLITZEN

| ZAHNRIEMEN

O]
Z
o]
-
o
1 Konfektionsware T2,5 PU mit Stahllitze s= BISE oo °
o S
g Stahlzutrager g’ Lﬁ s 1
s TPU — AS1 (antistatisch) i

LANGE (mm) 120 | 145| 160 |177,5| 180 |182,6| 200 | 210 | 230 | 245| 265 |277,5| 285 | 290

ZAHNE 48 58 64 71 72 73 80 84 92 98| 106 | 111 114 | 116

WANcl=N(l)W 305 [317,5| 330 |342,5| 380 | 420 | 480 | 500| 540 | 600 | 620 | 650| 680| 700

ZAHNE 122 | 127 | 182 | 137 | 162 | 168 | 192 | 200 | 216 | 240 | 248 | 260 | 272 | 280

WG 750 | 880 | 915| 950 |1.185
ZAHNE 312 | 352| 366| 380 | 474

S.91-92 Zahnscheiben fur Typ 12,5

S. 153-154 Easy Drive® fir Typ T2,5

S. 127 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ T2,5

ZAHNRIEMEN T5 PU
MIT STAHLLITZEN/MIT ARAMID

I ZAHNRIEMEN T5 PU MIT STAHLLITZEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,3 mm verschweiBt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - FX
Hdhentoleranz: + 0,2 mm

Zahnriemen T 5

Langentoleranz: + 0,5 mm/m

Metergewicht: ca. 24 g/10 mm Riemenbreite "; 50 T"

Mindestz&hnezahl der Scheibe: 10
Scheiben-o: 15,05 mm
Spannrolle auBen: @ 30 mm

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN'N BRUCHKRAFT F; IN'N

RIEMENBREITE IN MM M Vv FX RIEMENBREITE IN MM M Vv FX »
10 310 150 310 10 310 150 310 %
12 372 180 360 12 372 180 360 é
16 460 230 490 16 460 230 490 %
20 620 300 620 20 620 300 620 %
25 830 410 800 25 830 410 800 E

32 930 460 1.010 32 930 460 1.010

50 1.660 830 1.610 50 1.660 830 1.610

75 2.490 1125 2.410 75 2.490 1125 2.410

100 3.320 1500 3.220 100 3.320 1500 3.220

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL T5 DREHZAHL T15
n [min-1] Fi [ N/em ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi[N/cm] Mi [ Nm/cm ]
0 24,0 0,0191 2.000 13,6 0,0108
20 23,4 0,0186 2.220 13,4 0,0106
40 22,9 0,0181 2.400 13,1 0,0104
60 22,4 0,0178 2.600 12,8 0,0102
80 22,1 0,0175 2.800 12,5 0,0101
100 21,7 0,0172 3.000 12,3 0,0098
200 20,3 0,0161 3.200 12,1 0,0096
300 19,3 0,0153 3.400 11,9 0,0095
400 18,5 0,0147 3.600 11,7 0,0093
500 17,9 0,0142 3.800 11,5 0,0092
600 17,4 0,0138 4.000 11,4 0,0091
700 16,9 0,0134 4.500 11,1 0,0087
800 16,5 0,0131 5.000 10,6 0,0085
900 16,2 0,0128 5.500 10,3 0,0082
1.000 15,8 0,0126 6.000 10,1 0,0081
1.100 15,5 0,0124 6.500 9,8 0,0078
1.200 15,3 0,0121 7.000 9.,5 0,0076
1.300 15,1 0,0119 7.500 9,3 0,0074
1.400 14,8 0,0118 8.000 9.1 0,0072
1.500 14,6 0,0116 8.500 8,9 0,0071
1.600 14,4 0,0114 9.000 8,7 0,0069
1.700 14,2 0,0113 9.500 8,5 0,0067
1.800 14.1 0,0112 10.000 8,3 0,0066
1.900 13,8 0,0111

SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr 1




KONFEKTIONSWARE T5 STAHLLITZE

ZAHNRIEMEN

o Stahlzugtrager Antistatisch schwarz PAZ — PAR
= Stahl - PAZ

é Stahl - PAR Stahl - DL

% Stahl - PAZ-PAR Stahl - DL - PAZ

? Stahl — T-Beschichtung

E Stahl - E-Litze

= Stahl - PAZ — E-Litze

Stahl - TK5 — K6
Stahl - TK5 - K6 - PAZ

WICKELLANGEN T5DL STAHLLITZEN

WANCI=N(@)W 350 | 410 | 460 | 480 | 515| 525| 550 | 590 | 620| 650 | 685 | 700| 750 | 800
ZAHNE 70 82 92 96 | 103 | 105| 110| 118| 124 | 130 | 137 | 140, 150 | 160

[Nl 815 | 840 | 860 | 900 | 940 [1.075 |1.100
ZAHNE 163 | 168 | 172 | 180 | 188 | 215| 220

WICKELLANGEN T5 STAHLLITZEN

LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE
(aala)] (mm) (aalap)] (mm) (mm) (mm)
120 24 445 89 860 172 300 60 630 126 | 1.440 288
150 30 450 90 885 177 305 61 640 128 | 1.470 294
165 33 455 91 900 180 320 64 650 130 | 1.500 300
180 36 460 92 920 184 325 65 660 132 | 1.580 316
185 37 465 93 940 188 330 66 675 135 | 1.955 391
200 40 475 95 990 198 340 68 690 138
210 42 480 96 | 1.000 200 350 70 695 139
215 43 500 100 | 1.075 215 355 71 700 140
220 44 510 102 | 1.100 220 360 72 720 144
225 45 525 105 | 1.140 228 365 73 725 145
245 49 545 109 | 1.160 232 375 75 750 150
250 50 550 110 | 1.200 240 390 78 765 153
255 51 560 112 | 1.215 243 400 80 780 156
260 52 575 115 | 1.275 255 410 82 800 160
270 54 590 118 | 1.280 256 420 84 875 163
275 55 600 120 | 1.315 263 425 85 830 166
280 56 610 122 | 1.355 271 430 86 840 168
295 59 620 124 | 1.380 276 440 88 850 170

SERVICE-HOTLINE S| E-MAIL-KONTAKT
+49 05121/74994 -0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




| ZAHNRIEMEN T5 PU MIT ARAMID

ZAHNRIEMEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN %
z
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M L
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,3 mm verschweiBt -V =
Breitentoleranz: + 0,5 mm E
Hohentoleranz: + 0,15 mm Zahnriemen T 9 g
Langentoleranz: + 0,5 mm/m
Metergewicht: ca. 20 g/10 mm Riemenbreite
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 10
Scheiben-o: 15,05 mm
Spannrolle auBen: @ 25 mm
SEILZUGFESTIGKEIT F, IN'N BRUCHKRAFT FB IN N
RIEMENBREITE IN mm M Vv FX RIEMENBREITE IN mm \Y Vv FX
6 230 110 230 6 1.140 570 1.140
8 320 160 320 8 1.520 760 1.520
10 430 210 430 10 1.900 950 1.900
12 480 240 480 12 2.280 1.140 2.280
16 610 300 610 16 3.040 1.520 3.040
20 800 400 800 20 3.800 1.900 3.800
25 980 490 980 25 4.750 2.370 4.750
32 1200 600 1200 32 6.080 3.040 6.080
50 1800 900 1800 50 9.500 4.750 9.500

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

ZAHNRIEMEN

DREHZAHL T5 DREHZAHL T5

% n [min-1] Fi [ N/ecm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
é 0 24,0 0,0191 2.000 13,6 0,0108
e 20 23,4 0,0186 2.220 13,4 0,0106
é 40 2,.9 0,0181 2.400 13,1 0,0104
E 60 22,4 0,0178 2.600 12,8 0,0102
80 22,1 0,0175 2.800 12,5 0,0101
100 21,7 0,0172 3.000 12,3 0,0098
200 20,3 0,0161 3.200 12,1 0,0096
300 19,3 0,0153 3.400 11,9 0,0095
400 18,5 0,0147 3.600 11,7 0,0093
500 17,9 0,0142 3.800 11,5 0,0092
600 17,4 0,0138 4.000 11,4 0,0091
700 16,9 0,0134 4.500 11,1 0,0087
800 16,5 0,0131 5.000 10,6 0,0085
900 16,2 0,0128 5.500 10,3 0,0082
1000 15,8 0,0126 6.000 10,1 0,0081
1100 15,5 0,0124 6.500 9,8 0,0078
1200 16,8 0,0121 7.000 9,5 0,0076
1300 15,1 0,0119 7.500 9,3 0,0074
1400 14,8 0,0118 8.000 9,1 0,0072
1500 14,6 0,0116 8.500 8,9 0,0071
1600 14,4 0,0114 9.000 8,7 0,0069
1700 14,2 0,0113 9.500 8,5 0,0067
1800 14,1 0,0112 10.000 8,3 0,0066

1900 13,8 0,0111

KONFEKTIONSWARE T5 PU MIT ARAMID

Kevlarzugtrager-weiss

Kevlar — PAZ
Kevlar — PAZ — PAR

Kevlar — PU 385 — transp.

S. 92-93 Zahnscheiben fur Typ T5

S. 155 Easy Drive® fur Typ T5

S. 134-135 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fir Typ T5

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN T10 PU
MIT STAHLLITZEN/MIT ARAMID

| ZAHNRIEMEN

(O]
pd
>
-
T
I ZAHNRIEMEN T10 PU MIT STAHLLITZEN w
®
[oa
m
PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN =
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,6 mm verschweiBt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - KX
Hbhentoleranz: + 0,2 mm
i Zahnriemen T 10
Langentoleranz: + 0,5 mm/m
Metergewicht: ca. 48 g/10 mm Riemenbreite b l
Mindestzédhnezahl der Scheibe: 12 E 2 !
Scheiben-o: 36,35 mm
Spannrolle auBen: @ 50 mm
SEILZUGFESTIGKEIT FZUL_ IN N BRUCHKRAFT FB IN N
RIEMENBREITE IN MM M \ FX RIEMENBREITE IN MM M V FX
10 700 10 2700
12 900 12 3550
16 1300 650 1200 16 5130 2560 4740
20 1500 20 5900
25 2200 1100 2000 25 8690 4340 7900
32 2600 1300 2500 32 10270 5130 9870
50 4400 2200 4000 50 17380 8690 15800
75 6600 3300 6000 75 26070 13030 23700
100 8800 4400 8100 100 34760 17380 31990

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

ZAHNRIEMEN

DREHZAHL T10 DREHZAHL T10
% n [min-1] Fi [N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
é 0 50.5 0.08 2000 25.4 0.04
e 20 49 0.078 2200 24.6 0.039
é 40 47.7 0.076 2400 23.9 0.038
E 60 46.6 0.074 2600 23.3 0.037
80 45.7 0.072 2800 22.7 0.036
100 44.8 0.071 3000 22.2 0.035
200 41.4 0.066 3200 21.7 0.034
300 39.1 0.062 3400 21.2 0.033
400 37.2 0.059 3600 20.7 0.033
500 35.7 0.056 3800 20.3 0.032
600 34.4 0.054 4000 19.8 0.031
700 33.3 0.053 4500 18.9 0.03
800 32.4 0.051 5000 18 0.028
900 31.5 0.05 5500 17.2 0.027
1000 30.7 0.048 6000 16.5 0.026
1100 30 0.047 6500 15.9 0.025
1200 29.3 0.046 7000 16:8 0.024
1300 28.7 0.045 7500 14.7 0.023
1400 28.2 0.044 8000 14.2 0.022
1500 27.6 0.043 8500 13.7 0.021
1600 27.1 0.043 9000 13.2 0.021
1700 26.7 0.042 9500 12.8 0.02
1800 26.2 0.041 10000 12.4 0.019
1900 25.8 0.041

KONFEKTIONSWARE T10 STAHLLITZE

Stahlzugtréager Stahl - TK — PAZ *Stahl — TK(6x4)*
Stahl - PAZ Stahl - TK - PAZ *

Stahl - PAR Stahl -DL*

Stahl — PAZ-PAR Stahl -DL-PAZ*

Stahl — E-Litze INOX (Niro)-R4

Stahl — E-Litze PAZ INOX (Niro)PAZ-R3

Antistatisch schwarz PAZ — PAR

Stahl -DR

Stahl -DR-PAZ

Stahl -PAZ,Cord0,9
Stahl - TK (13 x 6,5 ) *

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




WICKELLANGEN T10DL STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN

WANel=N(l)W 260 | 530 630 660| 700| 720 | 800 | 840 | 900 | 920 | 980 [1.010|1.100 |1.150
ZAHNE 26 53 63 66 70 72 80 84 90 92 98 | 101 110 | 115

WA\\el=(ols)l 1.210 | 1.240 | 1.250 | 1.320 | 1.350 | 1.420 | 1.500 | 1.610 | 1.800 |1.880
y4\3IN|= 121 124 | 125| 132 | 135| 142 | 150 | 161 180 | 188

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
T
'_
L
b=

WICKELLANGEN T10 STAHLLITZEN

LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE
(mm) (mm) (aala)] ((aalap)] ((aalap)] (mm)
260 26 560 56 800 80 970 97 | 1.250 125 | 1.610 161
320 32 600 60 810 81 980 98 | 1.300 130 | 1.700 170
340 34 610 61 840 84 1.000 100 | 1.320 132 | 1.750 175
370 37 630 63 850 85 1.010 101 | 1.350 135 | 1.780 178
390 39 650 65 880 88 1.050 105 | 1.390 139 | 1.800 180
400 40 660 66 890 89 1.080 108 | 1.400 140 | 1.880 188
410 41 680 68 900 90 1.100 110 | 1.420 142 | 1.960 196
440 44 690 69 890 89 1.110 111 | 1.440 144 | 2.250 225
450 45 700 70 900 90 1.140 114 | 1.450 145
480 48 720 72 910 91 1.150 115 | 1.460 146
500 50 730 73 920 92 1.200 120 | 1.500 150
530 53 750 75 950 95 1.210 121 | 1.560 156
550 58 780 78 960 96 1.240 124 | 1.600 160

| ZAHNRIEMEN T10 PU MIT ARAMID

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Héarte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,6 mm verschweiBt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm

Hohentoleranz: +0,2 mm Zabnriemen T 10
Langentoleranz: + 0,5 mm/m 100 l
Metergewicht: ca. 40 g/10 mm Riemenbreite E :
Mindestzahnezahl der Scheibe: 12

Scheiben-g: 36,35 mm

Spannrolle auBen: @ 50 mm

SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
o
'_
L
b=

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN N

BRUCHKRAFT F® IN N

RIEMENBREITE IN mm M Vv FX RIEMENBREITE IN mm M \Y FX
10 700 350 10 2590 1290
12 850 420 12 3600 1800
16 1000 500 16 4800 2400
20 1300 650 20 5800 2900
25 1750 870 25 7500 3750
32 2350 1170 32 9600 4800
40 2970 1480 40 12000 6000
50 3970 1980 50 15200 7600
75 4900 2450 75 22400 11200
100 6700 3350 100 31.500 15.750
SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE
DREHZAHL T10 DREHZAHL T 10
n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
0 50.5 0.08 2000 25.4 0.04
20 49 0.078 2200 24.6 0.039
40 47.7 0.076 2400 23.9 0.038
60 46.6 0.074 2600 23.3 0.037
80 45.7 0.072 2800 22.7 0.036
100 44.8 0.071 3000 22.2 0.035
200 41.4 0.066 3200 21.7 0.034
300 39.1 0.062 3400 21.2 0.0383
400 37.2 0.059 3600 20.7 0.033
500 35.7 0.056 3800 20.3 0.032
600 34.4 0.054 4000 19.8 0.031
700 33.3 0.053 4500 18.9 0.03
800 32.4 0.051 5000 18 0.028
900 31.5 0.05 5500 17.2 0.027
1000 30.7 0.048 6000 16.5 0.026
1100 30 0.047 6500 15.9 0.025
1200 29.3 0.046 7000 15.3 0.024
1300 28.7 0.045 7500 14.7 0.023
1400 28.2 0.044 8000 14.2 0.022
1500 27.6 0.043 8500 13.7 0.021
1600 27.1 0.043 9000 13.2 0.021
1700 26.7 0.042 9500 12.8 0.02
1800 26.2 0.041 10000 12.4 0.019
1900 25.8 0.041

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




KONFEKTIONSWARE T10 PU MIT ARAMID

Kevlarzugtrager-weiss

Kevlar — PU-385 R4
Kevlar — PAZ weiss

auch ohne Wickelnase in Ausflihrung ohne PAZ und mit PAZ

S. 94-95
S. 156
S.129-130

Zahnscheiben fur Typ T10
Easy Drive® fur Typ T10

Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ T10

ZAHNRIEMEN T20 PU
MIT STAHLLITZEN/MIT ARAMID

| ZAHNRIEMEN T20 PU MIT STAHLLITZEN

PRODUKTINFORMATIONEN

PU-Shore-Harte:
Zugtrager:
Breitentoleranz:
Hohentoleranz:
Langentoleranz:
Metergewicht:

Mindestz&hnezahl der Scheibe:

Scheiben-g:
Spannrolle auBen:

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

92° A

Stahllitzen @ 0,3 mm

+ 0,5 mm

+ 0,2 mm

+ 0,5 mm/m

ca. 77 g/10 mm Riemenbreite
15

92,65 mm

@120 mm

/4 E-MAIL-KONTAKT

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

TECHNISCHE DATEN

Meterware - M
verschweif3t -V
Flex - KX

Zahnriemen T 20

Angaben ohne Gewahr

z
L
=
o
o
z
T
<
N
O]
P
)
=
L
(o
L
T
O
@
o
'_
L
=




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N

» RIEMENBREITE IN MM M \ FX RIEMENBREITE IN MM M \ FX
% 16 2400 16 9500
é 20 3120 20 12300
= 25 3360 1680 3840 25 13300 6650 15200
% 32 4320 2160 5040 32 17100 8550 19950
E 50 6720 3360 7920 50 26600 13300 31350
75 10080 5040 12000 75 39900 19950 47500
100 13440 6720 16080 100 53200 26600 63650

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

T 20 DREHZAHL T 20
Fi[N/ecm] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/em] Mi [ Nm/cm ]
Fi [N/om | M [CN:; n [min-1] Fi [N/cm ] Mi[ Nm/cm |
101.5 0.323 2000 45.3 0.144
98.1 0.312 2200 43.6 0.138
95.3 0.303 2400 421 0.134
92.8 0.295 2600 40.7 0.129
90.7 0.289 2800 39.4 0.125
88.7 0.282 3000 38.1 0.121
81.2 0.259 3200 37 0.117
75.9 0.242 3400 35.9 0.114
71.8 0.229 3600 34.9 0.11
68.4 0.218 3800 33.8 0.107
65.6 0.209 4000 33 0.104
63.1 0.201 4500 30.8 0.098
60.9 0.194 5000 28.9 0.092
59 0.187 5500 27.2 0.086
57.2 0.182 6000 25.6 0.081
55.6 0.177 6500 24.2 0.076
54.2 0.172
52.8 0.168
51.5 0.164
50.3 0.16
49.2 0.156
48.2 0.153
47.2 0.15
46.2 0.147
SERVICE-HOTLINE S| E-MAIL-KONTAKT

D +4905121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




KONFEKTIONSWARE T20 STAHLLITZE

| ZAHNRIEMEN

Stahlzugtrager

Stahl - PAZ
VA — ohne Wickelnase TPU — AU1 — transparent

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
T
'_
L
b=

| ZAHNRIEMEN T20 PU MIT ARAMID

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 1,2 mm verschweiBt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm
Hdhentoleranz: + 0,2 mm Zabnriemen T 20
Langentoleranz: + 0,5 mm/m
Metergewicht: ca. 64 g/10 mm Riemenbreite
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 15
Scheiben-o: 92,65 mm
Spannrolle auBen: @ 120 mm
SEILZUGFESTIGKEIT Fo INN BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN MM M \% FX RIEMENBREITE IN MM M \Y, FX
25 2900 1450 25 12250 6120
32 3750 1870 32 15680 7840
50 5700 2850 50 24000 12000
75 8400 4200 75 31000 15500
100 11000 5500 100 43000 21500

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
o
'_
L
b=

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL T 20 DREHZAHL T 20
n [min-1] Fi[N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/em] Mi [ Nm/cm ]

n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm | n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]

0 101.5 0.323 2000 45.3 0.144

20 98.1 0.312 2200 43.6 0.138

40 95.3 0.303 2400 421 0.134

60 92.8 0.295 2600 40.7 0.129

80 90.7 0.289 2800 39.4 0.125

100 88.7 0.282 3000 38.1 0.121

200 81.2 0.259 3200 37 0.117

300 75.9 0.242 3400 35.9 0.114

400 71.8 0.229 3600 34.9 0.1

500 68.4 0.218 3800 33.8 0.107

600 65.6 0.209 4000 33 0.104

700 63.1 0.201 4500 30.8 0.098

800 60.9 0.194 5000 28.9 0.092

900 59 0.187 5500 27.2 0.086

1000 57.2 0.182 6000 25.6 0.081

1100 55.6 0.177 6500 24.2 0.076
1200 54.2 0.172
1300 52.8 0.168
1400 51.5 0.164
1500 50.3 0.16
1600 49.2 0.156
1700 48.2 0.153
1800 47.2 0.15
1900 46.2 0.147

KONFEKTIONSWARE T20 PU MIT ARAMID

Kevlar

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




/AFINRIEMEN ATS PU
MIT STAHLLITZEN

| ZAHNRIEMEN

2
3
w
I ZAHNRIEMEN AT3 PU MIT STAHLLITZEN W
2
E
PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN =
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,3 mm verschweif3t -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - KX
Hdhentoleranz: + 0,2 mm
Langentoleranz: + 0,5 mm/m Zahnriemen T 10
Metergewicht: ca. 23 g/10 mm Riemenbreite 0 l
Mindestzédhnezahl der Scheibe: 12 E " !
Scheiben-o: 20,00 mm
Spannrolle auBen: @ 20 mm
SEILZUGFESTIGKEIT F, IN N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN MM M V FX RIEMENBREITE IN MM M \Y FX
6 190 6 640
8 320 160 8 1265 632.5
10 400 200 380 10 1580 790 1280
16 645 16 2175
20 800 400 20 3165 1580
25 1000 500 1100 25 3955 1975 3710
32 1405 32 4740

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

S/ E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

ZAHNRIEMEN

- DREHZAHL AT5 DREHZAHL 0
% n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
é 0 32.3 1.544 2000 20.7 0.988
g 20 32 1.528 2200 20.2 0.964
é 40 31.7 1.513 2400 19.7 0.942
E 60 31.4 1.498 2600 19.3 0.922
80 31.1 1.484 2800 18.9 0.902
100 30.8 1.471 3000 18.5 0.885
200 29.6 1.412 3200 18.2 0.868
300 28.6 1.363 3400 17.8 0.852
400 27.7 1.322 3600 17.5 0.837
500 26.9 1.285 3800 17.2 0.822
600 26.2 1.252 4000 16.9 0.808
700 25.6 1.223 4500 16.3 0.777
800 251 1.197 5000 15.7 0.748
900 24.6 1.173 5500 15.1 0.722
1000 24 1 1.15 6000 14.6 0.698
1100 23.7 1.129 6500 14.5 0.676
1200 23.2 1.11 7000 13.7 0.655
1300 22.9 1.091 7500 13.3 0.636
1400 22.5 1.074 8000 12.9 0.618
1500 22.2 1.058 8500 12.6 0.601
1600 21.8 1.043 9000 12.3 0.585
1700 21.5 1.028 9500 11.9 0.57
1800 21.2 1.014 10000 11.6 0.555
1900 21 1.001

KONFEKTIONSWARE AT3 STAHLLITZE

Stahlzugtrager

WICKELLANGEN AT3 PU STAHLLITZEN

LANGE (mm) 150 | 201 201 262 | 262 | 267 | 270 | 300 | 300 | 351 399 | 417 | 450 | 501

ZAHNE 50 67 67 84 84 89 90| 100 | 100 | 117 | 133 | 139 | 150 | 167

W\lcl=N(nl)W 549 | 600 | 648 | 639 | 816| 900
ZAHNE 183 | 200 | 216| 213 | 272 | 300

SERVICE-HOTLINE /| E-MAIL-KONTAKT
+49 05121/74994 -0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




WICKELLANGEN T5 STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN

LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE | LANGE | ZAHNE o
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) %
|
120 24 445 89 860 172 300 60 630 126 1.440 288 o
150 30 450 90 885 177 305 61 640 128 1.470 294 E
165 33 455 91 900 180 320 64 650 130 1.500 300 i
180 36 460 92 920 184 325 65 660 132 1.5680 316 E
185 37 465 93 940 188 330 66 675 135 1.955 391 =
200 40 475 95 990 198 340 68 690 138
210 42 480 96 1.000 200 350 70 695 139
215 43 500 100 1.075 215 355 71 700 140
220 44 510 102 1.100 220 360 72 720 144
225 45 525 105 1.140 228 365 73 725 145
245 49 545 109 1.160 232 375 75 750 150
250 50 550 110 1.200 240 390 78 765 153
255 5l 560 112 1.215 243 400 80 780 156
260 52 575 115 1.275 255 410 82 800 160
270 54 590 118 1.280 256 420 84 875 163
275 55 600 120 1.315 263 425 85 830 166
280 56 610 122 1.355 271 430 86 840 168
295 59 620 124 1.380 276 440 88 850 170

ZAHNRIEMEN ATS PU
MIT STAHLLITZEN/
MIT E=STAHLLITZEN/MIT ARAMID

| ZAHNRIEMEN AT5 PU MIT STAHLLITZEN

PU-Shore-Harte: 92° A TECHNISCHE DATEN

Zugtrager: Stahllitzen @ 0,51 mm

Breitentoleranz: + 0,5 mm Meterware - M

Hoéhentoleranz: + 0,2 mm verschweilt -V

Langentoleranz: + 0,5 mm/m Flex - KX
Metergewicht: ca. 30 g/10 mm Riemenbreite

Zahnriemen AT 5

Mindestzahnezahl der Scheibe: 15

Scheiben-o: 22,65 mm >0
Spannrolle auBen: © 60 mm | l ;

SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N

» RIEMENBREITE IN mm M \ FX RIEMENBREITE IN mm M \ FX
% 10 640 320 720 10 2160 1080 2430
é 12 880 12 2970
% 16 1120 560 1200 16 3780 1890 4050
é 20 1500 20 5100
E 25 1840 920 1920 25 6210 3105 6480
32 2240 1120 2480 32 7560 3780 8370
50 3680 1840 3920 50 12420 6210 13230
75 5500 5840 75 18600 19710
100 7350 7840 100 24800 26460

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL T10 DREHZAHL T10
n [min-1] Fi [ N/ecm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/ecm ] Mi [ Nm/cm ]
0 5.3 0.0281 2000 21.9 0.0174
20 34.9 0.0278 2200 21.3 0.0169
40 34.5 0.0275 2400 20.8 0.0165
60 34.1 0.0272 2600 20.3 0.0161
80 33.8 0.0269 2800 19.8 0.0157
100 33.5 0.0266 3000 19.4 0.0154
200 32 0.0255 3200 19.1 0.0151
300 30.9 0.0246 3400 18.6 0.0148
400 29.8 0.0237 3600 18.3 0.0145
500 29 0.023 3800 17.9 0.0142
600 28.2 0.0224 4000 17.6 0.014
700 27.5 0.0219 4500 16.8 0.0134
800 26.8 0.0214 5000 16.2 0.0128
900 26.3 0.0209 5500 15.5 0.0123
1000 25.7 0.0205 6000 15.1 0.0119
1100 25.2 0.0201 6500 14.5 0.0115
1200 24.8 0.0197 7000 13.9 0.0111
1300 24.3 0.0194 7500 13.5 0.0107
1400 23.9 0.019 8000 13.1 0.0104
1500 23.5 0.0187 8500 12.7 0.0101
1600 23.2 0.0184 9000 12.3 0.0098
1700 22.8 0.0182 9500 11.9 0.0095
1800 22.5 0.0178 10000 11.6 0.0092
1900 22.2 0.0176

SERVICE-HOTLINE S| E-MAIL-KONTAKT
+49 05121/74994 -0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




KONFEKTIONSWARE AT5 PU STAHLLITZE

ZAHNRIEMEN

Stahlzugtrager — T-Beschichtung
Stahl - PAZ — ATK5 - K6
Stahl - PAR — ATK5 - K6 — PAZ

Stahl - PAZ — PAR

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
T
'_
L
b=

WICKELLANGEN T5DL STAHLLITZEN

W\\cl=N(ll 225 255| 275| 280 | 300| 330, 340 | 375| 390 | 420 | 450 | 455| 480 | 500
ZAHNE 45 51 55 56 60 66 68 75 78 84 90 91 96 | 100

WANClN()W 525 | 545, 600 | 610| 620| 630| 660 670 | 710| 720| 750 | 780 | 825| 860
ZAHNE 105 | 109 | 120 | 122| 124 | 126| 132 | 134 | 142 | 144 | 150 | 166 | 165 | 172

WANel=N(li)® 975 | 1.050 | 1.125 | 1.500 | 2.000
ZAHNE 195 | 210 | 225| 300 | 400

| ZAHNRIEMEN AT5 PU MIT E-STAHLLITZEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,51 mm verschweilt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm
Hohentoleranz: + 0,2 mm Aahnriemen &1 9
Langentoleranz: + 0,5 mm/m
Metergewicht: ca. 30 g/10 mm Riemenbreite
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 12
Scheiben-o: 19,10 mm
Spannrolle auBen: @ 50 mm
SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN'N BRUCHKRAFT F; IN'N
RIEMENBREITE IN mm M \Y FX RIEMENBREITE IN mm |V Vv FX
10 510 255 575 10 1730 865 1945
12 705 12 2375
16 895 450 960 16 3025 1510 3240
20 1200 20 4080
25 1470 735 1535 25 4970 2485 5185
32 1790 895 1985 32 6050 3025 6695
50 2945 1470 3135 50 9935 4970 10585
75 4400 4670 75 14880 15770
100 5880 6270 100 19840 21170

SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

0] DREHZAHL AT5 E DREHZAHL
§ n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
E 0 26.5 0.0211 2000 16.4 0.013
LI> 20 26.2 0.0209 2200 16 0.0127
% 40 25.9 0.0206 2400 15.6 0.0124
g 60 25.6 0.0204 2600 15.2 0.0121
80 25.3 0.0202 2800 14.9 0.0118
100 25.1 0.0199 3000 14.5 0.0116
200 24 0.0191 3200 14.3 0.0113
300 23.2 0.0185 3400 14 0.0111
400 22.4 0.0178 3600 13.7 0.0109
500 21.8 0.0173 3800 13.4 0.0106
600 211 0.0168 4000 13.2 0.0105
700 20.6 0.0164 4500 12.6 0.0101
800 20.1 0.016 5000 12.1 0.0096
900 19.7 0.0157 5500 11.6 0.0092
1000 19.3 0.0154 6000 1.3 0.0089
1100 18.9 0.0151 6500 10.9 0.0086
1200 18.6 0.0148 7000 10.4 0.0083
1300 18.2 0.0146 7500 10.1 0.008
1400 17.9 0.0142 8000 9.8 0.0078
1500 17.6 0.014 8500 9.5 0.0076
1600 17.4 0.0138 9000 9.2 0.0074
1700 17.1 0.0137 9500 8.9 0.0071
1800 16.9 0.0134 10000 8.7 0.0069
1900 16.6 0.0132

KONFEKTIONSWARE AT5 PU MIT E-STAHLLITZEN

Stahl - E - Litze
Stahl - E - Litze — PAZ

ZAHNRIEMEN AT5 PU MIT ARAMID
KONFEKTIONSWARE AT5 PU MIT ARAMID

Kevlar — PU 385
Kevlar — PAZ — PU 385

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

7 E-MAIL-KONTAKT
" NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




| ZAHNRIEMEN

S. 97-98 Zahnscheiben fur Typ AT5

S. 155 Easy Drive® fur Typ AT5

S. 134-135 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ ATS

O]
P
)
=
L
(o
L
T
O
@
o
'_
L
=

ZAHNRIEMEN AT10 PU
MIT STAHLLITZEN/
MIT E-STAHLLITZEN/
MIT L=STAHLLITZEN/MIT ARAMID

| ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT STAHLLITZEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,9 mm verschweiBt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - kX
Hohentoleranz: + 0,2 mm Jahnriemen AT 10
Langentoleranz: + 0,5 mm/m w00
Metergewicht: ca. 64 g/10 mm Riemenbreite l
Mindestzahnezahl der Scheibe: 15 ! !
Scheiben-o: 45,9 mm _ . P4
Spannrolle auBen: @120 mm RA.
i T L— 5.0 4—‘ RO.4 )
SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN mm M \Y, FX RIEMENBREITE IN mm M \Y FX
12 1680 12 6650
16 2400 1200 2400 16 9500 4750 9500
20 2850 20 11400
25 3840 1920 3840 25 156200 7600 15200
32 4560 2280 5040 32 18050 9025 19950
50 7680 3840 7920 50 30400 15200 31350
75 11520 5760 12000 75 45600 22800 47500
100 15360 7680 16080 100 60800 30400 63650
150 26100 13050 150 103500 51750

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

(O] DREHZAHL AT10 DREHZAHL AT10
§ n [min-1] Fi[N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/em ] Mi [ Nm/cm ]
E 0 73.5 0.117 2000 40.3 0.064
LI) 20 72.4 0.115 2200 39 0.062
% 40 71.4 0.114 2400 37.8 0.06
g 60 70.5 0.112 2600 36.6 0.058
80 69.6 0.111 2800 35.5 0.057
100 68.7 0.109 3000 34.5 0.055
200 65 0.104 3200 33.6 0.054
300 62.1 0.099 3400 32.7 0.052
400 59.5 0.095 3600 31.9 0.051
500 57.4 0.091 3800 31.1 0.05
600 55.5 0.088 4000 30.3 0.048
700 53.7 0.086 4500 28.5 0.045
800 52.2 0.083 5000 26.9 0.043
900 50.8 0.081 5500 25.5 0.041
1000 49.5 0.079 6000 24.2 0.038
1100 48.3 0.077 6500 23 0.037
1200 47.2 0.075 7000 21.8 0.035
1300 46.2 0.074 7500 20.8 0.033
1400 45.2 0.072 8000 19.77 0.032
1500 44.3 0.071 8500 18.84 0.03
1600 43.4 0.07 9000 17.95 0.029
1700 42.6 0.068 9500 17.12 0.027
1800 41.8 0.067 10000 16.32 0.026
1900 41 0.065

KONFEKTIONSWARE AT10 PU MIT STAHLLITZEN

Stahlzugtrager Stahl — ATK PAZ Mind. L 800mm
Stahl - PAZ Stahl - DL *

Stahl - PAZ - PAR INOX (Niro)

Stahl - PAR INOX (Niro) PAZ- PAR

Stahl - TPU - WB (110°)
Stahl - TPU - WB (110°) - PAZ
Stahl = ATK ( 13x6,5 ) Mind. L 800mm

Stahl — ATK PAZ

Stahl = ATK ( 6x4 ) Mind. L 800mm

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

7 E-MAIL-KONTAKT
" NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




WICKELLANGEN T5DL STAHLLITZEN

W\Nel=N(h)l 370 | 500| 530 | 560| 580 | 600 | 610

630

660 | 700 | 730, 780 | 800 | 810

ZAHNE 37 50 53 56 58 60 61

63

66 70 73 78 80 81

W\\cl=N(ly)l 5S40 | 880 | 890 | 920 | 960 | 980 1.000 |1.010

1.050 | 1.080 [1.100 [1.150 |1.200 | 1.210

ZAHNE 84 88 89 92 96 98 | 100

101

106 | 108 | 110 | 115 | 120 | 121

W\\cl=N(ola)l 1.220 | 1.230 | 1.240 | 1.250 |1.280 | 1.300 | 1.320 | 1.350

1.360 | 1.400 | 1.420 | 1.480 | 1.500 | 1.600

ZAHNE 122 | 123 | 124 | 125| 128 | 130 | 132

135

136 | 140 | 142 | 148 | 150 | 160

W\\el=N(nls)l 1.630 | 1.700 | 1.720 | 1.800 |1.860 | 1.940
ZAHNE 163 | 170 | 172 | 180 | 186 | 194

| ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT E-STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
T
'_
L
b=

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,9 mm verschweilt -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm

Hohentoleranz: +0,2mm Zahnriemen AT 10
Langentoleranz: + 0,5 mm/m 100

Metergewicht: ca. 64 g/10 mm Riemenbreite | l |
Mindestzéhnezahl der Scheibe: 12 ' ! ' '
Scheiben-o: 36,35 mm | | .
Spannrolle auBen: @ 100 mm L:n _J ona

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN N BRUCHKRAFT F, IN N

RIEMENBREITE IN mm M \ FX RIEMENBREITE IN mm M Vv FX
10 1100 10 4500
12 1350 12 5300
16 1950 970 1950 16 7600 3800 7600
20 2340 20 9100
25 3120 1560 3120 25 12160 6080 12160
32 3700 1850 4090 32 14440 7220 15960
50 6200 3100 6430 50 24320 12160 25080
75 9360 4680 9750 75 36480 18240 38000
100 12480 6240 13060 100 48640 24320 50920

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
o
'_
L
b=

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL AT10 E DREHZAHL AT10 E
n [min-1] Fi[N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [N/ecm ] Mi [ Nm/cm ]
0 65.98 0.1 2000 29.5 0.045
20 63.77 0.098 2200 28.3 0.043
40 61.95 0.096 2400 27.4 0.041
60 60.32 0.095 2600 26.5 0.04
80 58.96 0.093 2800 25.6 0.038
100 57.66 0.092 3000 24.8 0.036
200 52.78 0.086 3200 241 0.035
300 49.34 0.08 3400 23.3 0.033
400 46.67 0.077 3600 22.7 0.032
500 44.46 0.073 3800 22 0.03
600 42.64 0.07 4000 21.5 0.029
700 41.02 0.067 4500 20 0.027
800 39.59 0.065 5000 18.8 0.024
900 38.35 0.062 5500 17.7 0.021
1000 37.18 0.06 6000 16.6 0.02
1100 36.14 0.058 6500 15.7 0.018
1200 35.23 0.057
1300 34.32 0.055
1400 33.48 0.053
1500 32.7 0.052
1600 31.98 0.05
1700 31.33 0.049
1800 30.68 0.048
1900 30.03 0.047

KONFEKTIONSWARE AT10 PU MIT E-STAHLLITZEN

Stahl — E-Litze
Stahl — E-Litze - PAZ

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




| ZAHNRIEMEN AT10 PU MIT L- STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN %
z
PU-Shore-Héarte: 92° A Meterware - M L
Zugtrager: Stahllitzen o 1,21 mm verschweifl3t -V 8
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - kX E
Hohentoleranz: + 0,2 mm =
Langentoleranz: + 0,5 mm/m Zahnriemen AT 10
Metergewicht: ca. 68 g/10 mm Riemenbreite e
Mindestzahnezahl der Scheibe: 25 b l i
Scheiben-o: 77,70 mm : | ! :
Spannrolle auBen: @ 150 mm L __| | R125
SEILZUGFESTIGKEIT F, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN mm M V FX RIEMENBREITE IN mm M Vv FX
10 2760 10 6750
12 3300 12 8100
16 4400 1200 4400 16 10800 5400 10800
20 5500 20 13500
25 6600 1900 7150 25 16200 7600 17550
32 8800 2250 9350 32 21600 9000 22950
50 14300 3800 14850 50 35100 15200 36450
79 22550 5700 22000 75 55350 22800 54000
100 30250 7600 29700 100 74250 30400 72900

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
o
'_
L
b=

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL AT10 L DREHZAHL AT10 L
n [min-1] Fi[N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [N/ecm ] Mi [ Nm/cm ]
0 73.5 0.117 2000 40.3 0.064
20 72.4 0.115 2200 39 0.062
40 71.4 0.114 2400 37.8 0.06
60 70.5 0.112 2600 36.6 0.058
80 69.6 0.111 2800 35.5 0.057
100 68.7 0.109 3000 34.5 0.055
200 65 0.104 3200 33.6 0.054
300 62.1 0.099 3400 32.7 0.052
400 59.5 0.095 3600 31.9 0.051
500 57.4 0.091 3800 31.1 0.05
600 55.5 0.088 4000 30.3 0.048
700 53.7 0.086 4500 28.5 0.045
800 52.2 0.083 5000 26.9 0.043
900 50.8 0.081 5500 25.5 0.041
1000 49.5 0.079 6000 24.2 0.038
1100 48.3 0.077 6500 23 0.037
1200 47.2 0.075 7000 21.8 0.035
1300 46.2 0.074 7500 20.8 0.033
1400 45.2 0.072 8000 19.77 0.032
1500 44.3 0.071 8500 18.84 0.03
1600 43.4 0.07 9000 17.95 0.029
1700 42.6 0.068 9500 17.12 0.027
1800 41.8 0.067 10000 16.32 0.026
1900 41 0.065

KONFEKTIONSWARE AT10 PU MIT L-STAHLLITZEN

Stahl — ATL
Stahl — ATL — PAZ

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




| ZAHNRIEMEN ATN10 PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN %
é
PU-Shore-Hérte: 92° A Meterware - M L
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,9 mm verschweiBt -V =
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - X E
Hohentoleranz: +0,2 mm =
Langentoleranz: + 0,5 mm/m Zahnriemen AT 10
Metergewicht: ca. 48 g/10 mm Riemenbreite o
Mindestzahnezahl der Scheibe: 25 b l i
Scheiben-o: 79,58 mm : | ! |
Spannrolle auBen: @ 80 mm |__ __| | R125
SEILZUGFESTIGKEIT F, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN mm M Vv FX RIEMENBREITE IN mm Y V FX
10 10
12 12
16 16 7600 3800
20 20
25 3000 1000 25 12160 6080
32 32 14440 7220
50 6000 2000 50 24320 12160
75 9000 3000 75 36480 18240
100 12000 4000 100 48640 24320

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
o
'_
L
b=

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL AT10 E DREHZAHL AT10 E
n [min-1] Fi[N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [N/ecm ] Mi [ Nm/cm ]
0 65.98 0.1 2000 29.5 0.045
20 63.77 0.098 2200 28.3 0.043
40 61.95 0.096 2400 27.4 0.041
60 60.32 0.095 2600 26.5 0.04
80 58.96 0.093 2800 25.6 0.038
100 57.66 0.092 3000 24.8 0.036
200 52.78 0.086 3200 241 0.035
300 49.34 0.08 3400 23.3 0.033
400 46.67 0.077 3600 22.7 0.032
500 44.46 0.073 3800 22 0.03
600 42.64 0.07 4000 21.5 0.029
700 41.02 0.067 4500 20 0.027
800 39.59 0.065 5000 18.8 0.024
900 38.35 0.062 5500 17.7 0.021
1000 37.18 0.06 6000 16.6 0.02
1100 36.14 0.058 6500 15.7 0.018
1200 35.23 0.057
1300 34.32 0.055
1400 33.48 0.053
1500 32.7 0.052
1600 31.98 0.05
1700 31.33 0.049
1800 30.68 0.048
1900 30.03 0.047

S. 99-100 Zahnscheiben fur Typ AT10
S. 161 Easy Drive® fur Typ AT10
S. 136-137 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ AT10

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN AT20 PU
MIT STAHLLITZEN/
MIT L-STAHLLITZEN

| ZAHNRIEMEN

| ZAHNRIEMEN AT20 PU MIT STAHLLITZEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
T
'_
L
b=

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 1,21 mm verschweif3t -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - KX
Hohentoleranz: + 0,2 mm
Langentoleranz: + 0,5 mm/m Zahnriemen AT 20
Metergewicht: ca. 100 g/10 mm Riemenbreite
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 18
Scheiben-o: 117,75 mm
Spannrolle auBen: @ 180 mm
SEILZUGFESTIGKEIT F, IN N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN mm M \% FX RIEMENBREITE IN mm M \Y, FX
16 4400 16 10800
25 6600 3300 7150 25 16200 8100 17550
32 8800 4400 9350 32 21600 10800 22950
50 13200 6600 14850 50 32400 16200 36450
75 19800 9900 22000 75 48600 24300 54000
100 26400 13200 29700 100 64800 32400 72900
150 46200 23100 150 113400 56700

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

ZAHNRIEMEN

g DREHZAHL AT20 DREHZAHL AT20
3 n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [N/em] Mi [ Nm/cm ]
E 0 147 0.468 2000 66.7 0.212
LI) 20 144.2 0.459 2200 63.6 0.202
% 40 141.7 0.451 2400 60.7 0.193
g 60 139.3 0.443 2600 58 0.184
80 137 0.436 2800 5.5 0.176
100 134.9 0.429 3000 53.1 0.169
200 125.8 0.4 3200 50.9 0.162
300 118.5 0.377 3400 48.8 0.155
400 112.4 0.358 3600 46.8 0.149
500 107.2 0.341 3800 45 0.143
600 102.6 0.327 4000 43.2 0.137
700 98.5 0.314 4500 39 0.124
800 94.8 0.302 5000 5.8 0.112
900 91.5 0.291 5500 32 0.101
1000 88.4 0.281 6000 28.9 0.091
1100 85.6 0.272 6500 26 0.082
1200 82.9 0.264
1300 80.5 0.256
1400 78.2 0.249
1500 76 0.242
1600 73.9 0.235
1700 72 0.229
1800 70.1 0.223
1900 68.4 0.218

KONFEKTIONSWARE AT20 PU MIT E-STAHLLITZEN

Stahl — ATL
Stahl — ATL — PAZ

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




I ZAHNRIEMEN AT20 PU MIT L-STAHLLITZE

ZAHNRIEMEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN %
.
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M L
Zugtrager: Stahllitzen @ 1,7 mm verschweiBt -V 8
Breitentoleranz: + 0,5 mm E
Hohentoleranz: + 0,2 mm pahiomen AT 20 =
Langentoleranz: + 0,5 mm/m
Metergewicht: ca. 110 g/10 mm Riemenbreite "72”—'
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 22 : ’ }0 j
Scheiben-o: 140,05 mm a0
Spannrolle auBen: @ 220 mm ! R28
L— 10.0 —J R1.75
SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN mm M \Y FX RIEMENBREITE IN mm M \Y FX
25 8000 8000 25 23200 23200
32 10000 10000 32 29000 29000
50 17000 16000 50 49300 46400
75 26000 24000 75 75400 69600
100 35000 33000 100 101500 95700
150 53000 150 153700

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

0]
b4
=)
=
L
'_
L
T
®)
%)
o
'_
L
b=

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL AT20 L DREHZAHL AT20 L
n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi[ N/em ] Mi [ Nm/cm ]
0 147 0.468 2000 66.7 0.212
20 144.2 0.459 2200 63.6 0.202
40 141.7 0.451 2400 60.7 0.193
60 139.3 0.443 2600 58 0.184
80 137 0.436 2800 655 0.176
100 134.9 0.429 3000 53.1 0.169
200 125.8 0.4 3200 50.9 0.162
300 118.5 0.377 3400 48.8 0.155
400 112.4 0.358 3600 46.8 0.149
500 107.2 0.341 3800 45 0.143
600 102.6 0.327 4000 43.2 0.137
700 98.5 0.314 4500 39 0.124
800 94.8 0.302 5000 35:3 0.112
900 91.5 0.291 5500 32 0.101
1000 88.4 0.281 6000 28.9 0.091
1100 85.6 0.272 6500 26 0.082
1200 82.9 0.264
1300 80.5 0.256
1400 78.2 0.249
1500 76 0.242
1600 73.9 0.235
1700 72 0.229
1800 70.1 0.223
1900 68.4 0.218

KONFEKTIONSWARE AT20 PU MIT L-STAHLLITZEN

ATL 20 nur Meterware

S. 138-193

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ AT20

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN HTD 3M NEO MIT
GLASFASERZUGSTRANG

WICKELLANGEN HTD 3M NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
O
=z
]
=
w
(o
o
'_
I

LANGE (mm) 150 | 180 | 210| 225| 240 | 270| 285| 294 | 300| 330 | 333 | 345| 369 | 384
ZAHNE 50 60 70 75 80 90 95 98| 100 | 110| 111 115 | 123 | 128

W\\cl=N(nl)l 435 462 | 480 486 | 513| 537 | 564 | 582 | 597 | 606 | 612 | 633 | 645 | 672
ZAHNE 145 | 154 | 160 | 162 | 171 179 | 188 | 194 | 199 | 202 | 204 | 211 215 | 224

W\\el=N(nl)l 696 735| 738 | 882 | 1125 | 1500 | 1587
ZAHNE 282 | 245 246 | 294 | 375 | 500 | 529

S. 162-163

Easy Drive® fur Typ HDT 3M

/AHNRIEMEN HTD oM PU
MIT STAHLLITZE

| ZAHNRIEMEN HTD 5M PU MIT STAHLLITZEN

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,51 mm verschweiBt \Y
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex FX
Hohentoleranz: + 0,2 mm

Langentoleranz: +0,5 mm/m Zahnriemen HID 5 M
Metergewicht: ca. 48 g/10 mm Riemenbreite ’-— s.oj 15
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 15 ' ‘ I—f
Scheiben-g: 22,73 mm W 36
Spannrolle auBen: @ 60 mm i

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

A E-MAIL-KONTAKT
"~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N

g RIEMENBREITE IN mm M V FX RIEMENBREITE IN mm M \ FX
% 10 640 320 720 10 2160 1080 2430
é 12 880 12 2970
E 16 1120 560 1200 16 3780 1890 4050
- 20 1500 20 5100
25 1840 920 1920 25 6210 3105 6480
32 2240 1120 2480 32 7560 3780 8370
50 3680 1840 3920 50 12420 6210 13230
75 5500 5840 75 18600 19710
100 7350 7840 100 24800 26460

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL HTD 5 M DREHZAHL HTD 5 M
n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/em ] Mi [ Nm/cm ]
0 5.3 0.0281 2000 21.9 0.0174
20 34.9 0.0278 2200 21.3 0.0169
40 34.5 0.0275 2400 20.8 0.0165
60 34.1 0.0272 2600 20.3 0.0161
80 33.8 0.0269 2800 19.8 0.0157
100 33.5 0.0266 3000 19.4 0.0154
200 32 0.0255 3200 19.1 0.0151
300 30.9 0.0246 3400 18.6 0.0148
400 29.8 0.0237 3600 18.3 0.0145
500 29 0.023 3800 17.9 0.0142
600 28.2 0.0224 4000 17.6 0.014
700 27.5 0.0219 4500 16.8 0.0134
800 26.8 0.0214 5000 16.2 0.0128
900 26.3 0.0209 5500 15.5 0.0123
1000 25.7 0.0205 6000 15.1 0.0119
1100 25.2 0.0201 6500 14.5 0.0115
1200 24.8 0.0197 7000 13.9 0.0111
1300 24.3 0.0194 7500 13.5 0.0107
1400 23.9 0.019 8000 13.1 0.0104
1500 23.5 0.0187 8500 12.7 0.0101
1600 23.2 0.0184 9000 12.3 0.0098
1700 22.8 0.0182 9500 1.9 0.0095
1800 22.5 0.0178 10000 11.6 0.0092
1900 22.2 0.0176

SERVICE-HOTLINE S| E-MAIL-KONTAKT
+49 05121/74994 -0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




KONFEKTIONSWARE HTD 5M PU MIT STAHLLITZEN

Stahl — Zugtrager
Stahl - PAZ

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
O
=z
]
=
w
(o
o
'_
I

WICKELLANGEN HTD 3M NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG

LANGE (mm) 160 | 180 | 210| 225| 240 | 270| 285| 294 | 300 | 330| 333 | 345| 369 | 384
ZAHNE 50 60 70 75 80 90 95 98| 100 | 110| 111 115 | 123 | 128

WANClN(l)M 435 | 462 | 480 | 486 | 513 | 537 | 564 | 582 | 597 | 606 | 612 | 633| 645| 672
ZAHNE 145 | 154 | 160 | 162 | 171 179 | 188 | 194 | 199 | 202 | 204 211 215 | 224

WANelN(l)l 696 | 735 738 | 882 | 1125 | 1500 | 1587
ZAHNE 282 | 245 246 | 294 | 375 | 500 | 529

S.164-165

Easy Drive® fur Typ HDT 5M

S. 140 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ HDT 5M

ZAHNRIEMEN HTD 8M PU
MIT STAHLLITZE/
MIT GLASFASERZUGSTRANG

| ZAHNRIEMEN HTD 8M PU MIT STAHLLITZE

PRODUKTINFORMATIONEN

PU-Shore-Harte:

Zugtrager:

Breitentoleranz:
Hoéhentoleranz:
Langentoleranz:

Metergewicht:
Mindestzahnezahl der Scheibe:
Scheiben-g:

Spannrolle auBen:

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

92° A

Stahllitzen o 0,9 mm

+ 0,5 mm

+ 0,2 mm

+ 0,5 mm/m

ca. 69 g/10 mm Riemenbreite
18

44,47 mm

@120 mm

A E-MAIL-KONTAKT
"~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

TECHNISCHE DATEN

Meterware - M
verschweifBt -V
Flex - KX

Zahnriemen HTD 8 M

. F—T T

~ A
ANVANVARCY A

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN N

BRUCHKRAFT F, IN'N

- RIEMENBREITE IN mm M v FX RIEMENBREITE IN mm M \Y FX
% 10 1200 600 10 4750 2370
é 15 1920 960 15 7600 3800
E 20 2880 1440 3120 20 11400 5700 12350
- 25 3840 1920 3840 25 15200 7600 15200
30 4800 2400 4800 30 19000 9500 19000
50 7680 3840 7920 50 30400 15200 31350
85 14640 7320 13440 85 57950 28975 53200
100 15360 100 60800
SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE
DREHZAHL HTD 8 M DREHZAHL HTD 8 M
n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/ecm ] Mi [ Nm/cm ]
0 52.8 0.067 2000 23.6 0.03
20 51 0.065 2200 22.7 0.029
40 49.6 0.063 2400 21.9 0.028
60 48.3 0.061 2600 21.2 0.027
80 47.2 0.06 2800 20.5 0.026
100 46.1 0.059 3000 19.8 0.025
200 42.2 0.054 3200 19.2 0.024
300 39.5 0.05 3400 18.7 0.024
400 37.8 0.047 3600 18.1 0.023
500 35.6 0.045 3800 17.6 0.022
600 34.1 0.043 4000 17.2 0.022
700 32.8 0.042 4500 16 0.02
800 31.7 0.04 5000 15 0.019
900 30.7 0.039 5500 14.1 0.018
1000 29.7 0.038 6000 13.3 0.017
1100 28.9 0.037 6500 12.6 0.016
1200 28.2 0.038
1300 27.5 0.035
1400 26.8 0.034
1500 26.2 0.033
1600 25.6 0.032
1700 25.1 0.032
1800 24.5 0.031
1900 24 0.031

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




KONFEKTIONSWARE HTD 8M PU MIT STAHLLITZEN

ZAHNRIEMEN

Stahl — Zugtrager
Stahl - PAZ

O}
P
)
=
L
(o
[a)
|_
T

WICKELLANGEN T5DL STAHLLITZEN

W\\cl=N(l)W 350 410 | 460 | 480 | 515| 525| 550 | 590 | 620| 650 | 685 | 700| 750 | 800
ZAHNE 70 82 92 96 | 103 | 105| 110| 118| 124 | 130 | 137 | 140 | 150 | 160

W\\cl=N(nli)M 315 840 | 860 | 900 | 940 | 1075 | 1100
ZAHNE 163 | 168 | 172 | 180 | 188 | 215| 220

WICKELLANGEN HTD 8M NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG

WANCl=N(l)W 320 | 376 | 424 | 480 | 520 | 560 | 600 | 624 | 632| 640 | 656 | 680| 720| 760
ZAHNE 40 47 53 60 65 70 75 78 79 80 82 85 90 95

LANGE (mm) 800 | 824 | 840 | 880 | 920 | 960 | 976 | 1040 | 1080 | 1120 | 1200 | 1224 | 1256 | 1280
100 | 103| 105| 110| 115| 120| 122 | 130| 135| 140 | 150 | 1563 | 157 | 160

ZAHNE

WA\\el=N(nli)l 1328 | 1360 | 1440 | 1520 | 1600 | 1680 | 1696 | 1760 | 1800 | 2000 | 2080 | 2240 | 2272 | 2400
ZAHNE 166 | 170| 180| 190 | 200 | 210| 212 | 220 | 225| 250 | 260 | 280 | 284 | 300

W\\cl=N(nli)l 2600 | 2800 | 3048
ZAHNE 325 | 350 | 381

S. 166 Easy Drive® flr Typ HDT 8M
S. 141 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ HDT 8M

SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN HTD 14M PU
MIT STAHLLITZE/
MIT GLASFASERZUGSTRANG

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
(0]
=z
]
=
w
(o
o
'_
I

| ZAHNRIEMEN HTD 14M PU MIT STAHLLITZE

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 2,7 mm verschweif3t -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - X
Hbéhentoleranz: + 0,2 mm

Zahnriemen HTD 14
Langentoleranz: + 0,5 mm/m

Mindestz&hnezahl der Scheibe: 34 {

Scheiben-o: 148,00 mm | 3 :,E
6.1
Spannrolle auBen: @ 220 mm _L

Metergewicht: ca. 120 g/10 mm Riemenbreite |<— 140 _.l 39

SEILZUGFESTIGKEIT F,,, IN N BRUCHKRAFT F, IN N
RIEMENBREITE IN mm M \% FX RIEMENBREITE IN mm M \Y, FX

55 19000 55 55100

85 29000 85 84100

115 40000 115 116000

150 53000 150 163700

55 19000 55 55100

85 29000 85 84100

115 40000 115 116000

150 53000 150 163700

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr

ng IS




SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

ZAHNRIEMEN

DREHZAHL HTD 14 M L DREHZAHL HTD 14 M L ®
n [min-1] Fi [ N/em ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi[N/em] Mi [ Nm/cm ] %
0 147 0.468 2000 66.7 0.212 é
20 144.2 0.459 2200 63.6 0.202 E
40 141.7 0.451 2400 60.7 0.193 -
60 139.3 0.443 2600 58 0.184
80 137 0.436 2800 5.5 0.176
100 134.9 0.429 3000 53.1 0.169
200 125.8 0.4 3200 50.9 0.162
300 118.5 0.377 3400 48.8 0.155
400 112.4 0.358 3600 46.8 0.149
500 107.2 0.341 3800 45 0.143
600 102.6 0.327 4000 43.2 0.137
700 98.5 0.314 4500 39 0.124
800 94.8 0.302 5000 853 0.112
900 91.5 0.291 5500 32 0.101
1000 88.4 0.281 6000 28.9 0.091
1100 85.6 0.272 6500 26 0.082
1200 82.9 0.264
1300 80.5 0.256
1400 78.2 0.249
1500 76 0.242
1600 73.9 0.235
1700 72 0.229
1800 70.1 0.223
1900 68.4 0.218

KONFEKTIONSWARE HTD 8M PU MIT STAHLLITZEN

Stahl — Zugtrager
Stahl - PAZ

ZAHNRIEMEN HTD 14M NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG

LANGE (mm) 966 | 1190 | 1400 | 1610 | 1778 | 2100 | 2800
y4\3IN|= 69 85| 100 | 115| 127 | 150 | 200

S. 142 Klemmverbindung mit und ohne Bohrung fur Typ HDT 14M

SERVICE-HOTLINE S/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




S /AHNRIEMEN 2/25° (MXL) PU
MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/
MIT GLASFASERZUGS TRANG

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
(0]
=z
]
=
w
(o
L
©]
|
O
O
N

| ZAHNRIEMEN 2/25% (MXL) PU MIT STAHLLITZE

WICKELLANGEN 2/25% — PROFIL (MXL) PU MIT STAHLZUGSTRANG

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
106 - MXL 105 MXL - 840
285 - MXL 285 MXL - 2280
360 - MXL 360 MXL - 2880

I ZAHNRIEMEN 2/25% (MXL) PU MIT ARAMID

WICKELLANGEN 2/25% — PROFIL (MXL) PU MIT KEVLARZUGSTRANG

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
100 - MXL 100 MXL - 800
106 - MXL 106 MXL - 848
160 - MXL 160 MXL - 1280
175 - MXL 175 MXL - 1400
180 - MXL 180 MXL - 1440
210 - MXL 210 MXL - 1680
300 - MXL 300 MXL - 2400
308 - MXL 308 MXL - 2464
336 - MXL 336 MXL - 2688
340 - MXL 340 MXL - 2720
360 - MXL 360 MXL - 2880
453 - MXL 453 MXL - 3624
468 - MXL 468 MXL - 3744
‘ﬁ‘\ SERVICE-HOTLINE N E-MAIL-KONTAKT

Nl:(} 48 D +49065121/74994—0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr



| ZAHNRIEMEN 2/25% (MXL) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG

WICKELLANGEN 2/25“ — PROFIL (MXL) NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
O
=z
]
=
w
(o
L
©)
3
0
(@]
N

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
100 - MXL 100 MXL - 800
106 - MXL 106 MXL - 848
160 - MXL 160 MXL - 1280
175 - MXL 175 MXL - 1400
180 - MXL 180 MXL - 1440
210 - MXL 210 MXL - 1680
300 - MXL 300 MXL - 2400
308 - MXL 308 MXL - 2464
336 - MXL 336 MXL - 2688
340 - MXL 340 MXL - 2720
360 - MXL 360 MXL - 2880
453 - MXL 453 MXL - 3624
468 - MXL 468 MXL - 3744

S.167-168 |  Easy Drive® fur Typ 2/25" (MXL) PU

ZAHNRIEMEN 1/5° (XL) PU
MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/
MIT GLASFASERZUGSTRANG

| ZAHNRIEMEN 1/5% (XL) PU MIT STAHLLITZE

PRODUKTINFORMATIONEN

PU-Shore-Harte:

Zugtrager:

Breitentoleranz:
Hohentoleranz:
Langentoleranz:

Metergewicht:
Mindestzahnezahl der Scheibe:
Scheiben-g:

Spannrolle auBen:

\ SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

92° A

Stahllitzen o 0,3 mm

+ 0,5 mm

+ 0,15 mm

+ 0,5 mm/m

ca. 18 g/10 mm Riemenbreite
10

15,68 mm

@ 25 mm

A E-MAIL-KONTAKT
"~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

TECHNISCHE DATEN

Meterware - M
verschweiBt -V
Flex - FX

Zahnriemen XL (5,08)

5.08

| S0, T 23 i
127 X R0.38 ’_H/_ﬁ
T_J 15 L7 Ro3 —

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN N BRUCHKRAFT F IN N

g RIEMENBREITE IN mm M V FX RIEMENBREITE IN mm M \ FX
% 6.4 250 120 6.4 1250 620
é 7.9 320 160 7.9 1590 790
5 9.5 410 200 9.5 1900 950
8 12.7 500 250 12.7 2500 1250
> 19.1 780 390 19.1 3700 1850
25.4 1000 500 25.4 5000 2500

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL T 1/5" (XL) DREHZAHL T 1/5" (XL)
n [min-1] Fi [ N/ecm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/em ] Mi [ Nm/cm ]
0 24 0.0191 2000 13.6 0.0108
20 23.4 0.0186 2200 13.4 0.0106
40 22.9 0.0181 2400 13.1 0.0104
60 22.4 0.0178 2600 12.8 0.0102
80 22.1 0.0175 2800 12.5 0.0101
100 21.7 0.0172 3000 12.3 0.0098
200 20.3 0.0161 3200 12.1 0.0096
300 19.3 0.0153 3400 11.9 0.0095
400 18.5 0.0147 3600 11.7 0.0093
500 17.9 0.0142 3800 11.5 0.0092
600 17.4 0.0138 4000 11.4 0.0091
700 16.9 0.0134 4500 11.1 0.0087
800 16.5 0.0131 5000 10.6 0.0085
900 16.2 0.0128 5500 10.3 0.0082
1000 15.8 0.0126 6000 10.1 0.0081
1100 15.5 0.0124 6500 9.8 0.0078
1200 183 0.0121 7000 9.5 0.0076
1300 15.1 0.0119 7500 9.3 0.0074
1400 14.8 0.0118 8000 9.1 0.0072
1500 14.6 0.0116 8500 8.9 0.0071
1600 14.4 0.0114 9000 8.7 0.0069
1700 14.2 0.0113 9500 8.5 0.0067
1800 14.1 0.0112 10000 8.3 0.0066
1900 13.8 0.0111
STAHLZUGTRAGER

Stahl — Zugtrager
Stahl - PAZ

SERVICE-HOTLINE S| E-MAIL-KONTAKT
+49 05121/74994 -0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




WICKELLANGEN 1/5% — PROFIL (XL) PU MIT STAHLZUGSTRANG

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
O
=z
]
=
w
(o
L
©)
3
0
(@]
N

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
90 XL ... 45 228.6
100 XL ... 50 254
110 XL ... 55 279.4
165 XL ... 44 419.1
120 XL ... 60 304.8
150 XL ... 1D 381
170 XL ... 85 431.8
200 XL ... 100 508
210 XL ... 105 533.4
220 XL ... 110 558.8
240 XL ... 120 609.6
250 XL ... 125 635
260 XL ... 130 660.4
I ZAHNRIEMEN 1/5% (XL) PU MIT ARAMID
KONFEKTIONSWARE XL PU MIT ARAMID
Kevlar - PAZ
| 3.2.3. ZAHNRIEMEN 1/5% (XL) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG
WICKELLANGEN 1/5“ — PROFIL (XL) NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG
BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
60 XL .. 30 152,4
70 XL .. 35 177,8
80 XL .. 40 203,2
90 XL .. 45 228,6
96 XL .. 48 243,84
100 XL .. 50 254
102 XL .. 51 259,08
110 XL .. 55 279,4
120 XL .. 60 304,8
130 XL .. 65 330,2
140 XL .. 70 355,6
144 XL .. 72 365,76
150 XL .. 75 381

\ SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

7 E-MAIL-KONTAKT

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




I 3.2.3. ZAHNRIEMEN 1/5% (XL) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG

ZAHNRIEMEN

(5 n 113
= WICKELLANGEN 1/5% — PROFIL (XL) NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG
—
i
(o M
ww BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
o
- 60 XL .. 30 152,4
0
N 70XL .. 35 177,8
8O XL .. 40 203,2
90 XL .. 45 228,6
96 XL .. 48 243,84
100 XL .. 50 254
102 XL .. 51 259,08
T10XL .. 55 279,4
120 XL .. 60 304,8
130 XL .. 65 330,2
140 XL .. 70 355,6
144 XL .. 72 365,76
150 XL .. 75 381
160 XL .. 80 406,4
168 XL .. 84 426,72
170 XL .. 85 431,8
180 XL .. 9 457,2
190 XL .. 95 482,6
200 XL .. 100 508
210 XL .. 105 533,4
220 XL .. 110 558,8
230 XL .. 115 584,2
240 XL . 120 609,6
250 XL .. 125 635
260 XL .. 130 660,4
270 XL .. 135 685,8
280 XL .. 140 711,2
290 XL .. 145 736,6
300 XL . 150 762
310XL .. 155 787,4
316 XL .. 158 802,64
330 XL .. 165 838,2
344 XL .. 172 873,76
350 XL .. 175 889
364 XL .. 182 924,56
372 XL .. 186 944,88
380 XL . 190 965,2
490 XL . 245 1244,6

S. 169 Easy Drive® fur Typ 1/5* (XL) PU

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN 3/8° (L) PU
MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/

MIT GLASFASERZUGSTRANG

I ZAHNRIEMEN 3/8“ (L) PU MIT STAHLLITZE

PRODUKTINFORMATIONEN

PU-Shore-Harte:

Zugtrager:

Breitentoleranz:
Hohentoleranz:
Langentoleranz:

Metergewicht:
Mindestzéhnezahl der Scheibe:
Scheiben-o:

Spannrolle auBen:

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN N

92° A

Stahllitzen @ 0,6 mm

+ 0,5 mm

+ 0,2 mm

+ 0,5 mm/m

ca. 39 g/10 mm Riemenbreite
12

35,66mm

@ 60 mm

TECHNISCHE DATEN

Meterware - M
verschweit -V
Flex - KX

Zahnriemen L (9,525)

9.525

BRUCHKRAFT F, IN'N

Z
i,
=
=
o
=z
I
<
N
O
=z
]
=
w
(o
L
©)
3
0
(@]
N

RIEMENBREITE IN mm M \Y FX RIEMENBREITE IN mm Y Vv FX
191 1600 800 19.1 6320 3160
25.4 2200 1100 25.4 8690 4345
38.1 3200 1600 38.1 12640 6320
50.8 4400 2200 50.8 17380 8690
76.2 6600 3300 76.2 26040 13020
101.6 8800 4400 101.6 34760 17380

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

A E-MAIL-KONTAKT
"~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

O]
=z
]
=
w
'—
L
©]
I
|
O
N

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL T10 DREHZAHL T10
n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
0 50.5 0.08 2000 25.4 0.04
20 49 0.078 2200 24.6 0.039
40 47.7 0.076 2400 23.9 0.038
60 46.6 0.074 2600 23.3 0.037
80 45.7 0.072 2800 22.7 0.036
100 44.8 0.071 3000 22.2 0.035
200 41.4 0.066 3200 21.7 0.034
300 39.1 0.062 3400 21.2 0.0383
400 37.2 0.059 3600 20.7 0.033
500 35.7 0.056 3800 20.3 0.032
600 34.4 0.054 4000 19.8 0.031
700 33.3 0.053 4500 18.9 0.03
800 32.4 0.051 5000 18 0.028
900 31.5 0.05 5500 17.2 0.027
1000 30.7 0.048 6000 16.5 0.026
1100 30 0.047 6500 15.9 0.025
1200 29.3 0.046 7000 1513 0.024
1300 28.7 0.045 7500 14.7 0.023
1400 28.2 0.044 8000 14.2 0.022
1500 27.6 0.043 8500 13.7 0.021
1600 27.1 0.043 9000 13.2 0.021
1700 26.7 0.042 9500 12.8 0.02
1800 26.2 0.041 10000 12.4 0.019
1900 25.8 0.041

KONFEKTIONSWARE L PU MIT STAHLLITZEN

Stahlzugtrager
Stahl - PAZ

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




WICKELLANGEN 3/8“ — PROFIL (L) PU MIT STAHLZUGSTRANG

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
124 L ... 33 314.33
150 L ... 40 381
187 L ... 50 476.3
203 L ... 54 514.4
210 L ... 56 533.4
225 L ... 60 D114
240L ... 64 609.6
255 1L ... 68 647.7
270 L ... 72 685.8
2851L ... 76 723.9
300L... 80 762
322L ... 86 819.2
3451L ... 92 876.3
360L ... 96 914.4
367 L ... 98 933.5
390L ... 104 990.6
420 L ... 112 1066.8
450 L ... 120 1143
480 L ... 128 1219.2
510 L ... 136 1295.4
540L ... 144 1371.6
570 L ... 162 1447.8
600 L ... 160 1624
| ZAHNRIEMEN 3/8% (L) PU MIT ARAMID

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN

PU-Shore-Héarte: 92° A Meterware - M

Zugtrager: Stahllitzen @ 0,6 mm verschweiBt -V

Breitentoleranz: + 0,5 mm

Hdhentoleranz: + 0,2 mm Zahnriemen L (9,525)

Langentoleranz: + 0,5 mm/m

Metergewicht:
Mindestzahnezahl der Scheibe:
Scheiben-g:

Spannrolle auBen:

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

ca. 32 g/10 mm Riemenbreite
14

55,25 mm

@ 65 mm

A E-MAIL-KONTAKT
"~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

9.525

Angaben ohne Gewahr

O]
=z
]
=
w
'—
L
©)
3
|
O
N

ZAHNRIEMEN




ZAHNRIEMEN

SEILZUGFESTIGKEIT F,, IN N

BRUCHKRAFT F, IN'N

RIEMENBREITE IN mm M \ FX RIEMENBREITE IN mm M V FX
% 9.5 620 310 9.5 2660 1330
é 12.7 830 410 12.7 3550 1770
% 19.1 1250 620 19.1 5340 2670
8' 25.4 1660 830 25.4 7100 3550
N 38.1 2480 1240 38.1 10650 5320
50.8 3320 1660 50.8 14220 7110
76.2 4960 2480 76.2 21300 10650
101.6 28440 14220
SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE
DREHZAHL T 3/8" (L) DREHZAHL T 3/8" (L)
n [min-1] Fi[N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [N/ecm] Mi [ Nm/cm ]

0 50.5 0.08 2000 25.4 0.04

20 49 0.078 2200 24.6 0.039

40 47.7 0.076 2400 23.9 0.038

60 46.6 0.074 2600 23.3 0.037

80 45.7 0.072 2800 22.7 0.036

100 44.8 0.071 3000 22.2 0.0385

200 41.4 0.066 3200 21.7 0.034

300 39.1 0.062 3400 21.2 0.033

400 37.2 0.059 3600 20.7 0.033

500 35.7 0.056 3800 20.3 0.032

600 34.4 0.054 4000 19.8 0.031

700 33.3 0.053 4500 18.9 0.03

800 32.4 0.051 5000 18 0.028

900 31.5 0.05 5500 17.2 0.027

1000 30.7 0.048 6000 16.5 0.026

1100 30 0.047 6500 15.9 0.025

1200 29.3 0.046 7000 15.3 0.024

1300 28.7 0.045 7500 14.7 0.023

1400 28.2 0.044 8000 14.2 0.022

1500 27.6 0.043 8500 13.7 0.021

1600 27 1 0.043 9000 18.2 0.021

1700 26.7 0.042 9500 12.8 0.02

1800 26.2 0.041 10000 12.4 0.019

1900 25.8 0.041

KONFEKTIONSWARE L PU MIT ARAMID

Kevlar — PAZ

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




I ZAHNRIEMEN 3/8° (L) PU MIT ARAMID

ZAHNRIEMEN

WICKELLANGEN 3/8“ — PROFIL (L) NEOPREN MIT GLASFASERZUGSTRANG

2

)

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE =

124 L .. 33 314,33 E

150 L .. 40 381 =

165 L .. 44 419,1 b
169 L .. 45 428,63
1721 .. 46 438,15
187 L .. 50 476,25
203 L .. 54 514,35
210 L .. 56 533,4
225 L .. 60 571,5
236 L ... 63 600,8
240 L .. 64 609,6
255 L .. 68 647,7
263 L .. 70 666,75
270 L .. 72 685,8
285 1L .. 76 723,9
300 L .. 80 762
304 L. 81 771,53
315 L .. 84 800,1
322L .. 86 819,15
345 L .. 92 876,3
367 L. 98 933,45
390 L .. 104 990,6
420 L .. 112 1066,8
436 L .. 116 1104,9
450 L .. 120 1143
480 L .. 128 1219,2
510L .. 136 1295,4
540 L .. 144 1371,6
600 L .. 160 1524
630 L .. 168 1600,2
660 L .. 176 1676,4
788 L .. 210 2000,25

S. 170 Easy Drive® fur Typ 3/8 (L) PU

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN 1/2° (H) PU
A
MIT STAHLLITZE/MIT ARAMID/ \,s\“f&
MIT GLASFASERZUGSTRANG S

| ZAHNRIEMEN

O]
=z
]
=
w
'—
L
©]
I
|
O
N

| ZAHNRIEMEN 1/2% (H) PU MIT STAHLLITZE

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,6 mm verschweifl3t -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - X
Hohentoleranz: + 0,2 mm
Langentoleranz: + 0,5 mm/m Zahnriemen H (12,7)
Metergewicht: ca. 45 g/10 mm Riemenbreite [— 127
Mindestz&hnezahl der Scheibe: 14 H 41—‘
Scheiben-o: 55,25 mm m . 2'01!41_‘3
Spannrolle auBen: @ 80 mm TJ - Lim
SEILZUGFESTIGKEIT F, IN N BRUCHKRAFT F, IN'N
RIEMENBREITE IN mm M \% FX RIEMENBREITE IN mm M \Y, FX
12.7 1000 500 1000 12.7 3950 1970 3950
19.1 1600 800 1500 19.1 6320 3160 5930
25.4 2200 1100 2000 25.4 8690 4345 7900
38.1 3200 1600 3000 38.1 12640 6320 11850
50.8 4400 2200 4000 50.8 17380 8690 15800
76.2 6600 3300 6000 76.2 26040 13020 23700
101.6 8800 4400 8100 101.6 34760 17380 32000

SERVICE-HOTLINE N/ E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

O]
=z
]
=
w
'—
L
©)
3
|
O
N

DREHZAHL T10 DREHZAHL T10
n [min-1] Fi [ N/em ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
0 50.5 0.08 2000 25.4 0.04
20 49 0.078 2200 24.6 0.039
40 47.7 0.076 2400 23.9 0.038
60 46.6 0.074 2600 23.3 0.037
80 45.7 0.072 2800 22.7 0.036
100 44.8 0.071 3000 22.2 0.035
200 41.4 0.066 3200 21.7 0.034
300 39.1 0.062 3400 21.2 0.033
400 37.2 0.059 3600 20.7 0.033
500 35.7 0.056 3800 20.3 0.032
600 34.4 0.054 4000 19.8 0.031
700 33.3 0.053 4500 18.9 0.03
800 32.4 0.051 5000 18 0.028
900 31.5 0.05 5500 17.2 0.027
1000 30.7 0.048 6000 16.5 0.026
1100 30 0.047 6500 15.9 0.025
1200 29.3 0.046 7000 15,3 0.024
1300 28.7 0.045 7500 14.7 0.023
1400 28.2 0.044 8000 14.2 0.022
1500 27.6 0.043 8500 13.7 0.021
1600 271 0.043 9000 13.2 0.021
1700 26.7 0.042 9500 12.8 0.02
1800 26.2 0.041 10000 12.4 0.019
1900 25.8 0.041

KONFEKTIONSWARE H PU MIT STAHLLITZEN

Stahlzugtrager
Stahl - PAZ

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr

ZAHNRIEMEN




ZAHNRIEMEN

O]
=z
]
=
w
'—
L
©]
I
|
O
N

WICKELLANGEN 1/2“ — PROFIL (H) PU MIT STAHLZUGSTRANG

BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE
230 H ... 46 584.2
240H ... 48 609.6
250 H ... 50 635
270 H ... 54 685.8
300 H ... 60 762
330 H ... 66 838.2
360 H ... 72 914.4
390 H ... 78 990.6
420 H ... 84 1066.8
450 H ... 90 1143
480 H ... 96 1219.2
510 H ... 102 1295.4

I ZAHNRIEMEN 1/2° (H) PU MIT ARAMID

PRODUKTINFORMATIONEN

PU-Shore-Harte:

Zugtrager:

Breitentoleranz:
Hohentoleranz:
Langentoleranz:

Metergewicht:
Mindestzahnezahl der Scheibe:
Scheiben-o:

Spannrolle auBen:

92° A

Stahllitzen @ 0,6 mm

+ 0,5 mm

+ 0,2 mm

+ 0,5 mm/m

ca. 35 g/10 mm Riemenbreite
14

55,25 mm

@ 65 mm

TECHNISCHE DATEN

Meterware - M
verschweiBt -V

Zahnriemen H (12,7)

1

201| f
143

R1.02

R1.02
4.43

T

SEILZUGFESTIGKEIT F, IN'N BRUCHKRAFT F, IN'N

RIEMENBREITE IN mm M V FX RIEMENBREITE IN mm M \ FX
12.7 830 410 12.7 3550 1770
19.1 1250 620 19.1 5340 2670
25.4 1660 830 25.4 7100 3550
38.1 2480 1240 38.1 10650 5320
50.8 3320 1660 50.8 14220 7110
76.2 4900 2450 76.2 22780 11390
101.6 6300 3150 101.6 30350 156170

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr



SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

O]
=z
]
=
w
'—
L
©)
3
|
O
N

DREHZAHL T1/2" (H) DREHZAHL T 1/2" (H)
n [min-1] Fi [ N/ecm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
0 50.5 0.08 2000 25.4 0.04
20 49 0.078 2200 24.6 0.039
40 47.7 0.076 2400 23.9 0.038
60 46.6 0.074 2600 23.3 0.037
80 45.7 0.072 2800 22.7 0.036
100 44.8 0.071 3000 22.2 0.035
200 41.4 0.066 3200 21.7 0.034
300 39.1 0.062 3400 21.2 0.033
400 37.2 0.059 3600 20.7 0.033
500 35.7 0.056 3800 20.3 0.032
600 34.4 0.054 4000 19.8 0.031
700 33.3 0.053 4500 18.9 0.03
800 32.4 0.051 5000 18 0.028
900 31.5 0.05 5500 17.2 0.027
1000 30.7 0.048 6000 16.5 0.026
1100 30 0.047 6500 15.9 0.025
1200 29.3 0.046 7000 15.3 0.024
1300 28.7 0.045 7500 14.7 0.023
1400 28.2 0.044 8000 14.2 0.022
1500 27.6 0.043 8500 13.7 0.021
1600 271 0.043 9000 13.2 0.021
1700 26.7 0.042 9500 12.8 0.02
1800 26.2 0.041 10000 12.4 0.019
1900 25.8 0.041

KONFEKTIONSWARE H PU MIT ARAMID

Kevlarzutrager
Kevlar - PAZ

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr

ZAHNRIEMEN




I ZAHNRIEMEN 1/2% (H) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG

ZAHNRIEMEN

WICKELLANGEN 1/2" — PROFIL (H) NEO MIT GLASFASERZUGSTRANG

2

% BEZEICHNUNG ZAHNE ZOLL-CODE

E 185 H .. 37 469,9

= 220 H .. 44 558,8

b 225 H .. 45 571,5
230 H .. 46 584,2
240 H .. 48 609,6
245 H .. 49 622,3
255H .. 51 6477
270 H .. 54 685,8
280 H .. 56 7112
300 H .. 60 762
320 H .. 64 812,8
330 H .. 66 838,2
340 H .. 68 863,6
350 H .. 70 889
360 H .. 72 914,4
390 H .. 78 990,6
400 H .. 80 1016
410H .. 82 1041,4
420 H .. 84 1066,8
430 H .. 86 1092,2
450 H .. 90 1143
480 H .. 96 1219,2
490 H .. 98 1244,6
510 H .. 102 1295,4
520 H .. 104 1320,8
530 H .. 106 1346,2
540 H .. 108 1371,6
560 H .. 112 14224
570 H .. 114 1447,8
580 H .. 116 1473,2
600 H .. 120 1524
630 H .. 126 1600,2
650 H .. 130 1651
660 H .. 132 1676,4
670 H .. 134 1701,8
680 H .. 136 1727,2
700 H .. 140 1778
730 H .. 146 1854,2
750 H .. 150 1905
800 H .. 160 2032
810 H .. 162 2057,4

SERVICE-HOTLINE ‘::\\&,;" E-MAIL-KONTAKT

D +4905121/74994—0 i - NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




| ZAHNRIEMEN

820 H .. 164 2082,8

850 H .. 170 2159

900 H .. 180 2286 ®
1000 H .. 200 2540 §
1100 H .. 220 2794 =
1140 H .. 228 2895,6 §
1250 H .. 250 3175 2
1825 H .. 265 3365,5 -
1400 H .. 280 3556
1700 H .. 340 4318

S. 171 Easy Drive® fur Typ 1/2“ (H) PU

ZAHNRIEMEN 7/8° (XH) PU
MIT STAHLLITZE

I ZAHNRIEMEN HTD 14M PU MIT STAHLLITZE

PRODUKTINFORMATIONEN TECHNISCHE DATEN
PU-Shore-Harte: 92° A Meterware - M
Zugtrager: Stahllitzen @ 0,9 mm verschweif3t -V
Breitentoleranz: + 0,5 mm Flex - KX
Hoéhentoleranz: + 0,2 mm

Zahnriemen XH (22,225)
Langentoleranz: + 0,5 mm/m

Metergewicht: ca. 100 g/10 mm Riemenbreite F;m‘ T"

Mindestzdhnezahl der Scheibe: 18 4_85| f
Scheiben-o: 124,53 mm 12
Spannrolle auBen: @ 150 mm T I-794—l ':1527
SEILZUGFESTIGKEIT FZUL_ IN N BRUCHKRAFT Fs IN'N
RIEMENBREITE IN mm M v FX RIEMENBREITE IN mm M v FX

25.4 3360 1680 25.4 13300 6650

50.8 6720 3360 50.8 26600 13300

76.2 10080 5040 76.2 39900 19950

101.6 13440 6720 101.6 53200 26600

SERVICE-HOTLINE /7 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 i "~ NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




ZAHNRIEMEN

O]
=z
]
=
w
'—
L
©]
I
|
O
N

SPEZIFISCHE BELASTUNGSTABELLE

DREHZAHL T 1/2" (H) DREHZAHL T 1/2" (H)
n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ] n [min-1] Fi [ N/cm ] Mi [ Nm/cm ]
0 101.5 0.323 2000 45.3 0.144
20 98.1 0.312 2200 43.6 0.138
40 95.3 0.303 2400 421 0.134
60 92.8 0.295 2600 40.7 0.129
80 90.7 0.289 2800 39.4 0.125
100 88.7 0.282 3000 38.1 0.121
200 81.2 0.259 3200 37 0.117
300 75.9 0.242 3400 35.9 0.114
400 71.8 0.229 3600 34.9 0.11
500 68.4 0.218 3800 33.8 0.107
600 65.6 0.209 4000 33 0.104
700 63.1 0.201 4500 30.8 0.098
800 60.9 0.194 5000 28.9 0.092
900 59 0.187 5500 27.2 0.086
1000 57.2 0.182 6000 25.6 0.081
1100 55.6 0.177 6500 24.2 0.076
1200 54.2 0.172
1300 52.8 0.168
1400 &1.8 0.164
1500 50.3 0.16
1600 49.2 0.156
1700 48.2 0.158
1800 47.2 0.15
1900 46.2 0.147

KONFEKTIONSWARE XH PU MIT STAHLLITZE

Stahlzutrager
Stahl - PAZ
Stahl - PAZ — PAR

SERVICE-HOTLINE

+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT

. NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




NDERE AUFGABEN

. 'Finden Sie die passende Beschichtung fir Ihre

ihlten Zat men. Fir jedes Zahnriemen-



BESCHICHTUNG

'_
T
)
0
o
L
)
=
4
<
T
o
<
=

BESCHICHTUNGEN — GEMACHT
FUR BESONDERE AUFGABEN

SHORE/A | M-FAKTOR )
BEZEICHNUNG MATERIAL CODE FARBE DICHTE UMLEN- I\/If”S\‘T,\AATAKE
RG KUNG*
1 Chromleder Naturleder LED Grau K.A. 25 ca. 3
2 Novoflies Polyesterfaser NOVO Antrazit k.A. 25 ca.1,6/2,5
3 Polyamidgewebe Polyamid PAR Grin K.A. 60 ca. 0,5
4 Celloflex Polyurethan CELL Beige RG 400 20 2,0-10,0
5 Sylomer - G Polyurethan SYG Gelb RG 160 10 12.0
6 Sylomer - R Polyurethan SYR Blau RG 220 15 6,0/12,0
7 Sylomer - L Polyurethan SYL Grin RG 300 15 6,0/12,0
8 Sylomer - M Polyurethan SYM Braun RG 400 20 6,0/12,0
9 Sylomer - P Polyurethan SYP Rot RG 500 25 12.0
10 PU - Folie 85° Polyurethan HV Transparent 85°A 30 1,0-4,0
11 PU - Folie 60° Polyurethan PUBO Transparent B60°A 25 2
12 PU - Langsrille Polyurethan PU-LR Transparent 60°A 30 2
13 PU - Gelb Polyurethan PU-GE Gelb 55°A 20 2,0-10,0
14 PU - Grau Polyurethan PU-GR Grau 55°A 20 2,0/3,0
15 Polythan Polyurethan POLY Natur 70°A 25 2,0-5,0
16 PVC - Blau Polyvinylchlorid PVC-B Blau 40°A 20 1.0-1,7-3.0
17 PVC - Weiss Polyvinylchlorid PVC-W Weiss 65°A 25 ca. 1,5
18 Noppen Weiss Polyvinylchlorid NW Weiss 65°A 20 ca. 1,8
19 Fischgrat - Profil Polyvinylchlorid FG Weiss 65°A 30 ca. 3,0
20 Séagezahn - Profil Polyvinylchlorid Sz Weiss 65°A 25 ca. 3,0
21 Supergrip - Grin Polyvinylchlorid SG-G Grin 40°A 20 ca. 3,5
22 Supergrip - Weiss Polyvinylchlorid SG-W Weiss 50°A 25 ca. 3,5
23 Supergrip - Petrol Polyvinylchlorid SG-P Petrol 40°A 20 ca. 3,5
24 Supergrip - Schwarz Gummi SG-S Schwarz 70°A 25 ca. 3,5
25 Porol Gummi PO Schwarz RG 165 10 2,0-15,0
26 EPDM Gummi EPDM Schwarz 70°A 25 2,0-10,0
27 Gummi - Weiss Gummi GU-W Weiss 50°A 20 2,0-10,0
28 Correx | Naturkautschuk CO Beige 40°A 20 4,0-10,0
29 Linatex | Naturkautschuk LIN Rot 40°A 20 1,6-12,0
30 Linatrile Polymer - NBR LNL Orange 50°A 25 2,4-50
31 Elastomer - Griin Gummi ELAST Grin 60°A 25 1,0/2,0
32 Schwammgummi Gummi SCH Orange RG 250 10 10,0/ 15,0
33 Teflon PTFE TEF Grau k.A. 300 0.3
34 Magnetfolie Gummi / Ferrit MAG Braun k.A. 100 1
35 RP400 Gummi | RP400G Gelb 38°A 20 42888
36 Viton Gummi VIT Schwarz 75°A 25 42858

* Mindestdurchmesser = M - Starke x M - Faktor

Dieser Durchmesser ist ein Richtwert, fordern Sie unsere Beratung an.

Angaben ohne Gewahr




MATERIALIEN

pd
| CHROMLEDER (LED) g
o
L
Material: Naturleder (Grau) '<§‘:
Harte: k.A.
Materialstarken: ca. 3mm
M-Umlenkfaktor: 25

Temperaturbestandig:

-10°C bis +120°C

Bestandigkeit: gegen Ole und Fette

Bearbeitung: Konturen fréasen sowie Oberflache
schleifen maéglich

Anwendung: Transport 6l- und fettgetrankter
Teile, Blech- und Rohrtransport

I NOVOFLIES (NOVO)

Material: Polyestergewebe (anthrazit)

Harte: k.A.

Materialstarken: 1,0 -2,5mm

M-Umlenkfaktor 25

Temperaturbestandig:

-10°C bis +120°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette, elektrostatische
Eigenschaften

Bearbeitung: Konturen fréasen sowie Oberflache
schleifen maéglich

Anwendung: Glasindustrie als Transportriemen im
Warmbereich

| PA-GEWEBE (PAR)

Material: Polyamid (Gran)

Harte: K.A.

Materialstérken: 1,56 -2,6mm

M-Umlenkfaktor 60

Temperaturbestandig:

20°C bis +50°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
Bearbeitung: nicht mdglich
Anwendung: Stauforderstrecke

BESCHICHTUNG

SERVICE-HOTLINE

/4 E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




BESCHICHTUNG

| CELLOFLEX (CELL)

. Material: Polyurethan Schaum (beige)
> Dichte: RG400
g Materialstarken: 2,0 -10,0mm
o M-Umlenkfaktor 20
'<§_t Temperaturbestandig: 30°C bis +80°C
i Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette, Ozon
/ Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
I SYLOMER-G (SYG)
Material: Polyurethan Schaum (gelb)
Dichte: RG160
Materialstarken: 12,0mm
M-Umlenkfaktor 10

Temperaturbestandig:

-30°C bis +70°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen sowie
Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
| SYLOMER-R (SYR)
Material: Polyurethan Schaum (blau)
Dichte: RG220
Materialstarken: 6,0 - 12,0mm
M-Umlenkfaktor 15

Temperaturbestandig:

-30°C bis +70°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette

Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen maglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

%W E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




I SYLOMER-L (SYL)

BESCHICHTUNG

Material: Polyurethan Schaum (grun) .
Dichte: RG300 =
Materialstarken: 6,0 - 12,0mm g
M-Umlenkfaktor 15 o
Temperaturbestandig: -30°C bis +70°C '<§_t
Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie

Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

I SYLOMER-M (SYM)

Material: Polyurethan Schaum (braun)
Dichte: RG400
Materialstéarken: 6,0 - 12,0mm
M-Umlenkfaktor 20

Temperaturbestandig:

-30°C bis +70°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
| SYLOMER-P (SYP)
Material: Polyurethan Schaum (rot)
Dichte: RG500
Materialstarken: 12,0mm
M-Umlenkfaktor 25

Temperaturbestandig:

-30°C bis +70°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette

Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen sowie
Oberflache schleifen maglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

(3¥) SERVICE-HOTLINE

S/ E-MAIL-KONTAKT
NN +4905121/7 4994 —0

NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




| PU-FOLIE 85° (HV)

BESCHICHTUNG

n Material: Polyurethan (transparent)
Harte: 85° ShoreA
Materialstarken: 1,0 - 4,0mm
M-Umlenkfaktor 30

Temperaturbestandig: -20°C bis +80°C

/ Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
adh Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen sowie
e 9

Oberflache schleifen maglich

zZ
I}
-
=
o
L
<<
=

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
Besondere hohe Abriebfestigkeit
Eigenschaften
| PU-FOLIE 60° (PU6G0)
Material: Polyurethan (transparent)
Harte: 60° ShoreA
Materialstarken: 2,0mm
M-Umlenkfaktor 25
Temperaturbestandig: -20°C bis +80°C
e Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette, Benzin, Ozon
/_,.(4"‘”'4 Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen sowie
Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
Besondere hohe Abriebfestigkeit
Eigenschaften

| PU-LANGSRILLE (PU-LR)

Material: Polyurethan (transparent)
Harte: 60° ShoreA

Materialstarken: 2,0mm

M-Umlenkfaktor 30

Temperaturbestandig: -20°C bis +80°C
Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

W] E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




I PU-GELB (PU-GE)

Temperaturbestandig:

Temperaturbestandig:

-10°C bis +70°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette, nicht
wasserbestandig

Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen maglich

Anwendung: allgemeine TransportaufgabenGlasindustrie
als Transportriemen im Warmbereich

| POLYTHAN (POLY)

Material: Polyurethan (natur)

Harte: 70° ShoreA

Materialstéarken: 2,0 - 5,0mm

M-Umlenkfaktor 25

-20°C bis +80°C

Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette, gut gegen
Ozon und UV-Strahlung

Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen maglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

BESCHICHTUNG

Material: Polyurethan (gelb) »
Harte: 55° ShoreA =
Materialstarken: 2,0 -10,0mm g
M-Umlenkfaktor 20 o
E— Temperaturbestandig:  -10°C bis +70°C '<§_t
P Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette, nicht
/ wasserbestandig
Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen moglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
I PU-GRAU (PU-GR)
Material: Polyurethan (grau)
Harte: 55° ShoreA
Materialstéarken: 2,0 - 3,0mm
M-Umlenkfaktor 20

(VS SERVICE-HOTLINE
D +4905121/74994 -0

7 E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




BESCHICHTUNG

| PVC-BLAU (PVC-B)

. Material: Polyvinylchlorid (blau)
= Harte: 40° ShoreA
g Materialstarken: 1,0 - 3,0mm
o M-Umlenkfaktor 20
'<§_t Temperaturbestandig: -15°C bis +90°C
Bestandigkeit: begrenzt bestandig gegen Losungsmittel,
Ole und Fette, bestdndig gegen Sauren
und Basen
Bearbeitung: nicht moglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
| PVC-WEISS (PVC-W)
Material: Polyvinylchlorid (weiss) FDA
Harte: 65° ShoreA
Materialstarken: 1,6 -3,0mm
M-Umlenkfaktor 25

Temperaturbestandig:

-10°C bis +110°C

Bestandigkeit: begrenzt bestandig gegen Ldsungsmittel,
// Ole und Fette, bestandig gegen Sauren
‘ und Basen

Bearbeitung: nicht méglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

| NOPPEN WEISS (NW)

Besondere Eigenschaft: FDA Zulassung gemaRl den Konformitatskriterien der
FDA-Regeln CFR §77.1680,den Europaischen Richtlinien (EC) 1935-2004, (EC)
2023-2006, (EU)Nr. 10/2011 sowie den EG-Richtlinien 90/28/CEE und 96/11/CE

Material: Polyvinylchlorid (weiss) FDA
Harte: 65° ShoreA

Materialstarken: 1,8mm

M-Umlenkfaktor 60

Temperaturbestandig:

-10°C bis +110°C

Bestandigkeit: gegen Ole und Fette, sowie gegen Sauren
und Laugen

Bearbeitung: nicht moglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

Besondere Eigenschaft: FDA Zulassung gemaRl den Konformitatskriterien der
FDA-Regeln CFR §77.1680,den Europaischen Richtlinien (EC) 1935-2004, (EC)
2023-2006, (EU)Nr. 10/2011 sowie den EG-Richtlinien 90/28/CEE und 96/11/CE

SERVICE-HOTLINE "] E-MAIL-KONTAKT
+4905121/74994 -0 NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




I FISCHGRAT-PROFIL (FG)

BESCHICHTUNG

Material: Polyvinylchlorid (weiss) .
Harte: 65° ShoreA =
Materialstarken: 3,0mm g
M-Umlenkfaktor 30 o
s o o =
///[_éé\/léé Tem|c.>.era.turb'e.stand|g. -10°C b”IS +110°C | “ <
w Bestandigkeit: gegen Ole und Fette, sowie gegen Sauren
~ und Laugen
Bearbeitung: nicht moglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
I SAGEZAHN-PROFIL (SZ2)
Material: Polyvinylchlorid (weiss)
Harte: 65° ShoreA
Materialstéarken: ca. 3,0mm
M-Umlenkfaktor 25

AN

Temperaturbestandig:

I SUPERGRIP-GRUN (SG-G)

-10°C bis +110°C

Bestandigkeit: gegen Ole und Fette, sowie gegen Sauren
\\ und Laugen

Bearbeitung: nicht moglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

Material: Polyvinylchlorid (weiss)
Harte: 40° ShoreA
Materialstéarken: ca. 3,5mm
M-Umlenkfaktor 20

Temperaturbestandig:

-25°C bis +70°C

Bestandigkeit: begrenz bestandig gegenLdsungsmittel,
Ole und Fette, bestdndig gegen Sauren
und Laugen

Bearbeitung: nicht moglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

(VS SERVICE-HOTLINE
D +4905121/74994 -0

7 E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




| SUPERGRIP-WEISS (SG-W)

BESCHICHTUNG

» Material: Polyvinylchlorid (weiss) FDA
= Harte: 65° ShoreA
g Materialstarken: ca. 3,5mm
o M-Umlenkfaktor 25
'<§_t Temperaturbestandig: -15°C bis +90°C
Bestandigkeit: gegen Ole und Fette sowie gegen Sauren
und Laugen
Bearbeitung: nicht méglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

Besondere Eigenschaft: FDA Zulassung gemaRl den Konformitatskriterien der
FDA-Regeln CFR §77.1680,den Europaischen Richtlinien (EC) 1935-2004, (EC)
2023-2006, (EU)Nr. 10/2011 sowie den EG-Richtlinien 90/28/CEE und 96/11/CE

| SUPERGRIP-PETROL (SG-P)

Material:

Harte:
Materialstarken:
M-Umlenkfaktor
Temperaturbestandig:
Bestandigkeit:

Bearbeitung:
Anwendung:

| SUPERGRIP-SCHWARZ (SG-S)

Material:

Harte:
Materialstarken:
M-Umlenkfaktor
Temperaturbestandig:
Bestandigkeit:
Bearbeitung:
Anwendung:

Polyvinylchlorid (petrol)

40° ShoreA

ca. 3,5mm

20

-156°C bis +90°C

begrenzt bestandig gegen Ldsungsmittel,
Ole und Fette, bestandig gegen Sauren
und Laugen

nicht méglich

allgemeine Transportaufgaben

Gummi (schwarz)

70° ShoreA

ca. 3,5mm

25

-20°C bis +70°C

k.A.

nicht moglich

allgemeine Transportaufgaben

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

1 E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




I POROL (PO)

BESCHICHTUNG

Material: Zellkautschuk (schwarz) .
Dichte: RG165 =
Materialstarken: 2,0-15,0mm g
M-Umlenkfaktor 10 o
Temperaturbestandig: -40°C bis +75°C '<§_t
Bestandigkeit: gegen Wasser, Meerwasser, Methanol,
Aceton, Waschmittel, Sauren und Laugen
Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen moglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
| EPDM (EPDM)
Material: Gummi (schwarz)
Harte: 70° ShoreA
Materialstéarken: 2,0-10,0mm
M-Umlenkfaktor 25
Temperaturbestandig: -40°C bis +100°C
Bestandigkeit: k.A.
Bearbeitung: Konturen schleifen und frasen sowie
Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
I GUMMI-WEISS (GU-W)
Material: Gummi (weiss) BGA
Harte: 50° ShoreA
Materialstarken: 2,0-10,0mm
M-Umlenkfaktor 20
Temperaturbestandig: -30°C bis +70°C
Bestandigkeit: k.A.
Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen sowie
Oberflache schleifen maglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

S/ E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




BESCHICHTUNG

] CORREX (CO)

. Material: Naturkautschuk (beige)

= Harte: 40° ShoreA

g Materialstarken: 4,0-10,0mm

o M-Umlenkfaktor 20

'<§_t Temperaturbestandig: -20°C bis +80°C
Bestandigkeit: gegen einfache Ole und Fette
Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen bedingt

maoglich, Oberflache schleifen moglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben
I LINATEX (LIN)

Material: Naturkautschuk (rot)
Harte: 40° ShoreA
Materialstarken: 1,6-12,0mm
M-Umlenkfaktor 20

Temperaturbestandig:

-40°C bis +70°C

Bestandigkeit: bedingt dlfest, bestandig gegen Nassabrieb,
wasserbestandig, direkte Sonneneinstrahlung
vermeiden

Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen bedingt
moglich, Oberflache schleifen moglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

| LINATRILE (LNL)

Material: Polymer-NBR (orange)

Harte: 50° ShoreA

Materialstarken: 2,4-5,0mm

M-Umlenkfaktor 25

Temperaturbestandig:

-20°C bis +110°C

Bestandigkeit: gegen Ole. Fette und andere Chemikalien,
wasserbestandig

Bearbeitung: Konturen schleifen und frdsen sowie
Oberflache schleifen maglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

%W E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




I ELASTOMER-GRUN (ELAST)

Material:

Harte:
Materialstarken:
M-Umlenkfaktor

Temperaturbestandig:

Bestandigkeit:
Bearbeitung:
Anwendung:

I SCHWAMMGUMMI (SCH)

I TEFLON (TEF)

(3¥) SERVICE-HOTLINE

NN +4905121/7 4994 —0

Material:

Dichte:
Materialstéarken:
M-Umlenkfaktor

Temperaturbestandig:

Bestandigkeit:
Bearbeitung:
Anwendung:

Material:

Harte:
Materialstéarken:
M-Umlenkfaktor

Temperaturbestandig:

Bestandigkeit:
Bearbeitung:
Anwendung:

7 E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Gummi (griin)

60° ShoreA

1,0-2,0mm

25

k.A.

k.A.

nicht moglich

allgemeine Transportaufgaben

Gummi (orange)

RG250

10,0-15,0mm

10

k.A.

k.A.

Oberflache schleifen maglich
allgemeine Transportaufgaben

PTFE (grau)

k.A.

0,3mm

300

-200°C bis +260°C

k.A.

nicht moglich

allgemeine Transportaufgaben

Angaben ohne Gewahr

BESCHICHTUNG

zZ
I}
-
=
o
L
<<
=




BESCHICHTUNG

I MAGNETFOLIE (MAG)

» Material: Gummi Ferrit (braun)

z Harte: k.A.

2 Materialstarken: 1,0mm

o M-Umlenkfaktor 100

'<§_t Temperaturbestandig: -10°C bis +120°C
Bestandigkeit: k.A.
Bearbeitung: nicht moglich
Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

| RP400 (RP400G)

Material: Gummi (gelb)
Harte: 38° ShoreA
Materialstarken: 2,0-6,0mm
M-Umlenkfaktor 20

Temperaturbestandig:

-10°C bis +120°C

Bestandigkeit: bedingt dlfest, bestandig gegen Nassabrieb,
// wasserbestandig, direkte Sonneneinstrahlung

vermeiden

Bearbeitung: Konturen schleifen und frésen bedingt mdglich,
Oberflache schleifen moglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

Besondere Hohe VerschleiBfestigkeit

Eigenschaft:

| VITON (VIT)

Material: Polymer-NBR (orange)

Harte: 50° ShoreA

Materialstarken: 2,4-5,0mm

M-Umlenkfaktor 25

Temperaturbestandig:

-20°C bis +110°C

Bestandigkeit: gegen Ole. Fette und andere Chemikalien,
wasserbestandig

Bearbeitung: Konturen schleifen und frdsen sowie
Oberflache schleifen maglich

Anwendung: allgemeine Transportaufgaben

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE

Angaben ohne Gewahr




FORDERZAHNRIEMEN INKLUSIVE
BESCHICHTUNGEN

| BESCHICHTUNG

Fur die Projektierung von Férderanlagen haben wir Reibwerte ( trocken ), fir unser Beschichtungsmaterial,zu

L
'_
o
L
=
)
L
[

unterschiedlichem Fordergut ermittelt.

Bitte beachten Sie,dass die Reibwerte im Neuzustand ermittelt worden sind.

Erfahrungsgeman kénnen die Reibwerte, z.B. durch Staubeinwirkung stark streuen.

Die Reibwerte haben daher nur Richtwertkarakter zur Auswahl einer optimalen Beschichtung. FUr den
Schragtransport von Férdergltern haben wir den maximalen Steigungswinkel ermittelt.

Die Reibwerte basieren ausschlieBlich auf unsere Materialqualitaten.Bitte beachten Sie, dass Sie
unsere Reibwerte nicht fiir andere Fabrikate tibernehmen kénnen.

Geringfiigige Abweichungen in der Materialbeschaffenheit filhren zu anderen Werten.

ZAHNRIEMEN U.
BESCHICHTUNG

SHORE - HARTE A HAFTREIBWERTE - HRW / STEIGUNGSWINKEL® - SGW*

Polyathylen PE Aluminium Stahl Flachglas
HRW | SGW° | HRW | SGW° | HRW | SGW° | HRW | SGW°

Zahnriemen ( Zahnseite )

Polyurethan 92 [ 0.59 0.89 0.96
Polyamidgewebe (PAZ) 92 | 0.22 0.3 0.3

Beschichtungen ( allgemein )

Leder 0.44 24 | 0.89 42 | 0.59 31 1.04 46
Novoflies Filz | 0.15 9 0.3 17 | 0.37 20 | 0.37 20
Polyamidgewebe 92 | 0.22 12 0.3 17 0.3 17 0.3 17

Beschichtungen ( aus Polyurethan )

Celloflex Schaum 0.74 37 0.74 37 | 0.89 42 | 0.96 44

Sylomer - gelb Schaum | 1.26 52 | 1.63 58 | 1.19 50 | 1.56 57
Sylomer - blau Schaum | 1.33 53 | 1.63 58 | 1.26 52 | 1.68 58
Sylomer - griin Schaum 1.26 52 1.48 56 | 1.19 50 | 1.63 58
Sylomer - braun Schaum 1.33 53 1.63 58 | 1.48 56 | 1.68 58
Sylomer - rot Schaum | 1.41 55 | 1.63 58 | 1.41 55 | 1.63 58
Sylomer - grau Schaum | 1.33 53 | 1.63 58 | 1.41 55 | 1.63 58

PU - transpa. (HV) 85 | 1.63 58 | 1.41 55 | 1.41 55 | 1.63 58
PU - transpa. 65 | 1.19 50 | 1.19 50 | 1.19 50 | 1.56 57

PU - transpa. geschliffen 65 1.19 50 1.26 52 | 1.19 50 | 1.33 &3
PU - transpa. LR 65 1.56 57 1.56 57 | 1.38 53 | 1.63 58
PU - gelb 60 | 0.74 37 | 0.74 37 | 0.96 44 | 1.11 48

PU - grau 60 0.74 37 0.74 37 | 0.96 44 | 1.1 48

Polythan 70 | 0.89 42 | 0.96 44 | 0.89 42 | 1.04 46

Beschichtungen (aus PVC / Polyvinylchlorid )

PVC - blau 50 | 1.04 46 | 0.89 42 | 0.96 44 | 0.89 42
PVC - wei3 65 | 0.96 44 | 0.81 39 | 0.89 42 | 0.81 39
Noppen - weil3 65 | 0.74 37 | 1.19 50 | 0.89 42 | 1.38 53

Fischgréat - quer 56 | 0.52 27 | 0.67 34 | 0.74 37 | 0.89 42




ZAHNRIEMEN U.

BESCHICHTUNG

TN SHORE - HARTE A HAFTREIBWERTE - HRW / STEIGUNGSWINKEL® - SGW?°
Polyathylen PE Aluminium Stahl Flachglas

; HRW | SGW° | HRW | SGW° | HRW | SGW° | HRW | SGW?
E Fischgrat - normal 55 | 0.59 31 | 0.96 44 | 0.96 44 | 1.63 58
§ Sagezahn 55 | 0.81 39 | 1.04 46 | 0.74 37 | 1.33 68
e Supergrip - grin 40 1.24 51 1.15 49 | 1.05 46 1.04 46
Supergrip - weil 55 | 0.95 43 | 0.93 43 | 0.81 39 | 1.33 53

Beschichtungen ( aus Gummi / Kautschuk )

Supergrip - schwarz 65 0.52 27 0.7 35 | 0.67 34 | 0.59 Sl
Porol Schaum | 1.63 58 | 1.63 58 | 1.63 58 | 1.63 58

EPDM 70 | 1.11 48 | 1.33 53 | 1.19 50 | 1.19 50

Gummi - hell 65 0.96 44 1.26 52 | 1.04 46 | 1.48 56
Correx 40 | 1.68 58 | 1.63 58 | 1.63 58 | 1.63 58

Linatex 40 | 1.56 57 | 1.41 55 | 1.26 52 | 1.63 58

Linatrile 50 | 1.26 52 | 1.48 56 | 1.19 50 | 1.63 58

Elastomer - griin 60 | 0.89 42 | 1.04 46 | 0.96 44 | 119 50
Schwammgummi Schaum | 1.63 58 | 1.63 58 | 1.63 58 | 1.63 58

Viton 75 | 0.52 27 | 0.74 37 | 0.74 37 | 0.74 37




-

-l

L L R D

w
.M '
Q’
2
v R
s sk Tole
D

A

iy
m
LLl

__S
9p)

L :

-

22 "

e

—

R



Sl CCARBEITUNGS-VARIANTEN

BEARBEITUNG

NC-BESCHICHTUNG

é Moderne Maschinen arbeiten mit einem Hochstmal an Prazision. Wir liefern dazu die bendtigten Zahnriemen.
é Ebenfalls hoch prézise, gefertigt auf Kundenwunsch.

<

3 CNC-FRASEN WASSERSTRAHL SCHNEIDEN
E CNC-BOHREN NC-NOCKENBESTUCKUNG

w

m

o

<

L

m

| MECHANISCHE BEARBEITUNG

RUCKEN QUERFRASEN RUCKEN LANGSFRASEN
(QUERNUT) (LANGSNUT)

RUCKEN LANGSSCHLEIFEN RUCKEN LANGS- UND
(HOHLKEHLE) QUERSCHLEIFEN

EINZELNE ZAHNE ENTFERNEN ZAHNE LANGSFRASEN
(LANGSNUT)

SERVICE-HOTLINE
+4905121/74994 -0

W] E-MAIL-KONTAKT
NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr

82




BEARBEITUNG

z
Ll
'_
z
<
E:
>
%)
0]
z
)
=
L
)
i
<
L
o

SOMMERN V-NUT FRASEN UND SOMMERN

KOMBIBEARBEITUNG LOCHEN

LOCHEN MIT SAUGTASCHEN LOCHEN MIT SAUGNUTEN
(SAUGRIEMEN) (SAUGRIEMEN)
‘/\:“E SERVICE-HOTLINE fw7  E-MAIL-KONTAKT

\\j, +4905121/74994 -0 = NK-HILDESHEIM@NK-GMBH.DE Angaben ohne Gewahr




arn
e | “ lichke
ere Fordernocke

-
ert, o)

, VAF

DUNGEN,
ODER VERSCHRAUB

N OHNE SCHWE
UNG




STANDARDNOCKEN

FN-01

FN-03

FN-05

FN-10 M4-M6

FN-02

L

FN-04

FN-06

FN-11

Z
L
N
O]
o
Z
o
L
[a)
o
L®)
T8
Z
L
N4
&)
o
Z
[a)
o
<
o
z
'_
n




Z
L
N
O]
o
Z
o
L
[m)
o
O
TS
Z
L
N4
&)
o
=z
[a)
o
<
o
Z
'_
n

S TANDARDNOCKEN

(

FN-12

FN-14

&

FN-16

(

FN-18

X3

FN-13

L ]

FN-15

L=

FN-17




ERSATZZAHNE FUR T10

FORDERNOCKEN

ANZAHL EIN FIN
BEZEICHNUNG A IN MM B IN MM CINMM | @D IN MM L IN MM

o

L

o

=

o

o

L

>

BOHRUNGEN MM MM E

X

Ersatzzahn 25T10-MS 3.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4 8

Ersatzzahn 25T10-VA 3.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4 i

=z

Ersatzzahn 32T10-MS 3.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4 E

Ersatzzahn 32T10-VA 3.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4 EI

<

Ersatzzahn 50T10-MS 3.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4 %

(i}
Ersatzzahn 50T10-VA 3.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75T10-MS 3.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75T10-VA 3.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100T10-MS 3.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100T10-VA 3.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4

ERSATZZAHNE FUR T20

ANZAHL =\ FIN
BEZEICHNUNG A IN MM B IN MM CINMM | @D IN MM L IN MM
BOHRUNGEN MM MM

Ersatzzahn 25T20-MS 4.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4
Ersatzzahn 25T20-VA 4.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4
Ersatzzahn 32T20-MS 4.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4
Ersatzzahn 32T20-VA 4.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4
Ersatzzahn 50T20-MS 4.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 50T20-VA 4.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75T20-MS 4.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75T20-VA 4.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100T20-MS 4.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100T20-VA 4.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4




e CRSATZZAHNE FUR AT10

FORDERNOCKEN

ANZAHL EIN FIN
BEZEICHNUNG A IN MM B IN MM CINMM | @D IN MM L IN MM
BOHRUNGEN MM MM

o
L
[a]
Z
m
o
L
>
Z
L
X
(@)
o
zZ
L
Z
T
<L
N
N
<<
(7))
o
L

Ersatzzahn 25AT10-MS 3.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4
Ersatzzahn 25AT10-VA 3.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4
Ersatzzahn 32AT10-MS 3.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4
Ersatzzahn 32AT10-VA 3.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4
Ersatzzahn 50AT10-MS 3.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 50AT10-VA 3.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75AT10-MS 3.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75AT10-VA 3.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100AT10-MS 3.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100AT10-VA 3.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4

] RSAT//ZAHNE FUR AT20

ANZAHL =\ FIN
BEZEICHNUNG A IN MM B IN MM CINMM | @D IN MM L IN MM

BOHRUNGEN MM MM
Ersatzzahn 25AT20-MS 4.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4
Ersatzzahn 25AT20-VA 4.4 6 12.5 6 2 24.5 M4 1.4
Ersatzzahn 32AT20-MS 4.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4
Ersatzzahn 32AT20-VA 4.4 7.75 16 6 2 31.5 M4 1.4
Ersatzzahn 50AT20-MS 4.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 50AT20-VA 4.4 12.25 25 6 2 49.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75AT20-MS 4.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 75AT20-VA 4.4 12.25 25 6 3 74.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100AT20-MS 4.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4
Ersatzzahn 100AT20-VA 4.4 12.25 25 6 4 99.5 M4 1.4




AUFSCHWEISSTABELLE

TEILUNG ZAHNEZAHL DER ZAHNSCHEIBE

bd
w
X
(©]
(@)
Z
o
w
a
o
O
(T
o
L
a
Z
m
o
w
>
4
w
X
(©]
o
zZ
L
zZ
T
<L
N
N
<
%)
o
L

20 25 30 40 50 60 100
T5 5 (2) 6 (2) 6 (3) 8 (4) 9 (6) 10 (8) 12 (10)
T10 8 (3) 9 (4) 10 (4) 12 (6) 14 (9) 15 (12) 20 (20)
T 20 12 (5) 13 (5) 15 (6) 18 (8) 20(12) | 23 (20) 30 (30)
AT 5 5(2) 6 (2 6 (3) 8 (4) 9 (6) 10 (8) 12 (10)
AT 10 8 (3) 9 (4) 10 (4) 12 (6) 14 (9) 15 (12) 20 (20)
AT 20 12 (5) 13 (5) 15 (6) 18 (8) 20(12) | 23(20) 30 (30)
XL 5(2) 6(2) 6 (3) 8 (4) 9 (6) 10 (8) 12 (10)

L 6 (3) 73) 8 (4) 10 (5) 12.(7) 13 (10) 16 (16)

H 8 (4) 9 (5) 10 (6) 12 (7) 14 (9) 15 (12) 20 (20)

XH 13 (2) 14 (5) 15 (6) 18 (8) 20(12) | 23 (20) 30 (30)

Die Zahlen vor den Klammern stellen die maximale Nockendichte in mm bei der Aufschwei3position
gegenuber Zahn dar. Die Zahlen in Klammern die maximale Nockendichte in mm bei der AufschweiBposition
gegenuber der Zahnllcke.







METRISCHE TEILUNG
/AFNSCHEIBEN TYP T2

ZAHNSCHEIBEN

O]
=z
D
-
o
'_
BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE w
O
B T z BS dN |  x bN| dv| dBa| x| dBi X s 2
LS 16 T2 / 15 | - 0 3 E
LS 16 T2 | 16| - 0 3
LS 16 To | 20 | - 0 3
LS 16 ™| o4 | - p) 10| x 6| 3 18| x 12 x 1
LS 16 To| 32| - 2 14 | x 6| 3 24 | x 16 X 1
LS 16 ™| 48 | - p) 20 |« 6| 4 35 | x 25 x 1

METRISCHE TEILUNG
ZARNSCHEIBEN TYP T2,

BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE

B T z BS dN X bN dv dBa X dBi X ]
LS 16 12,5 / 10 = 2 10 X 6 3 10 X 6 X 1
LS 16 12,5 / 12 - 2 12 X 6 3 12 X 6 X 1
LS 16 12,5 / 14 = 2 14 X 6 3 14 X 8 X 1
LS 16 12,5 / 15 - 2 15 X 6 3 15 X 9 X 1
LS 16 12,5 / 16 = 2 16 X 6 4 16 X 10 X 1
LS 16 12,5 / 18 - 2 10 X 6 4 17 X 11 X 1
LS 16 12,5 / 19 = 2 10 X 6 4 18 X 12 X 1
LS 16 12,5 / 20 - 2 12 X 6 4 19 X 13 X 1
LS 16 12,5 / 24 = 2 14 X 6 4 22 X 15 X 1
LS 16 12,5 / 25 - 2 14 X 6 4 23 X 15 X 1
LS 16 12,5 / 30 = 2 16 X 6 6 28 X 20 X 1
LS 16 12,5 / 32 - 2 16 X 6 6 28 X 20 X 1
LS 16 12,5 / 36 = 2 20 X 6 6 32 X 22 X 1
LS 16 12,5 / 40 - 2 22 X 6 6 35 X 25 X 1
LS 16 12,5 / 48 = 0 26 X 6 6
LS 16 12,5 / 60 - 0 34 X 6 8
LS 20 12,5 / 10 = 2 10 X 6 3 10 X 6 X 1
LS 20 12,5 / 12 - 2 12 X 6 3 12 X 6 X 1
LS 20 12,5 / 14 = 2 14 X 6 3 14 X 8 X 1
LS 20 12,5 / 15 - 2 15 X 6 3 15 X 9 X 1




ZAHNSCHEIBEN

LS 20| T25| 16| - 2| 16| «x 6| 4| 16| x| 10
LS 20| T25 | / 18| - o 10| «x 6| 4| 17| x| 11
_ LS 20| T25| 19| - 2| 10| «x 6| 4| 18| x| 12
< LS 20| T25 | 20| - o| 12| « 6| 4| 19| x| 13
2 LS 20| T2 5| / 24 | - 2 14 | x 6| 4| 22| x| 15
E LS 20| T25 | 25 | - o| 14| «x 6| 4| 23| x| 15
§ LS 20| T25| 30| - 2| 16| «x 6| 6| 28| x| =20
i LS 20| T25 | 32| - o| 16| «x 6| 6| 28| x| =20
= LS 20| T25| 36 | - 2| 20| «x 6| 6| 32| x| 20
LS 20| To5| 40| - 2| 22| «x 6| 6| 35| x| 25

LS 20| T25| 48| - o| 26| «x 6| 6

LS 20| T25| 60 | - o| 34| « 6| 8

RARR \/- [RISCHE TEILUNG
ZAHNSCHEIBEN TYP T5
BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE

B T z BS| dN| x| bN| dv| dBa| x| dBi
LS 21 5 | 4 10| - 2 8| x 6| 4| 18| x| 12
LS 21 5 |/ 12| - o 12| «x 6| 4| 23| x| 15
LS 21 5 | 4 14| - 2| 14| «x 6| 6| 26| x| 18
LS 21 T5 |/ 15| - 2| 16| «x 6| 6| 28| x| 20
LS 21 5 | 4 16| - o| 18| «x 6| 6| 30| x| 2
LS 21 T5 |/ 18| - 2| 20| «x 6| 6| 34| x| o4
LS 21 T5 |/ 19| - 2| 22| «x 6| 6| 3| x| 25
LS 21 T5 |/ 20| - 2| 24| «x 6| 6| 3| x| 26
LS 21 T5 |/ 24 | - 2| 28| «x 6| 6| 42| x| 30
LS 21 5 |/ 25 | - o| 26| «x 6| 6| 43| x| 31
LS 21 T5 |/ o7 | - 2| 30| «x 6| 8| 47| x| 85
LS 21 5 |/ 30| - o| 34| «x 6| 8| 52| x| 40
LS 21 T5 |/ 32| - 2| 38| «x 6| 8| 55| x| 43
LS 21 5 |/ 3% | - o| 38| «x 6| 8| 61| x| 49
LS 21 5 | 4 40| - 2| 40| «x 6| 8| 6| x| 54

LS 21 5 |/ 48| - o| 50| «x 6| 8

LS 21 5 | 4 60 | - o| 65| «x 6| 8
LS 27 T5 |/ 10| - 2 8| «x 6| 4| 18| x| 12
LS 27 5 | 4 12| - 2| 12| « 6| 4| 23| x| 15
LS 27 T5 |/ 14| - 2| 14| «x 6| 6| 26| x| 18
LS 27 5 |/ 15| - 2| 16| «x 6| 6| 28| x| 20




N3FIFHOSNHYZ | SNNTIEL IHOSIHLIAN

Dl | = = = = | | | | = - ~| -~ - | | || | | | | | |
X | x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x

L

o

o -

il 0| — | v | w| 0| ol - V| o] 0| o % N|w|lo|o| | |||l -|w|o| | o ¢

] © V| V| Q| Q| Do O F|F| | © e B B B oV < VI IRV B VI IR VI e T A S < B NS S RS B}

@D

o)

o

OXXXXXXXXXXXX X | X| X| X| X| X| X| X| X| X| X| X| X| X| X

m
%04562372518 o |l ool o f|w|l ol o~ V| O - @
Tlo|o|ad|o| d|F| 3| 0|w| 0 O - NN X O 0O | F| | OO ©f ©
Z| ol ol ol ©|©o|© o|wo|lon|lwo|o|lo|lolt| t|©|l©O ©f ©f©|l©o|lo|o©o|on|lwn o ofown|aw0
WGG666666666666666666666666666

L

m

<

ll < x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x
Z o|lo|la|x|o|lolo| t| 0|0l o|lo|wvwl ol o|lo|lolnl x|o0lolo| t|o 0 o o
D~ | | N V| A | X O 0| F| 0O O e I B e IS VA I o VI A oV < VI IR SV B <5 T A <o TN s B <5 B RS o Y
%22222222222002222222222222220
P R TN (T I O AU N (i AU N ANV (A IO (i (NI I IR (I IR I NI (T I IO I R

o o0 ooy~ ylolo|lo|ololalT| L O O OO~ OlN O O

g B e I I VA BN I VI B o s > T B T B o S o S B Sl ey ey e B B oV B VI oV B oV 5 T > T B L RS al BRS

)

Z

T

m N B e N D B N B B B N s O B B O e B N B N B B T N e N e O B N B

)

N

L

BT55555555555555555555555555555

- FIF|IF|F|F|FE|FIFIFIF|IFIFIFIE|FIFIFIFIFIFIFIFE|FFEFIFFFE|F

i

T

w

i}

(OB D | o~ o~ o~~~ o~~~ i~~~ o] 0]l ©l ©l ©fl ©l ©| ©| © ©|l ©| ©| ©| ©| ©]| ©
VI I < VI A o oV A VI I oV Y oV VI A oV B oV Y oV R o VI I oV B 5 B 5 B T B 5 B <o N s B B B 5 S B T A S T B 5 B B o T s B B O B B 5 S B 5
DDl DD D] DD D DD D] DD D] D] DD D] DD D] D] DD
| A g g | A g A a4 d a A g A A A A a) g g g a A g A g g a0 4




ZAHNSCHEIBEN

O]
=z
o)
=
W
'_
w
a5
O
(<2}
o
'—
L
b=

3.7.1.4

METRISCHE TEILUNG
/ARNSCHEIBEN TYP T10

BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE

B T z BS dN X bN dv dBa X dBi S
LS 31 T10 / 12 2 28 X 10 6 42 X 30 1
LS 31 T10 / 14 2 32 X 10 8 48 X 36 1
LS 31 T10 / 15 2 32 X 10 8 52 X 40 1
LS 31 T10 / 16 2 35 X 10 8 55 X 43 1
LS 31 T10 / 18 2 40 X 10 10 61 X 49 1
LS 31 T10 / 19 2 44 X 10 10 64 X 52 1
LS 31 T10 / 20 2 46 X 10 12 68 X 54 1
LS 31 T10 / 24 2 58 X 10 12 80 X 66 1
LS 31 T10 / 25 2 60 X 10 12 84 X 70 1
LS 31 T10 / 27 2 60 X 10 12 90 X 76 1
LS 31 T10 / 30 2 60 X 10 12 99 X 85 1
LS 31 T10 / 32 2 65 X 10 12 106 X 92 1
LS 31 T10 / 36 2 70 X 10 16 118 X 104 1.5
LS 31 T10 / 40 2 80 X 10 16 131 X 117 1.5
LS 31 T10 / 48 0 95 X 10 16
LS 31 T10 / 60 0 110 X 10 16
LS 40 T10 / 12 2 28 X 10 6 42 X 30 1
LS 40 T10 / 14 2 32 X 10 8 48 X 36 1
LS 40 T10 / 15 2 32 X 10 8 52 X 40 1
LS 40 T10 / 16 2 35 X 10 8 55 X 43 1
LS 40 T10 / 18 2 40 X 10 10 61 X 49 1
LS 40 T10 / 19 2 44 X 10 10 64 X 52 1
LS 40 T10 / 20 2 46 X 10 12 68 X 54 1
LS 40 T10 / 24 2 58 X 10 12 80 X 66 1
LS 40 T10 / 25 2 60 X 10 12 84 X 70 1
LS 40 T10 / 27 2 60 X 10 12 90 X 76 1
LS 40 T10 / 30 2 60 X 10 12 99 X 85 1
LS 40 T10 / 32 2 65 X 10 12 106 X 92 1
LS 40 T10 / 36 2 70 X 10 16 118 X 104 1.5
LS 40 T10 / 40 2 80 X 10 16 131 X 117 1.5
LS 40 T10 / 48 0 95 X 10 16
LS 40 T10 / 60 0 110 X 10 16
LS 50 T10 / 18 2 40 X 10 10 61 X 49 1
LS 50 T10 / 19 2 44 X 10 10 64 X 52 1
LS 50 T10 / 20 2 46 X 10 12 68 X 54 1
LS 50 T10 / 24 2 58 X 10 12 80 X 66 1
LS 50 T10 / 25 2 60 X 10 12 84 X 70 1




ZAHNSCHEIBEN

LS 50 T10 / 27 - 2 60 X 10 12 90 X 76 X 1

LS 50 T10 / 30 = 2 60 X 10 12 99 X 85 X 1

LS 50 T10 / 32 - 2 65 X 10 12 106 X 92 X 1 _
LS 50 T10 / 36 = 2 70 X 10 16 118 X 104 x| 1.5 g
LS 50 T10 / 40 - 2 80 X 10 16 131 X 117 x| 1.5 %
LS 50 T10 / 48 = 0 95 X 10 16 E
LS 50 T10 / 60 - 0 110 X 10 16 §
LS 66 T10 / 18 = 2 40 X 10 10 61 X 49 X 1 E
LS 66 T10 / 19 - 2 44 X 10 10 64 X 52 X 1 g
LS 66 T10 / 20 = 2 46 X 10 12 68 X 54 X 1

LS 66 T10 / 24 - 2 58 X 10 12 80 X 66 X 1

LS 66 T10 / 25 = 2 60 X 10 12 84 X 70 X 1

LS 66 T10 / 27 - 2 60 X 10 12 90 X 76 X 1

LS 66 T10 / 30 = 2 60 X 10 12 e X 85 X 1

LS 66 T10 / 32 - 2 65 X 10 12 106 X 92 X 1

LS 66 T10 / 36 = 2 70 X 10 16 118 X 104 x| 1.5

LS 66 T10 / 40 - 2 80 X 10 16 131 X 117 x| 1.5

LS 66 T10 / 48 = 0 95 X 10 16

LS 66 T10 / 60 - 0 110 X 10 16

METRISCHE TEILUNG
/AFINSCHEIBEN TYP ATS

BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE

B T z BS dN X bN dv dBa x| dBi X S
LS 16 AT3 / 15 = 2 10 X 6 4 17 X 11 X 1
LS 16 AT3 / 16 - 2 10 X 6 4 18 X 12 X 1
LS 16 AT3 / 18 = 2 12 X 6 4 21 X 14 X 1
LS 16 AT3 / 20 - 2 14 X 6 4 24 X 16 X 1
LS 16 AT3 / 22 = 2 14 X 6 6 26 X 18 X 1
LS 16 AT3 / 24 - 2 14 X 6 6 28 X 20 X 1
LS 16 AT3 / 25 = 2 16 X 6 6 30 X 21 X 1
LS 16 AT3 / 27 - 2 16 X 6 6 30 X 21 X 1
LS 16 AT3 / 30 = 2 20 X 6 6 34 X 24 X 1
LS 16 AT3 / 32 - 2 20 X 6 6 36 X 26 X 1
LS 16 AT3 / 36 = 2 22 X 6 6 40 X 30 X 1
LS 16 AT3 / 40 - 2 26 X 6 6 43 X 31 X 1
LS 16 AT3 / 44 = 0 30 X 6 6
LS 16 AT3 / 45 - 0 30 X 6 6




X X X X X X X x X x X x X x X x X x x X x X x X
— N < © [ee] o — — < © o — — N < © [e0] o — — < <o) o o
~| | | | ] N N N|N| N| OO ® —| | | | | N] N N N| N O] ™
x X x X X X X X X X X x X x X x X x x X x X x X
~| o — < | ©f o O O <t | O ™ ~| O — | < ©| 0| O o | < | O] ™
—| - N N| N N| O O] 0| O | T —| - N N N N O OO O F| <
©| ©| ©| < < | < <t| ©] © ©| © Ol ©| Ol © ©| | ©| ©| © < < < | < © | © ©|l ©|l ©|©| ©| ©|] ©| ©| © ©

34
38
50
10
10
12
14
14
14
16
16
20
20
22
26
30
30
34
38
50
10
10
12
14
14
14
16
16
20
20
2%
26
30
30
34
38
50

48
60
72
15
16
18
20
22
24
25
27
30
32
36
40
44
45
48
60
72
15
16
18
20
22
24
25
27
30
32
36
40
44
45
48
60
72

elelelelelele elelele elelele elelele ele e e ele e e elee e e e e
N € < < € € € € €0 € € C 0 <€) 0 Q0 <€) C) 0 00900 q0) 00 qC|U0| 010 10| g«
olo|lo| ||| | |~ | | | | —m| ©O|] | | O| O| | ©| ©| O| O| | O| O| O| ©O| ©| ©
~—| ||| N NN NN N NN NN NN N N NN NN N NN NN N NN NN NN | N
DI DD DDA D| D] D| D] DD DO DO D DD DD D] AD|D|AD DD DD DD D] D] N D] | D
| | A a] A d d| A A A A df | | ] | D | D) ] D] D | D) D] D] D A A A A A A A A ] 4

NIFIIHOSNHYZ | ODNNTIEL IHOSIYLIAN




N3FIFHOSNHYZ | SNNTIEL IHOSIHLIAN

~| | | | || | ||| | | = | | || || | || | | | | | | | |
x X X X X x X X X X X X X x X x x x x x x x x X X X X X X X X X x
L
o)
w —
Il N | O| 0| O — | ¥ V| O| | O —|W| O| Q| | | O |l Ol O —| ¥| O] O | O —-| VOO M| O | O
@l ©| — | | N N N| N N N O O] O| | IF| | ©|] © —| -l N N NN NN O OO I TF| | ©O| ©
(9p]
(@)
% x X X X X X X X X X x X X X X x X x x x x x x X X X X X X X X X x
m
Sl om|o|l o|lo|d|wvw|lolo|a| o~ || | 0| M| ©| 0| O | V| ©O| | N| Q| N~| N| O] ~—| ©Of
w NN N O OO0 0| | F| F| O] O] ©| ©| ™~ N| N N O O] O] O 0| | | | O O] © ©f ~

WGGRU6666666666666666666666666666666666
L
2
NXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
5 Zl |l | o|o|lo|la| | | 0|l o|lo| ||l olo|lo|lwvw|lo|ldal v ol o|lo|lAN|l S 0 0l ol x| 0|l ol o o v
O+~~~ | Nl N N N N N/ O Ol S| O]l O] O | | | | Nl ANl N Nl N N Ol OOl O | O|] | O©
G %n/_n/_n/_n/_2n/_n/_2222n/_2222000222222222222222200
—_— GZ2456890245702604802245689024570260480
m > | | | | | NN N N N O OO T T F|]O| N~ | | |~ N| AN N N N OO O T T | ©
T_|_|_ 2
Z
T
B hlu SO S S S S oo oo oo o N N NN
- L
_|_| N
LLJ W
L . EEEEEEE R EEEEEEEE A E E R EEEEE E R R E
CH ﬂ S GRS G S G B O S G B~ G S G RS G G G~ G S G e~ G G G R~ G~ G S G~ G B G = G = G~ G A~ G~ G~ G .~ G S G B~ G A~ G I~ G .~ G~ G B~ G B~ G S G I §
T
O P
D o
S M N o ool o] | | v | o o of 0| | © 0| ©| | ©| ©| ©| | ©| ©| ®| ©| ©
- Al Nl N N N N N NN N N N N N NN N NN N N N N NN NN N N N NN NN N N N |
H Dl D] Ol D] O BN DAl O OOl AD|lO| D O] Al O] AN OO OO N Ol O D
H | | A A ) d daf ] df a af ) a4 g g d) a) a a9 d4 d Jd] d a9 a a4 d4 Jf d d) ) ) g a d dJ| 4
«©
—
™~
@D



@ ~| | - - - | | | | | | | | | | ~| | | | | | | | | | |

S X | x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x X | X[ x| x| x| x| x| x| x| x| x| x

L

o

LI —

T ) Wl ool |||l oo -|w|lOo|| o x| O S|w|lo|lo ol =|w| ol x| O

) © -l N N[O n| T F| | O © NN N N Q||| T TS| 0O ©

9]

o

%X X | x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x X | X[ x| x| x| x| x| x| x| x| x| x

m

9 OOl o Ol S| 0| O |||~ N|WO| —| O T S|l W|l Ol o N[O~ N W[ =] o

w NN o|o|o|on oS F| ||| O] O~ DO OO T T | O|WO|©| O~

Z| ol ol ©o|©|lo|lo ©f ©oflo|lwn|l o|lwn|onlwon o oo o o of©O|l©|®©|©|lonlonlwo|lon|wo ofwo|on|dwn|aw®n|cwn
W66666666666666666666666666666666666

L

e

Pl < | x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| X| x| x| x| x| x| X| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x| x
Zl o|la| gt ©0o|low|olN| S| F|O0|lo|lo| S| o|lo|lolo|lw|lolol AT O0|lolol S |l olo|o|olw|l o
T|Oo|~ |~ |~ |||V V| OO0 0 F|O| OO0 N N AN AN N N OO O O F|O|0O| ©| D
%02222222222222222000222222222222000
TN T I I N T AT A T T A O AU T AN (N AU T AN (I IO AR AN A TR A AN A AT AN AR B AT O

G222456890245702604802890245702604802

> Nl NN NN oo F| T TF|]O| N~ | |AN AN AN OO0 TS| TF| O~

)

z

T

m N N e e e N e B S B B e B N e e N N e T e e e B N N B e N B N N N N

|

N

L

B olelelelelelelelelelelelele eleleleleleleleleleleleleleleleleleelele

o I <€) <) € 0 € C€ 00 <€) C 0 Q0 C 900 <€) C 0|10 C) Q€ Q0010|0000 g <

T

()]

|

[ | 0| 0| 0| ®| ©| 0| 0| 0| 0| © || 0|l 0 © ©lo|lwo|l ol o ©flolo|o|lol © olo|o|lo ©o o o o|®©
N O[O O| O D[O|OD| O[O O|D| DO DD DO N DT F| T T T | T T T T T
DI D] D D] N D] ND|D| DD AN DD DD DD DD DD D|AD DD DD DD DO ND| O] | D
Jlajlalalajlalalalalal g alala gl alalaalalala oAl alalalagyalalap oo

N3gIFHOSNHYZ | SNNTIFL IHOSIHLIAN




METRISCHE TEILUNG
/ARNSCHEIBEN TYP AT10

ZAHNSCHEIBEN

S
3
i
%
BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE %
B T z BS dN X bN dv dBa X dBi X S E
LS 88 AT10 / 15 - 2 32 X 10 8 52 X 40 X 1 =
LS 33 AT10 / 16 - 2 35 X 10 8 55 X 43 X 1
LS 8e) AT10 / 18 - 2 40 X 10 8 61 X 49 X 1
LS 33 AT10 / 19 - 2 44 X 10 8 64 X 52 X 1
LS 8e) AT10 / 20 - 2 46 X 10 12 68 X 54 X 1
LS 33 AT10 / 22 - 2 50 X 10 12 74 X 60 X 1
LS 33 AT10 / 24 - 2 58 X 10 12 80 X 66 X 1
LS 33 AT10 / 25 - 2 60 X 10 12 84 X 70 X 1
LS 88 AT10 / 27 - 2 60 X 10 12 90 X 76 X 1
LS 33 AT10 / 30 - 2 60 X 10 12 99 X 85 X 1
LS 33 AT10 / 32 - 2 65 X 10 12 106 X 92 X 1
LS 33 AT10 / 36 - 2 70 X 10 16 118 x | 104 X 1.5
LS 88 AT10 / 40 - 2 80 X 10 16 131 x | 117 X 1.5
LS 33 AT10 / 44 - 2 90 X 10 16 144 x | 130 X 1.5
LS 88 AT10 / 48 - 0 95 X 10 16
LS 33 AT10 / 60 - 0 110 X 10 16
LS 42 AT10 / 15 - 2 32 X 10 8 52 X 40 X 1
LS 42 AT10 / 16 - 2 35 X 10 8 55 X 43 X 1
LS 42 AT10 / 18 - 2 40 X 10 8 61 X 49 X 1
LS 42 AT10 / 19 - 2 44 X 10 8 64 X 52 X 1
LS 42 AT10 / 20 - 2 46 X 10 12 68 X 54 X 1
LS 42 AT10 / 22 - 2 50 X 10 12 74 X 60 X 1
LS 42 AT10 / 24 - 2 58 X 10 12 80 X 66 X 1
LS 42 AT10 / 25 - 2 60 X 10 12 84 X 70 X 1
LS 42 AT10 / 27 - 2 60 X 10 12 90 X 76 X 1
LS 42 AT10 / 30 - 2 60 X 10 12 99 X 85 X 1
LS 42 AT10 / 32 - 2 65 X 10 12 106 X 92 X 1
LS 42 AT10 / 36 - 2 70 X 10 16 118 x | 104 X 1.5
LS 42 AT10 / 40 - 2 80 X 10 16 131 x | 117 X 1.5
LS 42 AT10 / 44 - 2 90 X 10 16 144 x | 130 X 1.5
LS 42 AT10 / 48 - 0 95 X 10 16
LS 42 AT10 / 60 - 0 110 X 10 16
LS 50 AT10 / 18 - 2 40 X 10 8 61 X 49 X 1
LS 50 AT10 / 19 - 2 44 X 10 8 64 X 52 X 1
LS 50 AT10 / 20 - 2 46 X 10 12 68 X 54 X 1
LS 50 AT10 / 22 - 2 50 X 10 12 74 X 60 X 1
LS 50 AT10 / 24 - 2 58 X 10 12 80 X 66 X 1




ZAHNSCHEIBEN

O]
=z
o)
=
W
'_
w
a5
O
(<2}
o
'—
L
b=

BESTELLBEZEICHNUNG NABE BORDSCHEIBE

B T z BS dN X bN dv dBa x| dBi S
LS 50 AT10 / 25 2 60 X 10 12 84 X 70 1
LS 50 | AT10 / 27 2 60 X 10 12 90 X 76 1
LS 50 | AT10 / 30 2 60 X 10 12 99 X 85 1
LS 50 | AT10 / 32 2 65 X 10 12 106 X 92 1
LS 50 AT10 / 36 2 70 X 10 16 118 x | 104 1.5
LS 50 | AT10 / 40 2 80 X 10 16 131 x | 117 1.5
LS 50 | AT10 / 44 2 90 X 10 16 144 x | 130 1.5
LS 50 | AT10 / 48 0 95 X 10 16
LS 50 | AT10 / 60 0 110 X 10 16
LS 70 AT10 / 18 2 40 X 10 8 61 X 49 1
LS 70 | AT10 / 19 2 44 X 10 8 64 X 52 1
LS 70 | AT10 / 20 2 46 X 10 12 68 X 54 1
LS 70 | AT10 / 22 2 50 X 10 12 74 X 60 1
LS 70 | AT10 / 24 2 58 X 10 12 80 X 66 1
LS 70 | AT10 / 25 2 60 X 10 12 84 X 70 1
LS 70 | AT10 / 27 2 60 X 10 12 90 X 76 1
LS 70 | AT10 / 30 2 60 X 10 12 99 X 85 1
LS 70 | AT10 / 32 2 65 X 10 12 106 X 92 1
LS 70 AT10 / 36 2 70 X 10 16 118 x | 104 1.5
LS 70 | AT10 / 40 2 80 X 10 16 131 x | 117 1.5
LS 70 | AT10 / 44 2 90 X 10 16 144 x | 130 1.5
LS 70 | AT10 / 48 0 95 X 10 16




Neben den Zahnriemensystemen bieten wir lhnen ein
umfangreiches Programm an zugehdérigen Komponenten
far alle Antriebs- und Férderriemen.

- SPANN- & UMLENKROLLEN

- RCK SPANNSATZE




Al | AGERPROGRAMM TYP B
MIT EXZENTER,

KOMPONENTEN

4)

z .
% LAUFFLACHE GLATT

.

Z

4

=

3 PRODUKTINFORMATIONEN \
% Typ: Spannrolle EO

17}

g
Breite Rolle 64 f eI -
Durchmesser 60 K

Anzahl Bordscheiben 0

Werkstoff Achse — Stahl briniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt

MAX.
C MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG IN STAT | DREHZAHL
BREITE
N MIN-1
IN MM
B-E0-34-32-0 34 42 20 32 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E2-34-32-2 34 42 20 32 41.5 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E0-40-60-0 40 50 30 60 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-60-2 40 50 30 60 71 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-60-0 64 74 30 60 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-60-2 64 74 30 60 71 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-40-80-0 40 50 30 80 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-80-2 40 50 30 80 91 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-80-0 64 74 30 80 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-80-2 64 74 30 80 91 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-80-0 90 | 110 45 80 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E2-90-80-2 90 | 110 45 80 91 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E0-40-120-0 40 50 30 120 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-120-2 40 50 30 120 132 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500




KOMPONENTEN

MAX.
C MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG N STAT | DREHZAHL
BREITE
N MIN-1 —
IN MM
&
B-E0-64-120-0 64 74 30| 120 5| M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500 -
B-E2-64-120-2 64 74 30 | 120 132 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500 g
B-E0-70-120-0 70 80 45 | 120 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000 5
_
B-E2-70-120-2 70 80 45 | 120 132 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000 %
B-E0-90-120-0 90 | 110 45 | 120 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600 °,6
Z
B-E2-90-120-2 90 | 110 45 | 120 132 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600 <Z(
o
B-E0-40-150-0 40 50 30 | 1580 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500 @
B-E0-40-150-2 40 50 30 | 1560 162 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-150-0 64 74 30 | 1560 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-150-2 64 74 30 | 1580 162 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-150-0 90 | 110 40 | 160 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E2-90-1560-2 90 | 110 40 | 180 162 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E0-40-120-0 40 50 30 | 120 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-120-2 40 50 30 | 120 132 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500

L AGERPROGRAMM TYP B
MIT FLANSCH

PRODUKTINFORMATIONEN =

Typ: Spannrolle - B - FO _E{n
Breite Rolle: 64 - i
Durchmesser: 60

Anzahl Bordscheiben: 0
Werkstoff: Achse — Stahl bruniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt




KOMPONENTEN

MAX.
MAX
A RIEMEN- C
BEZEICHNUNG IN D DREHZAHL
BREITE IN
— MIN-1
MM
&
- B-FO-114-60-0 | 114 | 124 45 60 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
g B-F2-114-60-2 | 114 | 124 45 60 71 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
& B-FO-114-80-0 | 114 | 124 45 80 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
|
% B-F2-114-80-2 | 114 | 124 45 80 91 M8x15 34 100 19300 | 13100 9500
°? B-FO-70-120-0 70 85 85 | 120 M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
=z
<Z( B-F2-70-120-2 70 85 85 | 120 137 | M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
o
@ B-F0-90-120-0 90 | 110 85 | 120 M12x24 65 75 68500 | 48000 5000
B-F2-90-120-2 90 | 110 85 | 120 137 | M12x24 65 75 68500 | 48000 5000
B-FO-117-120-0 | 117 | 131 85 | 120 M12x24 65 100 68500 | 48000 5000
B-F2-117-120-2 | 117 | 131 85 | 120 137 | Mi12x24 65 100 68500 | 48000 5000
B-FO-70-180-0 70 85 106 | 180 M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
B-F2-70-180-2 70 85 106 | 180 204 | M12x24 65 50 68500 | 48000 5000
B-F0-90-180-0 90 | 110 106 | 180 M16x25 80 75 105000 | 76000 4300
B-F2-90-180-2 90 | 110 106 | 180 204 | M16x25 80 75 105000 | 76000 4300
B-FO-117-180-0 | 117 | 131 106 | 180 M16x25 80 100 105000 | 76000 4300
B-F2-117-180-2 | 117 | 131 106 | 180 204 | M16x25 80 100 105000 | 76000 4300

gl | ACERPROGRAMM TYP B
MIT EXZENTER,
LAUFFLACHE GLATT

PRODUKTINFORMATIONEN _— i
Typ: Spannrolle EO @W;M I ’
Breite Rolle 64 4 s ¥ { s
Durchmesser 60 % k

Anzahl Bordscheiben 0
Werkstoff Achse — Stahl bruniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt




MAX.
C MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG STAT | DREHZAHL
BREITE
N MIN-1
IN MM
B-E0-34-32-0 34 42 20 32 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E2-34-32-2 34 42 20 32 41.5 5 M6x10 17 25 4700 3920 9000
B-E0-40-60-0 40 50 30 60 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-60-2 40 50 30 60 71 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-60-0 64 74 30 60 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-60-2 64 74 30 60 71 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-40-80-0 40 50 30 80 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-80-2 40 50 30 80 91 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-80-0 64 74 30 80 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-80-2 64 74 30 80 91 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-80-0 90 | 110 45 80 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E2-90-80-2 90 | 110 45 80 9 5 | M20x32 36 75 | 28800 | 23200 6300
B-E0-40-120-0 40 50 30 120 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E2-40-120-2 40 50 30 120 132 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500

MAX.
MAX
RIEMEN-
BEZEICHNUNG DREHZAHL
BREITE
MIN-1
IN MM
B-E0-64-120-0 64 74 30 120 5| M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-120-2 64 74 30 120 132 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-70-120-0 70 80 45 120 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000
B-E2-70-120-2 70 80 45 120 132 5 | M20x35 36 50 | 68500 | 48000 5000
B-E0-90-120-0 90 | 110 45 120 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E2-90-120-2 90 | 110 45 120 132 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E0-40-150-0 40 50 30 150 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-40-150-2 40 50 30 1560 162 5 | M12x20 27 32 | 19300 | 13100 9500
B-E0-64-150-0 64 74 30 150 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E2-64-150-2 64 74 30 1560 162 5 | M12x20 27 50 | 19300 | 13100 9500
B-E0-90-150-0 90 | 110 40 150 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600
B-E2-90-1560-2 90 | 110 40 150 162 5 | M20x35 36 75 | 52700 | 38000 5600

KOMPONENTEN

=z
L
-
]
o
T
>
=
L
—
=
5
]
z
2
a
7




el | AGERPROGRAMM TYP B
MIT EXZENTER,
LAUFFLACHE VERZAHNT

PRODUKTINFORMATIONEN d

Typ + Breite: Spannrolle - B — E34

=z
L
'_
P
L
z
o]
g
=
]
<
=z
L
-
A
(@)
T
<
=
L
—
=
5
o3
z
Z
a
7

ap

Verzahnung + Teilung: T5

Zahnezahl: 22

Anzahl Bordscheiben: 0
Werkstoff: Achse — Stahl briniertLaufrolle —

Aluminium unbehandelt

BEZEICHNUNG ABINMM | BINMM | @DINMM | EIN MM FXL IN MM SW IN MM MAX RIEMEN-

BREITE IN MM
B-E34-T5-22-0 34 42 20 5 M6x10 17 25
B-E34-AT5-22-0 34 42 20 5 M6x10 17 25
B-E40-T10-20-0 40 50 30 5 M12x20 27 32
B-E40-AT10-20-0 40 50 30 5 M12x20 27 32
B-E64-T10-20-0 64 74 30 5 M12x20 27 50
B-E64-AT10-20-0 64 74 30 5 M12x20 27 50




SPANNSATZ RCKTI
SELBSTZENTRIEREND

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN WINSS

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: 7777 ﬁ A

Welle h8
Nabe H8

ola

|
i
Jl

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 45 und Drehmoment bis 3100nm:

RCK 11 - 45x75 V/// V//,

DREH- DRICKE FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MT NM WELLE NABE2 NR. TYP PREFM. TYP NR.
N/MM N/MM NM

25 55 32 40 46 840 295 134 6 M6x35 17 M6 3
28 55 32 40 46 940 264 134 6 M6x35 17 M6 3
30 55 32 40 46 1000 246 134 6 M6x35 17 M6 3
35 60 44 54 60 1360 174 101 7 M6x35 17 M6 3
38 75 44 54 62 2740 296 150 7 M8x50 41 M8 3
40 75 44 54 62 2880 281 150 7 M8x50 41 M8 3
42 75 44 54 62 3030 268 150 7 M8x50 41 M8 3
45 75 44 54 62 3240 250 150 7 M8x50 41 M8 3
48 80 44 54 62 3950 207 124 8 M8x50 41 M8 3
50 80 56 64 72 4150 200 98 8 M8x50 41 M8 3
55 85 56 64 72 5150 205 104 9 M8x50 41 M8 3
60 90 56 64 72 6200 202 106 10 M8x50 41 M8 4
65 95 56 64 72 6750 187 100 10 M8x50 41 M8 4
70 | 110 70 78 88 11500 223 114 10 M10x60 83 M10 4
75 | 115 70 78 88 12300 223 114 10 M10x60 83 M10 4
80 | 120 70 78 88 14500 215 115 11 M10x60 83 M10 4
85 | 125 70 78 88 15400 215 115 12 M10x60 83 M10 5
90 | 130 70 78 88 17800 208 115 12 M10x60 83 M10 5
95 | 135 70 78 88 18700 208 115 12 M10x60 83 M10 5
100 | 145 90 | 100 | 112 26300 200 107 11 M12x80 145 M12 4
110 | 155 90 | 100 | 112 31800 198 110 12 M12x80 145 M12 5




KOMPONENTEN

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
— MT NM WELLE NABE2 NR. TYP PREFM. TYP NR.
w N/MM N/MM NM
E 120 | 165 90 | 100 | 112 40400 212 120 14 M12x80 145 M12 5
%) 130 | 180 | 104 | 116 | 130 51500 192 112 12 M14x90 230 M14 5
é 140 | 190 | 104 | 116 | 130 64700 208 124 14 M14x90 230 M14 7
EC) 150 | 200 | 104 | 116 | 130 74200 208 127 15 M14x90 230 M14 6
= 160 | 210 | 104 | 116 | 130 84500 208 128 16 M14x90 230 M14 7
170 | 225 | 134 | 148 | 164 108200 182 113 14 | M16x110 355 M16 6
180 | 235 | 134 | 148 | 164 123250 184 115 15 | M16x110 355 M16 7
190 | 250 | 134 | 148 | 164 133800 186 116 16 | M16x110 355 M16 7
200 | 260 | 134 | 148 | 164 146000 177 112 16 | M16x110 355 M16 7
220 | 285 | 134 | 148 | 164 181000 188 115 18 | M16x110 355 M16 8
240 | 305 | 134 | 148 | 164 218000 184 119 20 | M16x110 355 M16 ¢
260 | 325 | 134 | 148 | 164 250000 178 17 21 | M16x110 355 M16 10
280 | 355 | 165 | 177 | 197 360000 185 117 18 | M20x130 690 M20 8
300 | 376 | 165 | 177 | 197 428000 192 123 20 | M20x130 690 M20 9

S ANNSATZ RCKITS
SELBSTZENTRIEREND

PRODUKTINFORMATIONEN — L

L2
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: L1
Welle h8 o e
Nabe H8 =
BESTELLBEISPIEL: B - - 2
Bei einer Welle mit @d 30 und Drehmoment bis 650nm:

RCK 13 - 30x55 —-—FN\:




KOMPONENTEN

RS 0T DREH- DRICKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

L1 L2 L3 MT NM WELLE NABE,) NR. TYP DREFM. TYP NR. —

N/MM® | N/MM* NM w

18 47 17 22 28 34 310 314 120 5 M6x20 14 M6 3 E

19 47 17 22 28 34 330 300 120 5 M6x20 14 M6 3 %)

20 47 17 22 28 34 380 295 125 5 M6x20 14 M6 3 %

22 47 17 22 28 34 410 270 125 5 M6x20 14 M6 3 E‘)

24 50 17 22 28 34 440 234 120 6 M6x20 14 M6 3 =
25 50 17 22 28 34 560 285 140 6 M6x20 14 M6 3
28 55 17 22 28 34 630 255 130 6 M6x20 14 M6 3
30 55 17 22 28 34 660 2358 130 6 M6x20 14 M6 3
32 60 17 22 28 34 960 295 155 8 M6x20 14 M6 4
35 60 17 22 28 34 1050 270 155 8 M6x20 14 M6 4
38 65 17 22 28 34 1140 250 145 8 M6x20 14 M6 4
40 65 17 22 28 34 1200 235 145 8 M6x20 14 M6 4
45 75 20 25 33 41 2180 290 170 7 M8x25 35 M8 3
50 80 20 25 33 41 2430 260 160 7 M6x35 35 M8 3
55 85 20 25 33 41 3070 270 175 8 M8x50 35 M8 4
60 90 20 25 33 41 3350 245 165 8 M8x50 35 M8 4
65 95 20 25 33 41 4080 255 175 9 M8x50 35 M8 3
70 | 110 24 30 40 50 6280 280 180 8 | M10x60 70 M10 4
75 | 115 24 30 40 50 6680 260 170 8 | M10x60 70 M10 4
80 | 120 24 30 40 50 7130 250 160 8 | M10x60 70 M10 4
85 | 125 24 30 40 50 8480 260 180 9 | M10x60 70 M10 3
90 | 130 24 30 40 50 9080 250 170 9 | M10x60 70 M10 3
95 | 135 24 30 40 50 10580 260 180 10 | M10x60 70 M10 4
100 | 145 26 32 44 56 13380 270 190 8 | M12x80 125 M12 4
110 | 155 26 32 44 56 14580 240 180 8 | M12x80 125 M12 4
120 | 165 26 32 44 56 17880 250 180 9 | M12x80 125 M12 4
130 | 180 34 40 52 64 29980 240 170 12 | M12x80 125 M12 6
140 | 190 34 40 54 68 26980 210 150 9 | M14x90 190 M14 4
160 | 200 34 40 54 68 32980 230 170 10 | M14x90 190 M14 5
160 | 210 34 40 54 68 37980 230 170 11 M14x90 190 M14 4
170 | 225 44 50 64 78 44980 180 130 12 | M14x90 190 M14 6
180 | 235 44 50 64 78 46980 170 130 12 | M14x90 190 M14 6




R o ANNSATZ RCKITO
SELBSTZENTRIEREND

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN L2

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle hg . ==

Nabe H8

B D+7
od
T
1
,

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 40 und Drehmoment bis 1030 nm:

RCK 15 - 40x65

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MT NM WELLE NABEO NR. TYP DREFM. TYP NR.
N/MM N/MM* NM

14 55 17 22 31 39 290 458 118 4 M8x25 41 M8 2
16 55 17 22 31 39 320 400 118 4 M8x25 41 M8 2
18 55 17 22 31 39 360 356 118 4 M8x25 41 M8 2
i©) 55 17 22 31 39 380 337 118 4 M8x25 41 M8 2
20 55 17 22 31 39 400 320 118 4 M8x25 41 M8 2
22 55 17 22 31 39 440 290 118 4 M8x25 41 M8 2
24 55 17 22 31 39 480 265 118 4 M8x25 41 M8 2
25 55 17 22 31 39 500 255 118 4 M8x25 41 M8 2
28 55 17 22 31 39 560 228 118 4 M8x25 41 M8 2
30 55 17 22 31 39 600 213 118 4 M8x25 41 M8 2
24 65 17 22 31 39 620 332 122 5 M8x25 41 M8 3
25 65 17 22 31 39 640 320 122 5 M8x25 41 M8 3
28 65 17 22 31 39 720 285 122 5 M8x25 41 M8 3
30 65 17 22 31 39 770 267 122 5 M8x25 41 M8 3
32 65 17 22 31 39 820 250 122 5 M8x25 41 M8 3
35 65 17 22 31 39 900 228 122 5 M8x25 41 M8 3
28 65 17 22 31 39 980 210 122 5 M8x25 41 M8 3
40 65 17 22 31 39 1030 200 122 5 M8x25 41 M8 3
30 80 20 25 33 41 1080 315 120 7 M8x25 41 M8 3
32 80 20 25 33 41 1150 298 120 7 M8x25 41 M8 3
35 80 20 25 33 41 1260 272 120 7 M8x25 41 M8 3




KOMPONENTEN

DREH- OROICKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FESTKL 12.9 GEWINDE
Mo | e NWABE e e | PREM e | R —
N/MM? | N/MM? N w
38| 80 | 20| 25| 33| 41 1370 250 120 7| M8x25 41 M8 3 E
40| 80| 20| 25| 33| 41 1440 238 120 7| M8x25 41 M8 3 %’
42| 80| 20| 25| 33| 41 1510 226 120 7| M8x25 41 M8 3 %
45| 80| 20| 25| 33| 41 1620 212 120 7| M8x25 41 M8 3 S
48| 80| 20| 25| 33| 41 1730 198 120 7| M8x2s5 41 M8 3 -
50| 80| 20| 25| 33| 41 1800 190 120 7| Msx2s5 41 M8 3
40| 80| 20| 25| 33| 41 2150 340 169 | 10| M8x25 41 M8 4
45| 80| 20| 25| 33| 41 2420 302 169 | 10| M8x25 41 M8 4
50| 80| 20| 25| 33| 41 2700 272 169 | 10| M8x25 41 M8 4

SPANNSATZ RCK16
SELBSTZENTRIEREND

PRODUKTINFORMATIONEN =

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fir die Druckflachen sind: L1

Welle h8 e~

Nabe H8

2 D+9
ad
|

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 75 und Drehmoment bis 5100nm: o ]

RCK 16 - 75x115 K

L3




KOMPONENTEN

DREH- BRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
— MT NM WELLE NABE2 NR. TYP DREFM. TYP NR.
w N/MM N/MM LY

E 18 47 17 22 28 34 260 240 93 5 M6x20 17 M6 3
% 19 47 17 22 28 34 270 230 93 5 M6x20 17 M6 3
% 20 47 17 22 28 34 280 220 95 5 M6x20 17 M6 3
E‘) 22 47 17 22 28 34 300 200 95 5 M6x20 17 M6 3
= 24 50 17 22 28 34 400 215 107 6 M6x20 17 M6 3
25 50 17 22 28 34 420 210 105 6 M6x20 17 M6 3
28 55 17 22 28 34 470 190 96 6 M6x20 17 M6 3
30 55 17 22 28 34 500 180 95 6 M6x20 17 M6 3
32 60 17 22 28 34 720 220 115 8 M6x20 17 M6 4
35 60 17 22 28 34 790 200 115 8 M6x20 17 M6 4
38 65 17 22 28 34 850 185 105 8 M6x20 17 M6 4
40 65 17 22 28 34 900 175 105 8 M6x20 17 M6 4
45 75 20 25 33 41 1620 215 125 7 M8x25 41 M8 3
50 80 20 25 33 41 1820 195 120 7 M8x25 41 M8 3
55 85 20 25 33 41 2300 200 130 8 M8x25 41 M8 4
60 90 20 25 33 41 2500 185 125 8 M8x25 41 M8 4
65 95 20 25 33 41 3050 190 130 9 M8x25 41 M8 3
70 | 110 24 30 40 50 4660 210 135 8 M8x25 41 M8 4
75 | 115 24 30 40 50 5000 195 125 8 | M10x30 83 M10 4
80 | 120 24 30 40 50 5300 185 125 8 | M10x30 83 M10 4
85 | 125 24 30 40 50 6350 195 135 9 | M10x30 83 M10 3
90 | 130 24 30 40 50 6760 185 130 9 | M10x30 83 M10 3
95 | 135 24 30 40 50 7900 195 135 10 | M10x30 83 M10 4
100 | 145 26 32 44 56 9700 200 140 8 | M12x35 145 M12 4
110 | 155 26 32 44 56 10600 180 130 8 | M12x35 145 M12 4
120 | 165 26 32 44 56 13000 185 135 9 | M12x35 145 M12 4
130 | 180 34 40 52 64 18900 175 125 12 | M12x35 145 M12 6
140 | 190 34 40 54 68 20600 165 120 9 | M14x40 230 M14 4
150 | 200 34 40 54 68 25100 175 130 10 | M14x40 230 M14 5
160 | 210 34 40 54 68 29100 180 135 11 M14x40 230 M14 4
170 | 225 44 50 64 78 34100 140 105 12 | M14x40 230 M14 6
180 | 235 44 50 64 78 36100 135 105 12 | M14x40 230 M14 6




SPANNSATZ RCK19

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN r@ -
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckfldchen sind: o q—:_}-

Durchmesser d h 8 ,
a1
BESTELLBEISPIEL: | Ql ®

Bei einer Welle mit @d 36 und Drehmoment bis 440nm:

RCK 19 - 36x72

FESTSTELLSCHR.
DREH- DRUCKE DIN 912
MOMENT MT FEST.KL12.9
NM WELLE DREH
N/MM?2 e

24 | 50 19/20/21 14 | 19,5 23| 36| 0,017 170/210/250 286 | 6| M5x18 4
30 | 60 22/23/24 16 | 21,5 25 | 44 | 0,017 300/340/380 233 | 7| M5x18 4
36 72 28/30/31 18 | 23,5 | 27,5| 52| 0,032 440/570/630 307 | 5| M6x20 12
44 | 80 32/35/36 | 20 | 255 | 2955 | 61| 0,082 620/780/860 317 | 7 | M6x20 12
50 | 90 38/40/42 22 | 27,5 | 31,5 70 | 0,032 940/1160/1380 289 | 8| M6x25 12
55 | 100 42/45/48 | 23 | 30,5 | 345 75 | 0,032 1160/1520/1880 252 | 8| M6x25 12
62 | 110 48/50/52 23 | 30,5 | 34,54 | 86 | 0,048 1850/2200/2400 279 | 10 | M6x25 12
68 | 115 50/55/60 | 23 | 30,5 | 345| 86| 0,048 2000/2500/3150 255 | 10 | M6x25 12
75 | 138 55/60/65 | 23 | 32,5 | 37,8 | 100 | 0,048 2500/3200/3950 273 | 7 | MB8x30 30
80 | 145 60/65/70 | 25 | 32,5 | 37,8 | 100 | 0,048 3200/3900/4600 256 | 7 | M8x30 30
90 | 155 65/70/75 | 30 | 39| 44,3 | 114 | 0,048 4750/6000/7250 271 | 10 | M8x35 30
100 | 170 70/75/80 | 34 | 44 | 49,3 | 124 | 0,048 6900/7500/9000 258 | 12 | M8x35 30
110 | 185 75/80/85 | 39 | 50| 56,4 | 136 | 0,048 7200/9000/10800 244 | 9 | M10x40 59
125 | 215 85/90/95 | 42 54 | 60,4 | 160 | 0,069 | 11000/13000/15000 266 | 12 | M10x40 59
140 | 230 | 95/100/105 | 46 | 60,5 68 | 175 | 0,069 | 15100/17600/20100 264 | 10 | M12x45 | 100
155 | 265 | 105/110/115 | 50 | 64,5 72 | 192 | 0,069 | 22000/25000/28000 263 | 12 | M12x45 | 100
165 | 290 | 115/120/125 | 56 71 81 | 210 | 0,069 | 31000/35000/39000 277 | 8 | M16x55 | 250
175 | 300 | 125/130/135 | 56 71 81 | 220 | 0,079 | 36000/41000/45000 261 | 8 | M16x55 | 250
185 | 330 | 135/140/145 71 86 96 | 236 | 0,090 | 52000/57000/62000 237 | 10 | M16x70 | 250




R S-ANNSATZ RCK40

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle h9

Nabe H9

]
old
@D

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 75 und Drenmoment bis 5100nm:

RCK 40 - 75x115 s

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MT NM WELLE NABEﬂ NR. TYP PREFAM. TYP NR.
N/MM* | N/MM* NM

19 47 17 20 28 255 220 90 8 M6x18 14 M8 2
20 47 17 20 28 270 210 90 8 M6x18 14 M8 2
22 47 17 20 28 300 195 90 8 M6x18 14 M8 2
24 50 17 20 28 360 195 95 9 M6x18 14 M8 3
25 50 17 20 28 380 190 95 9 M6x18 14 M8 3
28 55 17 20 28 500 187 96 10 M6x18 14 M8 4
30 55 17 20 28 530 176 96 10 M6x18 14 M8 4
32 60 17 20 28 630 192 105 12 M6x18 14 M8 4
35 60 17 20 28 700 180 105 12 M6x18 14 M8 4
38 65 17 20 28 860 183 107 14 M6x18 14 M8 4
40 65 20 24 34 910 180 110 14 M6x18 14 M8 4
42 75 20 24 34 1500 226 125 12 M8x22 35 M10 4
45 75 20 24 34 1610 210 125 12 M8x22 35 M10 4
48 80 20 24 34 1700 196 115 12 M8x22 35 M10 4
50 80 20 24 34 1770 190 115 12 M8x22 35 M10 4
55 85 20 24 34 2270 200 130 14 M8x22 35 M10 4
60 90 20 24 34 2470 180 120 14 M8x22 35 M10 4
65 95 20 24 34 3040 190 130 16 M8x22 35 M12 4
70 | 110 24 28 40 4600 210 130 14 | M10x25 70 M12 4
75| 115 24 28 40 4900 195 125 14 | M10x25 70 M12 4
80 | 120 24 28 40 5200 180 120 14 | M10x25 70 M12 4




KOMPONENTEN

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

MT NM WELLE NABEQ NR. TYP PREFM. TYP NR. —

N/MM N/MM NM w

85 | 125 24 28 40 6300 195 130 16 | M10x25 70 M12 4 E

90 | 130 24 28 40 6600 180 125 16 | M10x25 70 M12 4 %)

95 | 135 24 28 40 7900 195 135 18 | M10x25 70 M12 4 %

100 | 145 26 33 47 9600 195 135 14 | M12x30 125 M14 4 Lx)

110 | 155 26 33 47 10500 180 125 14 | M12x30 125 M14 4 =
120 | 165 26 33 47 13100 185 135 16 | M12x30 125 M14 4
130 | 180 34 38 52 17600 165 115 20 | M12x35 125 M14 4
140 | 190 34 38 52 20900 165 125 22 | M12x35 125 M14 4
150 | 200 34 38 52 24200 170 125 24 | M12x35 125 M14 4
160 | 210 34 38 52 28000 170 130 26 | M12x35 125 M14 4
170 | 225 38 44 60 32800 160 120 22 | M14x40 190 M16 4
180 | 235 38 44 60 37800 165 125 24 | M14x40 190 M16 4
190 | 250 46 52 68 46500 150 115 28 | M14x45 190 M16 4
200 | 260 46 52 68 52500 150 115 30 | M14x45 190 M16 5
220 | 285 50 56 74 68000 150 115 26 | M16x50 295 M18 3

SPANNSATZ RCK45

PRODUKTINFORMATIONEN

il

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fUr die Druckflachen sind: =y = o

Welle h8
Nabe H8 1

old
@D

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 55 und Drehmoment bis 2000nm:

RCK 45 - 55x83




KOMPONENTEN

DREH- DRUCKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
— MT NM WELLE NABE@ NR. TYP PREFM. TYP NR.
w N/MM= | N/MM* LY
E 18 40 12 1 18,5 | 24,5 190 260 120 6 M6x15 16 M8 2
%) 19 41 12 | 18,6 | 24,5 210 260 120 6 M6x15 16 M8 2
é 20 42 12 | 18,56 | 24,5 240 250 120 6 M6x15 16 M8 2
5 24 46 12 | 18,56 | 24,5 290 250 120 6 M6x15 16 M8 2
= 25 47 12 | 18,6 | 24,5 330 230 120 8 M6x15 16 M8 2
28 50 12 | 18,5 | 24,5 370 220 120 8 M6x15 16 M8 2
30 52 12 | 18,5 | 24,5 430 210 120 8 M6x15 16 M8 2
35 57 15 22 28 610 170 100 12 M6x15 16 M8 3
38 60 15 22 28 680 170 100 12 M6x15 16 M8 3
40 62 15 22 28 780 170 100 12 M6x15 16 M8 3
42 70 18 28 36 1480 190 110 12 M8x22 41 M10 3
45 73 18 28 36 1500 210 130 12 M8x22 41 M10 3
48 76 18 28 36 1650 210 130 12 M8x22 41 M10 3
50 78 18 28 36 1650 190 120 12 M8x22 41 M10 3
55 83 18 28 36 2000 190 120 16 M8x22 41 M10 4
60 88 18 28 36 2350 190 120 16 M8x22 41 M10 4
70 | 105 22 35 45 3900 180 120 12 | M10x25 70 M12 3
80 | 115 22 35 45 4800 170 120 16 | M10x25 70 M12 4
Rk - ANNSATZ RCKBO
PRODUKTINFORMATIONEN ]—F

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:
Bis @ 38mm: Welle h 6 — Nabe H 7
Uber @ 40mm: Welle h 8 — Nabe H 8

oD
g|d

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 24 und Drenmoment bis 73nm:

RCK 50 - 24x28




KOMPONENTEN

56MASSE NOT- DRUCKE

WENDIGE M%Flif;\_ﬁ WELLE | NABE
@D | L1 KRAFT % ,

- MT NM N/MM? | N/MM? —

L

6| 9| 37| 45 380 2,4 115 75 E

71 10| 87| 45 390 3 105 70 %’

8| 11| 37| 45 530 4,7 120 90 g

9| 12| 37| 45 1560 7.9 140 105 <

10| 13| 37| 45 156 9,5 135 105 =
12| 15| 37| 45 156 11,4 115 90
13| 16| 37| 45 156 13,1 110 90
14| 18| 53| 63 2540 22,3 115 90
15| 19| 53| 63 2540 24,3 110 85
16| 20| 53| 63 2540 27,3 105 85
17| 21| 53] 63 2540 29,8 105 85
18| 22| 53| 63 2540 32,4 100 80
19| 24| 53| 63 3600 49 140 110
20| 25| 53| 63 3600 53 135 105
22| 26| 53| 63 3600 66 135 115
24| 28| 53| 63 3600 73 130 110
25| 30| 53| 63 3600 72 115 95
28| 32| 53| 63 3600 86 115 100
30| 35| 53| 63 3600 91 100 95
32| 36| 53| 63 4500 131 130 115
35 | 40 6 7 5400 171 125 110
36 | 42 6 7 5400 169 115 100
38 | 44 6 7 5400 181 110 95
40 | 45| 6,6 8 6600 231 115 105
42| 48| 66 8 6600 235 110 95
45| 52| 86| 10 9900 353 105 95
48| 55| 86| 10 13200 572 155 135
50| 57| 86| 10 13200 602 150 130
55| 62| 86| 10 13200 670 140 125
56| 64104 | 12 15720 790 130 115
60| 68104 | 12 15720 860 125 110
63| 71[104 | 12 15720 910 120 105
65| 731|104 | 12 15720 950 115 100
70| 79| 122| 14 20960 1380 125 110
75| 84| 122| 14 20960 1450 115 100
80| 91| 15| 17 29000 2200 125 105




R O ANNSATZ RCK 55

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
(2]
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN y
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle h8

Nabe H8

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 30 und Drenmoment bis 270nm:

RCK 55 - 30x40 |

DRUCKE NUTMUTTER
DREH-
MOMENT
MT NM WELLE
NUMME TYP | GEWINDE
14 | 25| 32 23 31 65 80 45 M20x 1 95 MB4
15 25 | 32 23 31 70 80 45 M20x1 95 MB4
18| 30| 38| 24| 33 100 75 45 M25x1,5 160 MB5
19| 30| 38| 24| 33 105 75 45 M25x1,5 160 MB5
20| 30| 38| 24| 33 112 70 45 M25x1,5 160 MB5
24 35| 45| 29| 38 178 65 45 M30x1,5 220 MB6
25 35| 45| 29| 38 185 60 45 M30x1,5 220 MB6
28 | 40| 52| 34| 44 250 55 40 M35x1,5 340 MB7
30| 40| 52| 34| 44 270 50 40 M35x1,5 340 MB7
35 45 58 34 | 45 390 55 45 M40x1,5 480 MB8
40 | 50| 65 35 | 46 520 55 45 M45x1,5 680 MB9
45 | 55 70 | 35| 47 680 60 50 M50x1,5 870 MB10
50 | 60 75 36 | 48 880 60 50 M55x2 970 MB11
55| 65| 80| 36| 48 1030 60 50 MB0x2 970 MB12
60 70 | 85 36 | 50 1360 65 55 M65x2 1300 MB13
110 | 155 | 90 | 100




SPANNSATZ RCKB0

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Welle h8

Nabe H8

d
D

BESTELLBEISPIEL: S

Bei einer Welle mit @d 30 und Drehmoment bis 480nm:

RCK 60 - 45x75 R e

FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-

DREH- AXIAL- DRUCKE DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT | BELASTUNG
TN N WELLE NABE2 \R. P DREHM. P \R
N/MM® | N/MM NM

20 | 47 10| 14| 28 34 245 29400 210 93 5 M6x25 17 M6 3
22 | 47 10 | 14| 28 34 265 30000 196 93 5 M6x25 17 M6 3
24| 50| 10 14 | 28 34 370 32300 215 108 6 M6x25 17 M6 3
25| 50| 10| 14| 28 34 390 33300 210 108 6 M6x25 17 M6 3
30| 55 10| 14| 28 34 480 41200 186 98 6 M6x25 17 M6 3
35| 60| 10| 14| 28 34 735 44100 186 108 8 M6x25 17 M6 4
38| 65| 10| 14| 28 34 790 46100 206 103 8 M6x25 17 M6 4
40| 65| 10| 14| 28 34 830 47000 186 103 8 M6x25 17 M6 4
42 | 75| 12 18 | 35 43 1450 66000 225 132 7 M8x30 41 M8 4
45 | 75| 12 18 | 35 43 1560 70000 220 132 7 M8x30 41 M8 4
50 | 80 12 18 | 35 43 1650 72000 206 127 7 M8x30 41 M8 4
55 | 85 12 18 | 35 43 2250 80000 210 132 8 M8x30 41 M8 4
60| 90| 12 18| 35 43 2450 83000 186 122 8 M8x30 41 M8 4
65| 95 12 18 | 35 43 2890 90000 200 132 9 M8x30 41 M8 3
70 | 110 | 16| 24| 46 56 4700 130000 220 140 8 | M10x40 83 | M10 4




Sl - ANNSAT/Z RCKET

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind:

Y
IN'E

Welle h8

Nabe H8

old
oD .

BESTELLBEISPIEL:

Bei einer Welle mit @d 15 und Drenmoment bis 40nm:

RCK 61 - 15x28

FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-

DREH- DRUCKE DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT
MT NM WELLE NABE,7 NR. TYP DREFM. TYP NR.
N/MM= | N/MM*® NM

10 20 13 | 16,5 15 110 55 4 | M2,6x12 1,2 M2,5 2
12 22 13 | 15,6 20 90 50 4 | M2,56x12 1,2 M2,5 2
14 26 17 20 35 105 55 4 M3x16 2,1 M3 2
15 28 17 20 40 100 50 4 M3x16 2,1 M3 2
16 32 17 21 70 130 65 4 M4x16 4,9 M4 2
18 35 21 25 80 115 60 4 M4x20 4,9 M4 2
19 35 21 25 85 110 60 4 M4x20 4,9 M4 2
20 38 21 26 220 220 115 6 M5x20 9,7 M5 3
22 40 21 26 240 200 110 6 M5x20 9,7 M5 3
24 47 26 32 380 220 110 6 M6x25 16,2 M6 3
25 47 26 32 390 210 110 6 M6x25 16,2 M6 3




SPANNSATZ RCK70

KOMPONENTEN

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN 12
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: .
—‘— =R

Welle h8
Nabe H8 al = = -

(=] (=]
BESTELLBEISPIEL:
Bei einer Welle mit @d 48 und Drehmoment bis 2460nm: B

RCK 70 - 48x80

FESTSTELLSCHRAUBEN EXTRAKTIONS-

BOMASSE DREH- DRUCKE DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT
L1 L2 L3 MT NM WELLE NABE@ NR. TYP DREHM. TYP NR.
N/MM N/MM* NM
19 47 26 31 39 45 350 228 98 4 M6x25 17 M6 2
20 47 26 31 39 45 390 231 100 4 M6x25 17 M6 2
22 47 26 31 39 45 440 220 95 4 M6x25 17 M6 2
24 50 26 31 39 45 519 215 102 6 M6x25 17 M6 3
25 50 26 31 39 45 590 230 105 6 M6x25 17 M6 3
28 55 26 31 39 45 700 220 110 6 M6x25 17 M6 3
30 55 26 31 39 45 760 200 120 6 M6x25 17 M6 3
32 60 26 31 39 45 930 230 114 8 M6x25 17 M6 4
35 60 26 31 39 45 1030 200 119 8 M6x25 17 M6 4
38 65 26 31 39 45 1240 210 124 8 M6x25 17 M6 4
40 65 26 31 39 45 1350 200 125 8 M6x25 17 M6 4
42 75 30 36 47 55 2170 236 140 6 M8x30 41 M8 3
45 75 30 36 47 55 2350 236 140 6 M8x30 41 M8 3
48 80 30 36 47 55 2510 218 135 6 M8x30 41 M8 3
50 80 30 36 47 55 2580 218 135 6 M8x30 41 M8 3
55 85 30 36 47 55 3200 223 145 8 M8x30 41 M8 4
60 90 30 36 47 55 3380 198 157 8 M8x30 41 M8 4
65 95 30 36 47 55 4160 213 140 8 M8x30 41 M8 4
70 | 110 40 46 57 67 6840 225 143 8 | M10x35 83 M10 4
75| 115 40 46 62 72 7500 210 138 8 | M10x35 83 M10 4
80 | 120 40 46 62 72 8100 200 130 8 | M10x35 83 M10 4




FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-

KOMPONENTEN

85MASSE DREH- DRUCKE
DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE
MOMENT
WELLE NABE DREHM.
— L1 | 2 | L3 MT NM ) o | NROLTYP TYP | NR.
w N/MM* ALY NM
N
:'E 85 125 40 46 62 72 9700 210 145 10 M10x35 83 M10 4
%)
% 90 | 130 40 46 62 72 10300 200 138 10 M10x35 83 M10 4
<
% 95 186 40 46 62 72 12100 210 148 10 M10x35 83 M10 4
Qx) 100 145 46 52 77 89 15700 216 148 8 M12x45 145 M12 4
T
110 155 46 52 77 89 17200 196 139 8 M12x45 145 M12 4
120 165 46 52 77 89 22500 216 156 10 M12x45 145 M12 4
130 180 46 52 77 89 24000 196 140 12 M12x45 145 M12 4
140 190 51 59 84 90 30800 196 145 8 M14x45 230 M14 4
150 | 200 51 59 84 90 37150 205 153 10 M14x45 230 M14 B
160 | 210 51 59 84 90 40500 205 155 10 M14x45 230 M14 5
170 | 225 51 59 84 90 40900 163 123 12 M14x45 230 M14 6
180 | 235 51 59 84 90 41300 160 120 12 M14x45 230 M14 6

o ANNSATZ RCK/T

PRODUKTINFORMATIONEN L

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fUr die Druckflachen sind: L1

Welle h8 ] 4{

Nabe H8

BESTELLBEISPIEL:

@ D+6
@D
od

Bei einer Welle mit @d 30 und Drehmoment bis 650nm:

7,
RCK 71 - 30x55 = \

b WS




KOMPONENTEN

DREH- ORUGKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

MT NM WELLE NABE R ve |PRERM e | NR —

N/MM? | N/MM? NM W

19| 47| 26| 31| 39| 45 300 228 98 4| M6x25 17 M6 2 E

20| 47| 26| 81| 39| 45 320 231 98 4| Mex25 17 M6 2 %’

22 | 47| 26| 31| 39| 45 370 211 99 4| Mex25 17 M6 2 %

24| 50| 26| 31| 39| 45 430 220 110 6| M6x25 17 M6 3 &

25| 50| 26| 31| 39| 45 480 226 113 6| M6x25 17 M6 3 =
28| 55| 26| 31| 39| 45 590 207 108 6| M6x25 17 M6 3
30| 55| 26| 31| 39| 45 650 226 121 6| M6x25 17 M6 4
32| 60| 26| 31| 39| 45 800 201 117 8| Méx2s 17 M6 4
35| 60| 26| 31| 39| 45 860 206 121 8| Mex2s 17 M6 4
38| 65| 26| 31| 39| 45 1030 201 124 8| Mex2s 17 M6 4
40| 65| 26| 81| 39| 45 1130 239 146 8| Mex2s 17 M6 3
42| 75| 30| 36| 47| 55 1930 221 138 6| M8x30 41 M8 3
45| 75| 30| 86| 47| 55 1950 221 138 6| M8x30 41 M8 3
48| 80| 30| 36| 47| 55 2180 226 145 6| M8x30 41 M8 3
50| 80| 30| 3| 47| 55 2210 226 146 6| M8x30 41 M8 4
55| 85| 30| 36| 47| 55 2730 226 146 8| M8x30 41 M8 4
60| 90| 30| 36| 47| 55 2910 201 134 8| M8x30 41 M8 4
65| 95| 30| 36| 47| 55 3570 211 145 8| M8x30 41 M8 4
70| 110 | 40| 46| 57| 67 5830 226 151 8 | M10x35 83 | M10 4
75| 115 | 40| 46| 62| 72 6330 221 151 8| M10x35 83 | M10 4
80| 120 | 40| 46| 62| 72 6840 202 142 8| M10x35 83| M10 4
85| 125 | 40| 46| 62| 72 8160 221 161 10 | M10x35 83| M10 4
9 | 130 | 40| 46| 62| 72 8670 201 146 10 | M10x35 83| M10 4
95| 135 | 40| 46| 62| 72 10200 191 141 10 | M10x35 83| M10 4
100 | 145 | 46| 52| 77| 89 13600 201 151 8| M12x45 145 | M12 4
110 | 155 | 46| 52| 77| 89 14870 201 182 8| M12x45 145 | M12 4
120 | 165 | 46| 52| 77| 89 19460 221 162 10 | M12x45 145 | M12 4
130 | 180 | 46| 52| 77| 89 20820 202 146 12 | M12x45 145 | M12 4
140 | 190 | 51| 59| 84| 90 25410 192 141 8 | M14x45 230 | M14 4
150 | 200 | 51| 59| 84| 90 30720 202 152 10 | M14x45 230 | M14 5
160 | 210 | 51| 59| 84| 90 33150 202 152 10 | M14x45 230 | Mi4 5
170 | 225 | 51| 59| 84| 90 34000 161 121 12 | M14x45 230 | Mi4 6
180 | 285 | 51| 59| 84| 90 34250 157 122 12 | M14x45 230 | M4 6




R o ANNSATZ RCKEO

KOMPONENTEN

L
N
'_
<L
n
P4
Z
o
n
X
O
o

PRODUKTINFORMATIONEN

Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: A

Welle h8 //// 7

Nabe H8

BESTELLBEISPIEL: 9

d
=
oln

Bei einer Welle mit @d 95 und Drenmoment bis 10000nm:

RCK 80 - 95x120 —

DREH- . FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
40MASSE DRUCKE
MOMENT DIN 912 FEST.KL 12.9 GEWINDE

WELLE NABE DREHM.
NR. TYP TYP NR.

@D2| L1 MT NM 5 5
N/MM= | N/MM NI

6 14 23 25 10 | 18,56 | 22,56 25,5 12 190 80 3 M3x10 2,2 M3 2

8 15 24 27 12 | 21,5 | 25,5 29,5 29 205 110 3 M4x12 5 M4 2

9 16 25 28 14 | 23,5 | 27,5 31,5 31 150 85 3 M4x12 5 M4 2
10 16 25 28 14 | 23,6 | 27,5 31,5 35 140 85 3 M4x12 5 M4 2
11 18 28 32 14 | 23,6 | 27,5 31,5 52 170 105 4 M4x12 5 M4 2
12 18 28 32 14 | 23,5 | 27,5 31,5 58 1560 100 4 M4x12 5 M4 2
14 23 35 39 14 | 23,6 | 27,5 31,5 69 140 80 4 M4x12 5 M4 2
15 24 40 45 16 | 29,5 | 36,5 42,5 170 168 98 4 M6x18 17 M6 2
16 24 40 45 16 | 29,6 | 36,5 42,5 180 148 98 4 M6x18 17 M6 2
17 26 42 47 19 | 82,5 | 39,5 45,5 200 180 125 4 M6x18 17 M6 2
18 26 42 47 19 | 32,6 | 39,5 45,5 200 180 125 4 M6x18 17 M6 2
19 27 43 49 19 | 32,5 | 39,5 45,5 210 170 120 4 M6x18 17 M6 2
20 28 44 50 19 | 32,6 | 3,95 45,5 220 160 115 4 M6x18 17 M6 2
22 32 48 54 26 | 39,5 | 46,5 52,5 250 115 80 4 M6x18 17 M6 2
24 34 50 56 26 | 39,56 | 46,5 52,5 395 146 102 6 M6x18 17 M6 3
25 34 50 56 26 | 39,5 | 46,5 52,5 410 140 102 6 M6x18 17 M6 3
28 39 55 61| 25,5 | 39,5 | 46,5 52,5 465 135 98 6 M6x18 17 M6 3
30 41 57 62 | 25,6 | 39,6 | 46,5 52,5 510 127 90 6 M6x18 17 M6 3
32 43 59 65 | 25,6 | 39,5 | 46,5 52,5 705 146 108 8 M6x18 17 M6 4
35 47 62 69 | 31,6 | 45,65 | 52,5 58,5 790 105 80 8 M6x18 17 M6 4
38 50 66 72 | 31,6 | 45,5 | 62,5 58,5 860 100 76 8 M6x18 17 M6 4




KOMPONENTEN

JOMASSE DREH- OROICKE FESTSTELLSCHRAUBEN | EXTRAKTIONS-
MOMENT DIN 912 FESTKL 12.9 GEWINDE

oD2 | L1 MT NM WELLE NABEQ NR. e |PREM e R —

N/MM? | N/MM NY; w

40 | 53| 69| 75|31,5|455 525 | 585 900 96 72 8| M8x22 17| Mé 4 E

42| 55| 71| 78 |315|455|525| 585 940 90 70 8| M8x22 17| Mé 4 %

45| 59| 80| 86| 45625 | 71 79 1840 110 85 8| M8x22 41 M8 4 %

48| 62| 81| 87| 45|625/| 71 79 2000 105 80 8| Msx22 41 M8 4 S

50| 65| 86| 92| 45625 | 71 79 2100 100 75 8| Msex22 41 M8 4 =
55| 71| 92| 98| 55725 | 81 89 2580 85 65 9| M8x22 41 M8 3
60 | 77| 98| 104 | 55725 | 81 89 2800 75 60 9| Ms8x22 41 M8 3
65| 84| 105| 111 | 55| 725 | 81 89 3050 70 55 9| wM8x22 41 M8 3
70| 90| 113 | 119 | 65 |86,5 | 96,5 | 106,5 5250 90 70 9 | M10x25 83 | M10 3
75| 95| 119 | 126 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 5600 80 65 9| Mi0x25 83| M10 3
80 | 100 | 125 | 131 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 8000 100 80 | 12 | M10x25 83 | M10 4
85| 106 | 131 | 137 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 8500 95 75| 12| Mi0x25 83 | M10 4
90 | 112 | 137 | 144 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 9000 920 75 | 12| Mi0x25 83 | M10 4
95 | 120 | 142 | 149 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 11000 100 80 | 14| M1i0x25 83 | M10 4
100 | 125 | 147 | 154 | 65| 86,5 | 96,5 | 106,5 | 15000 120 95 | 18| M10x25 83 | M10 4
110 | 140 | 172 | 180 | 90| 114 | 128 | 140 | 16000 80 65| 12| M12x35 145 | M12 4
120 | 155 | 187 | 198 | 90| 114 | 128 | 140 | 17500 70 55| 12| M12x35 145 | M12 4

SPANNSATZ RCK95

PRODUKTINFORMATIONEN

| - - e it AL
Die empfohlenen Bearbeitungstoleranzen fur die Druckflachen sind: _E - =
Welle h8 \
BESTELLBEISPIEL: o

)
Bei einer Welle mit @d und Drenmoment bis 900nm: 0 )
/

RCK 95 - 40x75 N




KOMPONENTEN

DREH- . FESTSTELLSCHRAUBEN
MOMENT DRUCKE DIN 912 FESTKL 12.9
= wraw | WELLE | NABE | yp | DREHM.
" N/MM2 | N/MM2 NM
E 17| 50| 50| 56 200 110 4| M6x40 17
% 18| 50| 50| 56 220 110 4 MBx40 17
gf) 19| 50| 50| 56 230 110 4| M6x40 17
& 20| 50| 50| 56 240 105 4| M6x40 17
= 24| 55| 50| 66 290 120 4| M6x50 17
25| 55| 50| 66 450 110 6| M6X50 17
28| 60| 60| 66 510 110 6| M6x50 17
30| 60| 60| 66 550 105 6| MBX50 17
32| 63| 60| 66 580 90 6| M6x50 17
35| 75| 75| 83 790 105 4| M8x60 41
38| 75| 75| 83 850 100 4| MB8x60 41
40| 75| 75| 83 900 95 4| MB8x60 41
42| 78| 75| 83 950 90 4| MB8x60 41
45| 85| 85| 93 1520 105 6| M8x70 41
48| 90| 85| 93 1620 100 6| Msx70 41
50| 90| 85| 93 1690 95 6| M8x70 41
55| 94| 85| 93 2470 9 8| M8x70 41
60 | 100 | 85| 93 2710 110 8| Msx70 41
65| 105| 85| 93 2930 95 8| Msx70 41
70 | 115 | 100 | 110 3770 9 6 | M10x80 83
75| 125 | 100 | 110 4030 80 6 | M10x80 83
80 | 125 | 100 | 110 4300 70 6 | M10x80 83




KLEMMVERBINDER 12,5
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 30x50- 2,5 mB"

Werkstoff AICu4PbMgMn — NA 2007

e

[51]
N
'_
<L
n
P
Z
o
n
X
O
o

B IN LIN H IN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 30x50-T2,5 oB 30 50 6 - - - 10
Klemmverbinder 30x50-T2,5 mB 30 50 6 30 20 04,5 10
Klemmverbinder 40x60-T2,5 oB 40 60 6 - - - 20
Klemmverbinder 40x60-T2,5 mB 40 60 6 30 30 24,5 20

KOMPONENTEN




ekl < CMMVERBINDER 19
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: & &

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]* .

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120- 5 mB* N

Werkstoff: AICu4PbMgMn — ENAW2007 2 . H/
L

B IN LIN H IN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x58-T5 oB 50 58 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x58-T5 mB 50 58 10 30 85 @5,5 25
Klemmverbinder 60x58-T5 oB 60 58 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x58-T5 mB 60 58 10 30 42 25,5 32
Klemmverbinder 75x58-T5 oB 75 58 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x58-T5 mB 75 58 10 30 60 25,5 50
Klemmverbinder 110x58-T5 oB 110 58 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x58-T5 mB 110 58 10 30 90 25,5 75




KLEMMVERBINDER T10
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120- T10 mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

RRe
e

BEZEICHNUNG SHIN LIN HIN A IN \YRIN D IN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x160-T10 oB 50 160 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x160-T10 mB 50 160 10 110 38 6,5 25
Klemmverbinder 60x160-T10 oB 60 160 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x160-T10 mB 60 160 10 110 46 06,5 32
Klemmverbinder 75x160-T10 oB 75 160 10 - - - 50
Klemmverbinder 756x160-T10 mB 75 160 10 110 62 06,5 50
Klemmverbinder 110x160-T10 oB 110 160 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x160-T10 mB 110 160 10 110 94 06,5 75
Klemmverbinder 140x160-T10 oB 140 160 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x160-T10 mB 140 160 10 110 124 06,5 100

KOMPONENTEN

o
L
a
=
o
o
[51]
>
=
=
[51]
—
4




I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

i BEZEICHNUNG

% MM MM MM MM MM MM MM

m

E Klemmverbinder 50x78-T10 oB 50 78 10 - - - 25

>

=

& Klemmverbinder 50x78-T10 mB 50 78 10 40 35 @5,5 25

X
Klemmverbinder 60x78-T10 oB 60 78 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x78-T10 mB 60 78 10 40 42 5,5 32
Klemmverbinder 75x78-T10 oB 75 78 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x78-T10 mB 75 78 10 40 60 25,5 50
Klemmverbinder 110x78-T10 oB 110 78 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x78-T10 mB 110 78 10 40 90 25,5 75

I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

B IN LIN H IN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x160-T10 oB 50 160 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x160-T10 mB 50 160 10 110 38 06,5 25
Klemmverbinder 60x160-T10 oB 60 160 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x160-T10 mB 60 160 10 110 46 6,5 32
Klemmverbinder 75x160-T10 oB 75 160 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x160-T10 mB 75 160 10 110 62 6,5 50
Klemmverbinder 110x160-T10 oB 110 160 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x160-T10 mB 110 160 10 110 94 6,5 75
Klemmverbinder 140x160-T10 oB 140 160 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x160-T10 mB 140 160 10 110 124 76,5 100




KLEMMVERBINDER T20
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

o
L
a
=
o
o
[51]
>
=
=
[51]
—
4

BESTELLBEISPIEL T i i

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120- T20 mB*

RRe
A

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

SHIN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x98-AT20 oB 50 98 20 - - - 25
Klemmverbinder 50x98-AT20 mB 50 98 20 60 35 @9 25
Klemmverbinder 60x98-AT20 oB 60 98 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x98-AT20 mB 60 98 20 60 42 @9 32
Klemmverbinder 75x98-AT20 oB 75 98 20 - - - 50
Klemmverbinder 756x98-AT20 mB 75 98 20 60 60 @9 50
Klemmverbinder 110x98-AT20 oB 110 98 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x98-AT20 mB 110 98 20 60 90 @9 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

i BEZEICHNUNG

% MM MM MM MM MM MM MM

m

E Klemmverbinder 50x200-AT20 oB 50 200 20 - - - 25

>

=

& Klemmverbinder 50x200-AT20 mB 50 200 20 160 38 06,5 25

X
Klemmverbinder 60x200-AT20 oB 60 200 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x200-AT20 mB 60 200 20 160 46 26,5 32
Klemmverbinder 75x200-AT20 oB 75 200 20 - - - 50
Klemmverbinder 75x200-AT20 mB 75 200 20 160 62 26,5 50
Klemmverbinder 110x200-AT20 oB 110 200 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x200-AT20 mB 110 200 20 160 94 26,5 75
Klemmverbinder 140x200-AT20 oB 140 200 20 - - - 100
Klemmverbinder 140x200-AT20 mB 140 200 20 160 124 26,5 100
Klemmverbinder 190x200-AT20 oB 190 200 20 - - - 150
Klemmverbinder 190x200-AT20 mB 190 200 20 160 174 26,5 150




KLEMMVERBINDER AT3
MIT UND OHNE =

KOMPONENTEN

( 3 o

A1)

Z

m

[oe

L

>

>

>

4

%
BESTELLBEISPIEL z it H
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: & E3

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-AT3 mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

SHIN LIN HIN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 30x75-AT3 oB 30 75 8 - - - 10
Klemmverbinder 30x75-AT3 mB 30 75 8 50 20 5.9 10
Klemmverbinder 50x75-AT3 oB 45 75 8 - - - 20
Klemmverbinder 50x75-AT3 mB 45 75 8 50 30 55 20
Klemmverbinder 60x75-AT3 oB 60 75 8 - - - 25
Klemmverbinder 60x75-AT3 mB 60 75 8 50 38 5.8 25




KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

3.8.3.6

KLEMMVERBINDER ATO
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]"
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-AT 5 mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

BEZEICHNUNG BIN LIN HIN AIN \YRIN D IN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 35x42-AT5 oB 35 41.8 8 - - - 10
Klemmverbinder 35x42-AT5 mB 35 41.8 8 25 25 05,5 10
Klemmverbinder 44x42-AT5 oB 44 41.8 8 - - - 20
Klemmverbinder 44x42-AT5 mB 44 41.8 8 25 32 25,5 20
Klemmverbinder 50x58-AT5 oB 50 58 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x58-AT5 mB 50 58 10 30 36 5,5 25
Klemmverbinder 60x58-AT5 oB 60 58 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x58-AT5 mB 60 58 10 30 42 5,5 32
Klemmverbinder 75x58-AT5 oB 75 58 10 - - - 50
Klemmverbinder 756x58-AT5 mB 75 58 10 30 60 75,5 50
Klemmverbinder 110x58-AT5 oB 110 58 10 - . - 75
Klemmverbinder 110x58-AT5 mB 110 58 10 30 90 25,5 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

BEZEICHNUNG B IN L IN H IN A IN M IN DIN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x120-AT5 oB 50 120 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x120-AT5 mB 50 120 10 80 38 06,5 25
Klemmverbinder 60x120-AT5 oB 60 120 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x120-AT5 mB 60 120 10 80 46 06,5 32
Klemmverbinder 75x120-AT5 oB 75 120 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x120-AT5 mB 75 120 10 80 62 06,5 50
Klemmverbinder 110x120-AT5 oB 110 120 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x120-AT5 mB 110 120 10 80 94 06,5 75
Klemmverbinder 140x120-AT5 oB 140 120 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x120-AT5 mB 140 120 10 80 124 6,5 100

KOMPONENTEN

o
L
a
=
o
o
[51]
>
=
=
[51]
—
4




KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

3.8.3.7

KLEMMVERBINDER AT10
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-AT10 mB*
Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

RRe
e

B IN LIN H IN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x80-AT10 oB 50 80 10 - - - 25
Klemmverbinder 50x80-AT10 mB 50 80 10 40 85 @5,5 25
Klemmverbinder 60x80-AT10 oB 60 80 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x80-AT10 mB 60 80 10 40 42 25,5 32
Klemmverbinder 75x80-AT10 oB 75 80 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x80-AT10 mB 75 80 10 40 60 25,5 50
Klemmverbinder 110x80-AT10 oB 110 80 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x80-AT10 mB 110 80 10 40 90 25,5 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN L IN HIN AIN M IN DIN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG %

MM MM MM MM MM MM MM %

m

Klemmverbinder 50x160-AT10 oB 50 160 10 - - - 25 E

>

=

Klemmverbinder 50x160-AT10 mB 50 160 10 110 38 06,5 25 I

X
Klemmverbinder 60x160-AT10 oB 60 160 10 - - - 32
Klemmverbinder 60x160-AT10 mB 60 160 10 110 46 6,5 32
Klemmverbinder 75x160-AT10 oB 75 160 10 - - - 50
Klemmverbinder 75x160-AT10 mB 75 160 10 110 62 6,5 50
Klemmverbinder 110x160-AT10 oB 110 160 10 - - - 75
Klemmverbinder 110x160-AT10 mB 110 160 10 110 94 6,5 75
Klemmverbinder 140x160-AT10 oB 140 160 10 - - - 100
Klemmverbinder 140x160-AT10 mB 140 160 10 110 124 6,5 100
Klemmverbinder 190x160-AT10 oB 190 160 10 - - - 150
Klemmverbinder 190x160-AT10 mB 190 160 10 110 174 26,5 150




< ENVIMVERBINDER ATZ20
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

BESTELLBEISPIEL T i H

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50X120-AT20 mB"

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007 Z

I EINSEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

B IN LIN HIN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 50x98-AT20 oB 50 98 20 - - - 25
Klemmverbinder 50x98-AT20 mB 50 98 20 60 35 @9 25
Klemmverbinder 60x98-AT20 oB 60 98 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x98-AT20 mB 60 98 20 60 42 @9 32
Klemmverbinder 75x98-AT20 oB 75 98 20 - - - 50
Klemmverbinder 756x98-AT20 mB 75 98 20 60 60 @9 50
Klemmverbinder 110x98-AT20 oB 110 98 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x98-AT20 mB 110 98 20 60 90 @9 75




I ZWEISEITIGE RIEMENEINSPANNUNG

KOMPONENTEN

B IN L IN HIN AIN M IN DIN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG %

MM MM MM MM MM MM MM %

m

Klemmverbinder 50x200-AT20 oB 50 200 20 - - - 25 E

>

=

Klemmverbinder 50x200-AT20 mB 50 200 20 160 38 26,5 25 =

X
Klemmverbinder 60x200-AT20 oB 60 200 20 - - - 32
Klemmverbinder 60x200-AT20 mB 60 200 20 160 46 6,5 32
Klemmverbinder 75x200-AT20 oB 75 200 20 - - - 50
Klemmverbinder 75x200-AT20 mB 75 200 20 160 62 6,5 50
Klemmverbinder 110x200-AT20 oB 110 200 20 - - - 75
Klemmverbinder 110x200-AT20 mB 110 200 20 160 94 6,5 75
Klemmverbinder 140x200-AT20 oB 140 200 20 - - - 100
Klemmverbinder 140x200-AT20 mB 140 200 20 160 124 6,5 100
Klemmverbinder 190x200-AT20 oB 190 200 20 - - - 150
Klemmverbinder 190x200-AT20 mB 190 200 20 160 174 26,5 150




e < EMIMVVERBINDER HTD 5M —
MIT UND OHNE —
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

|

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]"

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-5M mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

B IN LIN HIN A IN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 28x41,8-5M oB 28 41.8 8 - - - 10
Klemmverbinder 28x41,8-56M mB 28 41.8 8 25 16 05,5 10
Klemmverbinder 34x41,8-56M oB 34 41.8 8 - - - 15
Klemmverbinder 34x41,8-56M mB 34 41.8 8 25 22 25,5 15
Klemmverbinder 44x41,8-5M oB 44 41.8 8 - - - 25
Klemmverbinder 44x41,8-56M mB 44 41.8 8 25 32 5,5 25




KLEMMVERBINDER HTD 8M
MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

KOMPONENTEN

KLEMMVERBINDER

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*

Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-HTD 8M mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

SHIN LIN HIN AIN M IN D IN MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG MM MM MM MM MM MM MM
Klemmverbinder 45x66-8M oB 45 66 15 - -
Klemmverbinder 45x66-8M mB 45 66 15 40 29
Klemmverbinder 55x66-8M oB 55 66 15 - -
Klemmverbinder 55x66-8M mB &5 66 15 40 39
Klemmverbinder 75x66-8M oB 75 66 15 - -
Klemmverbinder 75x66-8M mB 75 66 15 40 59
Klemmverbinder 110x66-8M oB 110 66 15 - -
Klemmverbinder 110x66-8M mB 110 66 15 40 94




KOMPONENTEN

o
L
a
=
m
i
[51]
>
=
=
51]
—
<

3.8.3.11

KLEMMVERBINDER HTD 14M M

MIT UND OHNE
BOHRUNGEN

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:
,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] [mit (ohne) Bohrung]*
Also beispielsweise: ,Klemmverbinder 50x120-14M mB*

Werkstoff AICu4PbMgMn — ENAW2007

BEZEICHNUNG B IN LIN HIN A IN \YRIN DIN MAX RIEMENBREITE
MM MM MM MM MM MM MM

Klemmverbinder 55x116-14M oB 55 116 20 - - - 30
Klemmverbinder 55x116-14M mB 55) 116 20 70 39 11 30
Klemmverbinder 70x116-14M oB 70 116 20 - - - 40
Klemmverbinder 70x116-14M mB 70 116 20 70 50 @11 40
Klemmverbinder 86x116-14M oB 86 116 20 - - - 55
Klemmverbinder 86x116-14M mB 86 116 20 70 66 11 58
Klemmverbinder 116x116-14M oB 116 116 20 - - - 85
Klemmverbinder 116x116-14M mB 116 116 20 70 96 @11 85
Klemmverbinder 146x116-14M oB 146 116 20 - - - 115
Klemmverbinder 146x116-14M mB 146 116 20 70 126 11 115
Klemmverbinder 201x116-14M oB 201 116 20 - - - 170
Klemmverbinder 201x116-14M mB 201 116 20 70 181 @11 170




SPANNPLATTEN T5 TYPI

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL =] =
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: o

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]* i DHW" o :é

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il* ;FE&&‘"

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-T5-Typll 25 50 80 38 10.25 18.5 7.4 25
Spannplatte 60x80-T5-Typll 32 60 80 46 10.25 18.5 7.4 32

Spannplatte 75x80-T5-Typll 50 75 80 62 10.25 18.5 7.4 50




KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

3.8.4.2

SPANNPLATTEN T5 TYPI

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] Q .
- o) !
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-lll* @
B IN B IN L IN M IN M1 IN H IN H IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-T5-Typlll 25 50 80 27.7 10.25 19 7.5 25
Spannplatte 60x80-T5-Typlll 32 60 80 27.7 10.25 19 7.5 32
Spannplatte 75x80-T5-Typlll 50 75 80 27.7 | 10.25 19 7.5 50




SPANNPLATTEN T10 TYPI

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL e
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: ﬁ%’s

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]” N “L‘ %

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T10-Typ-III* :‘;7; =

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM

Spannplatte 50x80-T10-Typll 25 50 80 37| 11.25| 195 7.4 25

Spannplatte 60x80-T10-Typll 32 60 80 46 | 1125 | 195 7.4 32

Spannplatte 75x80-T10-Typll 50 75 80 62 11.25 19.5 7.4 50




KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

3.8.4.4

SPANNPLATTEN T5 TYPI

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] Q .
- o) !
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il" @
B IN B IN L IN M IN M1 IN H IN H IN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-T10-Typlll 25 50 80 27.7 11.25 19.7 7.5 25
Spannplatte 60x80-T10-Typlll 32 60 80 27.7 11.25 19.7 7.5 32
Spannplatte 75x80-T10-Typlll 50 75 80 27.7 11.25 19.7 7.5 50




SPANNPLATTEN AT5/
ATL5 TYPI

BESTELLBEISPIEL [ —
A T El
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: ﬂ%ﬁ
,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]” L‘ :z\
717 | N2
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T10-Typ-lll" =0
° * L 65
B IN B IN L IN M IN M1 IN HIN HIN MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT5-Typll 25 50 80 38| 10.75 19 7.4 25
Spannplatte 60x80-AT5-Typll 32 60 80 46 10.75 19 7.4 82
Spannplatte 75x80-AT5-Typll 50 75 80 62 10.75 19 7.4 50
Spannplatte 50x80-ATL5-Typll 25 50 80 38 10.75 19 7.4 25
Spannplatte 60x80-ATL5-Typll 32 60 80 46 10.75 19 7.4 32
Spannplatte 75x80-ATL5-Typll 50 75 80 62 10.75 19 7.4 50

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N




KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

3.8.4.6

SPANNPLATTEN AT5/
ATLS TYP I

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] Q .
- ® !
Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il" @
B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE
BEZEICHNUNG

MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT5-Typlll 25 50 80 27.7 10.75 19 7.5 25
Spannplatte 60x80-AT5-Typlll 32 60 80 27.7 10.75 19 7.5 32
Spannplatte 75x80-AT5-Typlll 50 75 80 27.7 | 10.75 19 7.5 50
Spannplatte 50x80-ATL5-Typlll 25 50 80 27.7 10.75 19 7.5 25
Spannplatte 60x80-ATL5-Typlll 32 60 80 27.7 10.75 19 7.5 32
Spannplatte 75x80-ATL5-Typlll 50 75 80 27.7 10.75 19 7.5 50




SPANNPLATTEN AT10/
ATLIO TYPII

KOMPONENTEN

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL e
Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen: ﬁ%’s

,[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung]” N “L‘ %

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-II* :‘;7; =

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT10-Typll 25 50 80 37 11.25 19.5 7.4 25
Spannplatte 60x80-AT10-Typll 32 60 80 46 11.25 19.5 7.4 32
Spannplatte 75x80-AT10-Typll 50 75 80 62 11.25 19.5 7.4 50
Spannplatte 50x80-ATL10-Typll 25 50 80 37 11 19.5 7.4 25
Spannplatte 60x80-ATL10-Typll 32 60 80 46 11 19.5 7.4 32
Spannplatte 75x80-ATL10-Typll 50 75 80 62 11 19.5 7.4 50




Skl CPANNPLATTEN AT10/
ATLI10 TYPII

KOMPONENTEN

|
®

Z
L
=
<
.|
o
Z
Z
o
N

BESTELLBEISPIEL

Die Bezeichnung der Klemmverbinder setzt sich so zusammen:

L[Typ] [Abmessung] [Verzahnung + Teilung] @ @

M8

Also beispielsweise: ,Spannplatte 60x80-T5-Typ-Il" o0

B IN B IN LIN M IN M1 IN HIN HIN | MAX RIEMENBREITE

BEZEICHNUNG
MM MM MM MM MM MM MM IN MM
Spannplatte 50x80-AT10-Typlll 25 50 80 27.7 11.25 19.7 7.5 25
Spannplatte 60x80-AT10-Typll! 32 60 80 27.7 11.25 19.7 7.5 32
Spannplatte 75x80-AT10-Typlll 50 75 80 27.7 11.25 19.7 7.5 50
Spannplatte 50x80-ATL10-Typlll 25 50 80 27.7 11.25 19.5 7.5 25
Spannplatte 60x80-ATL10-Typlll 32 60 80 27.7 11.25 19.5 7.5 32




—ASY D

=V

DIE INNOVATIVE
LOSUNG FUR DEN

&f\: BRANSEOES o

()




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

3.9.1.1

CASY DRIVE

FUR T2 — PROFIL

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
T2-347 21.1 21 21
T2-35Z 21.73 21,00/22,10 21.55
T2-362 22.37 221 221
T2-372Z 23 22,10/23,05 22,58
T2-387 23.64 23,05/24,20 23.63
T2-397 24.28 24.2 24.2
T2-447 27.46 27.35 27.35
T2-457 28.1 27,35/28,90 28.13
T2-472 29.37 28.9 28.9
T2-497 30.64 30.5 30.5
T2-527 32.55 30,50/33,80 32.15
T2-547 33.83 33.8 33.8
T2-56Z 35.1 33,80/36,10 34.95
T2-587 36.37 36.1 36.1
T2-59Z 37.01 36.83 36.83
T2-60Z 37.65 36,83/38,20 37.52
T2-61Z 38.28 38.2 38.2
T2-63Z 39.56 39,00/40,05 39.53
T2-64Z 40.19 40.05 40.05




EASY DRIVE
FUR T2,56 — PROFIL

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
T2,5-297 22.55 22,10/23,05 22.58
T2,5-30Z 23.35 22,10/24,20 23.15
T2,5-31Z 24.15 24.2 24.2
T2,5-33Z 25.75 24,20/27,35 25.78
T2,5-357 27.35 27.35 27.35
T2,5-36Z 28.15 27,35/28,90 28.13
T2,5-37Z 28.9 28.9 28.9
T2,5-39Z 30.5 30.5 30.5
T2,5-40Z 31.1 30.5 30.5
T2,5-41Z 32.1 30,50/33,80 32.15
T2,5-437 33.7 33.8 33.8
T2,5-457 35.3 33,80/36,10 34.95
T2,5-46Z 36.1 36.1 36.1
T2,5-47Z 36.9 36.83 36.83
T2,5-487 37.7 36,83/38,20 37.52
T2,5-497 38.45 38.2 38.2
T2,5-50Z 39.25 39 39
T2,5-51Z 40.05 40.05 40.05
T2,5-527 40.85 39,00/42,15 40.58
T2,5-53Z 41.65 41.3 41.3
T2,5-54Z 42.45 42.15 42.15
T2,5-557 43.25 43.25 43.25
T2,5-56Z 44.05 43.25 43.25
T2,5-57Z 44.85 43,25/45,84 4455
T2,5-587 45.65 45.84 45.84
T2,5-59Z 46.45 45,84/46,55 46.2
T2,5-60Z 47.25 45,84/48,90 47.37
T2,5-61Z 48.05 46,55/49,70 48.13
T2,5-627 48.8 48.9 48.9
T2,5-63Z 49.6 48,90/49,70 49.3
T2,5-647 50.4 49.7 49.7
T2,5-67Z 52.8 49,70/55,20 52.45
T2,5-70Z 55.2 55.2 55.2




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
12,6-71Z 56.05 56.02 56.02
T12,6-727 56.8 55,20/568,35 56.78
12,6-732 57.6 56,02/58,35 57.19
T12,6-742 58.35 58.35 58.35
T12,56-752 59.15 58.35 58.35
T12,56-76Z 59.95 58,35/61,80 60.08
T12,6-772 60.75 58,35/62,35 60.35
12,6-792 62.35 61,80/62,35 62.08
T2,6-80Z 63.15 62.35 62.35
T12,6-81Z 63.95 62,35/65,48 63.92
T2,6-827 64.75 62,35/65,48 63.92
T2,6-83Z 65.55 65.48 65.48
T2,56-84Z 66.35 65.48 65.48
T2,6-857 67.15 65,48/68,80 67.14
T2,5-86Z 67.95 68.15 68.15
T2,6-872 68.7 68,15/68,80 68.48
T2,56-882 69.5 68.8 68.8
T2,5-90Z 711 68,80/74,30 71.65
12,5-91Z 71.9 68,80/74,30 71.55
T2,56-947 74.3 74.3 74.3
T2,5-957 75.1 75.05 75.05
T2,5-96Z 75.9 74,30/77,57 75.94
T12,56-977 76.7 75,05/77,57 76.31
T2,5-98Z 77.5 77.57 77.57

T2,5-100Z 79.05 77,57/80,90 79.24
T2,5-102Z 80.65 80.9 80.9
T2,5-104Z2 82.25 80,90/84,10 82.5
T2,5-1052 83.05 80,90/84,10 82.5
T2,56-106Z 83.85 80,90/87,25 84.08
T2,5-1072 84.65 84.1 84.1
T2,5-1092 86.25 84,10/87,25 85.68
T2,5-1102 87.05 87.25 87.25
T2,5-111Z 87.25 87.25 87.25
T2,5-1142 90.2 87,25/93,65 90.45




EASY DRIVE

FUR T5 — PROFIL

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
T5-14Z 21.45 21 21
T5-152Z 23.05 23.05 23.05
T5-16Z 24.6 24.2 24.2
T5-182Z 27.8 27.35 27.35
T5-19Z 29.4 28.9 28.9
T5-20Z 31 30.5 30.5
T5-21Z 32.6 30,50/33,80 32.15
T5-227 34.15 33.8 33.8
T5-247 37.35 36,10/38,20 37.15
T5-257 38.95 39 39
T5-262 40.55 40.05 40.05
T5-27Z 42.15 4215 42.15
T5-282 43.75 43.25 43.25
T5-30Z 46.9 46.55 46.55
T5-31Z 48.5 46,55/49,70 48.13
T5-32Z 50.1 49.7 49.7
T5-36Z 56.45 56.02 56.02
T5-37Z 58.05 56,02/58,35 57.19
T5-39Z 61.25 58,35/62,35 60.35
T5-40Z 62.85 62.35 62.35
T5-41Z 64.4 62,35/65,48 63.92
T5-42Z 66 65.48 65.48
T5-437 67.6 65,48/68,80 67.14
T5-44Z 69.2 68.8 68.8
T5-487 75.55 75.05 75.05
T5-49Z 77.15 75,05/77,57 76.31
T5-58Z 915 87,25/94,13 90.69
T5-60Z 94.65 94.13 94.13
T5-95Z 150.4 150.83 150.83

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

3.9.14

CASY DRIVE

FUR T10 — PROFIL

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
T10-12Z 36.35 36.1 36.1
T10-13Z 39.55 38,20/40,05 39.13
T10-14Z 42.7 41,30/43,25 42.28
T10-15Z 45.9 45.84 45.84
T10-16Z 49.1 48.9 48.9
T10-172 52.25 49,70/55,20 52.45
T10-18Z 55.45 55,20/56,02 55.61
T10-19Z 58.65 58.35 58.35
T10-20Z 61.8 61.8 61.8
T10-22Z 68.2 68.15 68.15
T10-23Z 71.35 68,80/74,30 71.55
T10-24Z 74.55 74.3 74.3
T10-25Z 77.75 77.57 77.57
T10-26Z 80.9 80.9 80.9
T10-272 84.1 84.1 84.1
T10-282 87.25 87.25 87.25
T10-29Z 90.45 87,25/93,65 90.45
T10-30Z 93.65 93.65 93.65
T10-31Z 96.8 98,65/100,00 96.83
T10-32Z 100 100 100
T10-342 106.35 100,00/112,75 106.38
T10-36Z 112.75 112.75 112.75
T10-382 119.1 112,75/125,45 119.1
T10-40Z 125.45 125.45 125.45
T10-422 131.85 125,45/138,20 131.83
T10-442 138.2 138.2 138.2
T10-46Z 144.5 138,20/150,83 144.52
T10-482 150.95 150.83 150.83




EASY DRIVE
FUR AT3 — PROFIL

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
AT3-23Z 21.55 21,00/22,10 21.65
AT3-247 22.51 22,10/23,05 22.58
AT3-25Z 23.46 23,05/24,20 23.63
AT3-26Z 24.42 24.2 24.2
AT3-28Z2 26.33 24,20/27,35 25.78
AT3-297 27.28 27.35 27.35
AT3-30Z 28.24 27,35/28,90 28.13
AT3-31Z 29),1¢ 28.9 28.9
AT3-33Z 31.1 30.5 30.5
AT3-34Z 32.06 30,50/33,80 32.15
AT3-36Z 33.97 33.8 33.8
AT3-37Z 34.92 33,80/36,10 34.95
AT3-39Z 36.83 36,10/36,83 36.47
AT3-40Z 37.79 36,83/38,20 37.52
AT3-41Z 38.74 38,20/39,00 38.6
AT3-427 39.7 39,00/40,05 39.53
AT3-43Z 40.65 39,00/42,15 40.58
AT3-447 41.61 41.3 41.3
AT3-457 42.65 41,30/43,25 42.28
AT3-46Z 43.52 43.25 43.25
AT3-47Z 44.47 43,25/45,84 44.55
AT3-49Z 46.83 46.55 46.55
AT3-50Z 47.34 45,84/48,90 47.37
AT3-51Z 48.29 46,55/49,70 48.13
AT3-527 49.25 48.9 48.9
AT3-53Z 50.2 49.7 49.7
AT3-56Z 53.07 49,70/55,20 52.45
AT3-58Z 54.98 55.2 55.2
AT3-59Z 556.93 55,20/56,02 55.61
AT3-60Z 56.89 55,20/58,35 56.78
AT3-61Z 57.84 56,02/58,35 57.19
AT3-627 58.8 58.35 58.35
AT3-64Z2 60.71 58,35/62,35 60.35




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
AT3-65Z 61.66 61.8 61.8
AT3-66Z 62.62 62.35 62.35
AT3-67Z 63.57 61,80/65,48 63.64
AT3-68Z 64.53 62,35/65,48 63.92
AT3-69Z 65.48 65.48 65.48
AT3-71Z 67.39 65,48/68,80 67.14
AT3-727 68.34 68.15 68.15
AT3-73Z 69.3 68.8 68.8
AT3-75Z 71 68,80/74,30 71.55
AT3-76Z 72.16 68,80/74,30 71.55
AT3-78Z 74.07 74.3 74.3
AT3-79Z 75.05 75.05 75.05
AT3-80Z 75.98 74,30/77,57 75.94
AT3-81Z 76.94 75,05/77,57 76.31
AT3-82Z 77.89 77.57 77.57
AT3-83Z 78.85 77,57/80,90 79.24
AT3-85Z 80.76 80.9 80.9
AT3-87Z 82.67 80,90/84,10 82.5
AT3-89Z 84.58 84.1 84.1
AT3-90Z 85.53 84,10/87,25 85.68
AT3-927 87.44 87.25 87.25
AT3-95Z2 90.31 87,25/93,65 90.45
AT3-96Z 91.26 87,25/94,13 90.69
AT3-99Z 94.13 94.13 94.13

AT3-102Z 96.99 93,65/100,00 96.83
AT3-105Z 99.86 100 100
AT3-112Z 106.54 100,00/112,75 106.38




EASY DRIVE
FUR AT5 — PROFIL

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
AT5-14Z 21.05 21 112427
AT5-15Z 22.65 2258 112473
AT5-16Z 24.24 24.2 112430
AT5-17Z 25.84 25.78 112476
AT5-18Z 27.43 27.35 112431
AT5-19Z 29.02 28.9 112432
AT5-20Z 30.61 30.5 112433
AT5-21Z GOk 32.15 112478
AT5-227 33.79 33.8 112434
AT5-23Z 35.39 34.95 112479
AT5-247 36.98 36.83 112436
AT5-25Z 38.57 38.2 112437
AT5-26Z 40.16 40.05 112439
AT5-27Z 41.75 41.3 112440
AT5-28Z 43.34 43.25 112442
AT5-297 44.93 4455 112491
AT5-30Z 46.53 46.55 112444
AT5-31Z 48.12 48.13 112495
AT5-327 49.71 49.7 112446
AT5-347 52.89 52.45 112497
AT5-36Z 56.08 56.02 112448
AT5-37Z 57.67 57.19 112500
AT5-39Z 60.85 60.35 112502
AT5-407 62.44 62.35 112451
AT5-41Z 64.03 63.92 112505
AT5-427 65.63 65.48 112452
AT5-437 67.22 67.14 112507
AT5-447 68.81 68.8 112454
AT5-467 71.99 71.55 112509
AT5-487 75.17 75.05 112456
AT5-497 76.77 76.31 112511
AT5-53Z 83.13 82.5 112513
AT5-547 84.72 84.1 112459




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
AT5-557 86.32 85.68 112515
AT5-56Z 87.96 87.25 112460
AT5-5872 91.09 90.69 112517
AT5-60Z 94.27 94.13 112462
AT5-627 97.46 97.07 112519
AT5-64Z 100.64 100 112463
AT5-682 107.01 106.38 112520
ATS-72Z 113.37 112.75 112.75
AT5-80Z 126.1 125.45 125.45
AT5-847 132.47 125,45/138,20 131.83
AT5-88Z 138.84 138.2 138.2




EASY DRIVE

FUR AT10 — PROFIL

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
AT10-12Z 36.35 36.1 36.1
AT10-13Z 39.55 38,20/40,05 39.13
AT10-14Z 427 41,30/43,25 42.28
AT10-15Z 45.93 45.84 45.84
AT10-16Z 49.11 48.9 48.9
AT10-17Z 52.29 49,70/55,20 52.45
AT10-18Z 55.48 55.2 55.2
AT10-19Z 58.66 58.35 58.35
AT10-20Z 61.84 61.8 61.8
AT10-227 68.21 68.15 68.15
AT10-23Z 71.39 68,80/74,30 71.55
AT10-24Z 74.57 74.3 74.3
AT10-25Z 77.76 77.57 77.57
AT10-26Z 80.94 80.9 80.9
AT10-27Z 84.12 84.1 84.1
AT10-28Z 87.31 87.25 87.25
AT10-29Z 90.49 87,25/93,65 90.45
AT10-30Z 93.67 93.65 93.65
AT10-31Z 96.86 93,65/100,00 96.83
AT10-32Z 100.04 100 100
AT10-34Z 106.41 100,00/112,75 106.38
AT10-36Z 112.77 112.75 112.75
AT10-38Z 119.14 112,75/125,45 119.1
AT10-40Z 125.5 125.45 125.45
AT10-427 131.87 125,45/138,20 131.83
AT10-44Z 138.24 138.2 138.2
AT10-46Z 144.6 138,20/150,83 144.52
AT10-48Z 150.92 150.83 150.83

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L




CAEM [ \SV DRIVE
FUR HTD 3M — PROFIL

KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
HTD3-23Z 21.2 21 21
HTD3-24Z 22.16 221 22.1
HTD3-25Z 23.11 23.05 23.05
HTD3-26Z 24.07 24.2 24.2
HTD3-28Z 25.98 24,20/27,35 25.78
HTD3-31Z 28.84 28.9 28.9
HTD3-33Z 30.75 30.5 30.5
HTD3-35Z 32.66 30,50/33,80 32.15
HTD3-36Z 33.62 33.8 33.8
HTD3-38Z 35.53 33,80/36,10 34.95
HTD3-39Z 36.48 36.1 36.1
HTD3-40Z 37.44 36.83 36.83
HTD3-41Z 38.39 38.2 38.2
HTD3-427 39.35 39 39
HTD3-43Z 40.3 40.05 40.05
HTD3-447 41.26 40,05/42,15 411
HTD3-45Z 42.21 42.15 42.15
HTD3-46Z 43.17 43.25 43.25
HTD3-48Z 45.08 43,25/45,84 44 55
HTD3-497 46.03 45.84 45.84
HTD3-50Z 46.99 46.55 46.55
HTD3-51Z 47.94 46,55/48,90 47.73
HTD3-527 48.9 48.9 48.9
HTD3-53Z 49.85 49.7 49.7
HTD3-56Z 52.72 49,70/55,20 52.45
HTD3-59Z 55.58 55.2 55.2
HTD3-60Z 56.54 56.02 56.02
HTD3-61Z 57.49 56,02/58,35 57.19
HTD3-62Z 58.45 58.35 58.35
HTD3-64Z 60.36 58,35/61,80 60.08
HTD3-65Z 61.31 58,35/62,35 60.35
HTD3-66Z 62.27 61.8 61.8
HTD3-67Z 63.22 62.35 62.35




ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
HTD3-68Z2 64.18 62,35/65,48 63.92
HTD3-70Z 66.09 65.48 65.48
HTD3-71Z 67.04 65,48/68,15 66.82
HTD3-72Z 67.99 68.15 68.15
HTD3-73Z 68.95 68.8 68.8
HTD3-76Z 71.81 68,80/74,30 71.55
HTD3-79Z 74.68 74.3 74.3
HTD3-80Z 75.63 75.05 75.05
HTD3-81Z 76.59 75,05/77,57 76.31
HTD3-82Z 77.54 77.57 77.57
HTD3-84Z 79.45 77,57/80,90 79.24
HTD3-86Z 81.36 80.9 80.9
HTD3-87Z 82.32 80,90/84,10 82.5
HTD3-897 84.23 84.1 84.1
HTD3-91Z 86.14 84,10/87,25 85.68
HTD3-927 87.09 87.25 87.25
HTD3-96Z 90.91 87,25/93,65 90.45
HTD3-99Z 93.78 93.65 93.65

HTD3-100Z 94.73 94.13 94.13
HTD3-102Z 96.64 93,65/100,00 96.83
HTD3-103Z 97.5 94,13/100,00 97.07
HTD3-106Z 100.46 100 100
HTD3-112Z 106.19 100,00/112,75 106.38
HTD3-119Z 112.88 112.75 112.75

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L




EASY DRIVE
~UR HTD 5M — PROFIL

KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
HTD5-14Z 21.14 21 21
HTD5-15Z 22.73 22,10/23,05 22.58
HTD5-16Z 24.32 24.2 24.2
HTD5-17Z 25.92 24,20/27,35 25.78
HTD5-18Z 27.5 27.35 27.35
HTD5-19Z 29.1 28.9 28.9
HTD5-20Z 30.69 30.5 30.5
HTD5-21Z 32.28 30,50/33,80 32.15
HTD5-227 33.87 33.8 33.8
HTD5-23Z 35.47 33,80/36,10 34.95
HTD5-247 37.06 36.83 36.83
HTD5-257 38.65 38.2 38.2
HTD5-26Z 40.24 40.05 40.05
HTD5-277 41.93 41,30/42,15 41.73
HTD5-287 43.42 43.25 43.25
HTD5-297 45.01 43,25/45,84 44.55
HTD5-30Z 46.61 46.55 46.55
HTD5-31Z 48.2 46,55/48,90 47.73
HTD5-327 49.79 49.7 49.7
HTD5-34Z2 52.97 49,70/55,20 52.45
HTD5-36Z 56.16 56.02 56.02
HTD5-37Z2 57.75 56,02/58,35 57.19
HTD5-397 60.93 58,35/62,35 60.35
HTD5-40Z2 62.52 62.35 62.35
HTD5-41Z 64.11 62,35/65,48 63.92
HTD5-427 65.71 65.48 65.48
HTD5-43Z 67.3 65,48/68,80 67.14
HTD5-447 68.89 68.8 68.8
HTD5-46Z 72.07 68,80/74,30 71.55
HTD5-487 75.25 75.05 75.05
HTD5-497 76.85 75,05/77,57 76.31
HTD5-53Z 83.21 80,90/84,10 82.5
HTD5-547 84.8 84.1 84.1




KOMPONENTEN

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
HTD5-55Z2 86.4 84,10/87,25 85.68
HTD5-56Z 87.99 87.25 87.25 —
HTD5-58Z2 91.17 87,25/94,13 90.69 g
HTD5-60Z 94.35 94.13 94.13 g
HTD5-627 97.54 94,13/100,00 97.07 §
HTD5-64Z 100.72 100 100 -
HTD5-687 107.05 100,00/112,75 106.38
HTDS5-72Z 113.45 112.75 112.75
HTD5-80Z 126.18 125.45 125.45
HTD5-84Z 132.55 125,45/138,20 131.83
HTD5-887 138.92 138.2 138.2




EASY DRIVE
~UR HTD 8M — PROFIL

KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
HTD8-20Z 49.56 48,90/49,70 49.3
HTD8-23Z 57.2 56,02/58,35 57.19
HTD8-25Z 62.29 61.8 61.8
HTD8-26Z 64.84 62,35/65,48 63.92
HTD8-27Z 67.38 65,48/68,15 66.82
HTD8-30Z 75.02 75.05 75.05
HTD8-31Z 77.57 77.57 77.57
HTD8-33Z 82.66 80,90/84,10 82.5
HTD8-35Z 87.76 87.25 87.25
HTD8-36Z 90.3 87,25/93,65 90.45
HTD8-40Z 100.49 100 100
HTD8-457 113.22 112.75 112.75
HTD8-50Z 125.95 125.45 125.45
HTD8-557 138.69 138.2 138.2




EASY DRIVE

FUR 2/25 — PROFIL (MXL)

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
MXL-34Z 21.48 21,00/22,10 21.65
MXL-352 22.13 22.1 221
MXL-36Z 22.78 22,10/23,05 22.58
MXL-37Z2 23.42 28,05/24,20 23.63
MXL-38Z 24.07 24.2 24.2
MXL-39Z 24.72 24.2 24.2
MXL-41Z 26.01 24,20/27,35 25.78
MXL-43Z 27.3 27.35 27.35
MXL-4472 27.95 27,35/28,90 28.13
MXL-45Z 28.6 27,35/28,90 28.13
MXL-46Z 29.24 28.9 28.9
MXL-48Z2 30.55 30.5 30.5
MXL-51Z 32.48 30,50/33,80 32.15
MXL-563Z 33.77 33.8 33.8
MXL-55Z 35.06 33,80/36,10 34.95
MXL-567Z2 36.36 36.1 36.1
MXL-58Z 37 36.83 36.83
MXL-597 37.65 36,10/38,20 37.15
MXL-60Z 38.3 38.2 38.2
MXL-61Z 38.95 38,20/39,00 38.6
MXL-62Z 39.59 38,20/40,05 39.13
MXL-63Z 40.24 40.05 40.05
MXL-64Z 40.89 39,00/42,15 40.58
MXL-65Z 41.53 41.3 41.3
MXL-66Z 42.18 41,30/42,15 41.73
MXL-67Z2 42.83 42,15/43,25 42.7
MXL-68Z 43.47 43.25 43.25
MXL-70Z 44.77 43,25/45,84 44.55
MXL-72Z 46.06 45,84/46,55 46.2
MXL-73Z2 46.71 46.55 46.55
MXL-74Z 47.35 45,84/48,90 47.37
MXL-752 48 46,55/49,70 48.13
MXL-76Z 48.65 48.9 48.9

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
MXL-77Z 49.29 48,90/49,70 49.3
MXL-782 49.94 49.7 49.7
MXL-79Z 50.29 49.7 49.7
MXL-82Z2 52.53 49,70/55,20 52.45
MXL-86Z 55.12 556.2 56.2
MXL-87Z 55.76 55,20/56,02 55.61
MXL-88Z2 56.41 56.02 56.02
MXL-89Z 57.06 56,02/58,35 57.19
MXL-90Z 57.7 56,02/58,35 57.19
MXL-91Z 58.35 58.35 58.35
MXL-927 59 58.35 58.35
MXL-947 60.29 58,35/61,80 60.08
MXL-95Z 60.94 58,35/62,35 60.35
MXL-96Z 61.58 61.8 61.8
MXL-97Z 62.23 61,80/62,35 62.08
MXL-982 62.88 62.35 62.35
MXL-99Z 63.52 61,80/65,48 63.64

MXL-100Z 64.17 62,35/65,48 63.92
MXL-102Z 65.46 65.48 65.48
MXL-103Z 66.11 65.48 65.48
MXL-104Z 66.76 65,48/68,15 66.82
MXL-1056Z 67.4 65,48/68,80 67.14
MXL-106Z 68.05 68.15 68.15
MXL-107Z 68.7 68,15/68,80 68.48
MXL-108Z 69.35 68.8 68.8
MXL-111Z 71.29 68,80/74,30 71.55
MXL-112Z 71.93 68,80/74,30 71.55




EASY DRIVE
~UR 1/5 — PROFIL (XL)

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
XL-14Z 2213 221 221
XL-15Z 23.75 23,05/24,20 23.63
XL-18Z 28.6 27,35/28,90 28.13
XL-227 35.07 33,80/36,10 34.95
XL-23Z 36.86 36.83 36.83
XL-24Z 38.3 38.2 38.2
XL-25Z 39.92 39,00/40,05 39.53
XL-26Z 41.35 413 41.3
XL-27Z 43.15 42,15/43,25 42.7
XL-287 44.77 43,05/45,84 44.55
XL-297 46.38 45,84/46,55 46.2
XL-30Z 48 46,55/49,70 48.13
XL-31Z 49.62 48,90/49,70 49.3
XL-33Z 52.85 49,70/55,20 52.45
XL-35Z 56.09 56.02 56.02
XL-36Z 57.7 56,02/58,35 57.19
XL-38Z 60.94 58,35/62,35 60.35
XL-39Z 62.55 62.35 62.35
XL-40Z 64.17 62,35/65,48 63.92
XL-41Z 65.79 65.48 65.48
XL-427 67.4 65,48/68,15 66.82
XL-43Z 69.02 68.8 68.8
XL-47Z 75.49 75.05 75.05
XL-48Z 77.11 75,05/77,57 76.31
XL-58Z 93.28 93.65 93.65
XL-59Z 94.89 94.13 94.13
XL-66Z 106.21 100,00/112,75 106.38
XL-70Z 112.68 112.75 112.76
XL-74Z 119.15 112,75/125,45 119.1
XL-78Z 125.62 125.45 125.45
XL-82Z 132.08 125,45/138,20 131.83
XL-86Z 138.55 138.2 138.2
XL-90Z 145.02 138,20/150,83 144.52




KOMPONENTEN

L
=
o
@)
>
&)
<
L

EASY DRIVE

FUR 3/8 — PROFIL (L)

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
L-11Z 32.59 30,50/33,80 32.15
L-13Z 38.65 38.2 38.2
L-14Z 41.68 41.3 41.3
L-16Z 44.72 483,25/45,84 44.55
L-16Z 47.75 45,84/48,90 47.37
L-19Z 56.84 55,20/68,35 56.78
L-21Z 62.91 62.35 62.35
L-227 65.94 65.48 65.48
L-237 68.97 68.8 68.8
L-247 72 68,80/74,30 71.55
L-257 75.05 75.05 75.05
L-26Z 78.07 77.57 77.57
L-277 81.1 80.9 80.9
L-287 84.13 84.1 84.1
L-297 87.16 87.25 87.25
L-30Z 90.2 87,25/93,65 90.45
L-46Z 138.71 138.2 138.2
L-487 144.77 138,20/150,83 144.52
L-50Z 150.83 150.83 150.83




EASY DRIVE

FUR 1/2 — PROFIL (H)

ZAHNSCHEIBENTYP DK RINGGROSSE(N RINGDURCHMESSER
H-14Z 55.23 556.2 55.2
H-16Z 63.31 62.35 62.35
H-177 67.35 65,48/68,80 67.14
H-18Z 71.39 68,80/74,30 71.55
H-19Z 75.44 75.05 75.05
H-20Z 79.48 77,57/80,90 79.24
H-227 87.56 87.25 87.25
H-23Z 91.61 87,25/94,13 90.69
H-33Z 132.03 125,45/138,20 131.83

KOMPONENTEN

[51]
=
o
@)
>
&)
<
L




